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فرمانده انتظامی هرمزگان خبر داد
رهایی کودک ۱۰ ساله 

هرمزگانی از چنگ آدم ربایان

رئیس مجمع نمایندگان هرمزگان در مجلس عنوان کرد

سند آمایش سرزمینی نیازمند حمایت 
استاندار و مدیران

کوهستان پارک و ساحل بندرعباس

تذکر دولت به مدیران درباره پرداخت »دیون بلامحل«

نامه انتقاد جمعی از فعالان دانشجویی به رئیس دانشگاه علامه

پیام تبریک روحانی به مکرون به مناسبت روز ملی فرانسه

کدام کارمندان قراردادی مجوز انتقال دارند؟

حمایت وزیر خارجه اسلوونی  از برجام

پشت پرده سیاست 

   رئیس مجمع نمایندگان هرمزگان در مجلس گفت: سند آمایش سرزمینی نیازمند حمایت استاندار و مدیران 
استانی است.

   به گزارش مهر، احمد مرادی در جلسه شورای برنامه ریزی و توسعه هرمزگان گفت: همه می دانیم آمایش سرزمینی واجب 
و لازم است، در سطح کلان کشور پیگیر هستیم و رئیس مجلس هم نسبت به تاخیر آماده شدن سند گلایه داشتند.وی عنوان 
کرد: حتما وقت بیشتری برای آماده شدن سند آمایش سرزمینی گذاشته شود. علیرغم اینکه وقت زیادی برای سند آمایش 
سرزمینی گذاشته شده و ۱۳ شهرستان هم بازدید شده اما هنوز کامل نیست.مرادی با بیان اینکه با تغییر مدیران نگرش ها تغییر 
می کند، خاطرنشان کرد: برای آماده شدن سند آمایش سرزمینی باید همت و حمایت باشد. نباید فراموش کنیم تهیه این سند 

کمک خوبی به رونق استان خواهد کرد.نماینده مردم هرمزگان در مجلس در مورد ۲۷ صدم درصد از محل ارزش افزوده 
اظهارداشت: بخشی از جامعه معلولان هستند، تلاش بر این شده در بودجه سال ۹۷ توزیع به گونه ای باشد که در حوزه ورزش 
هم مورد استفاده قرار بگیرد.وی افزود: چیزی در حدود ۵درصد از جمعیت هرمزگان معلول هستند که با شرایط نامناسب و 
غیراستاندارد باید فعالیت کنند. پیشنهاد دارم در آنجا که مشارکت است از مشارکتها در امور ورزش و جوانان استفاده کنیم.به 
گفته مرادی، توجه خدمت به مردم را بیشتر کنیم و نقص های مدیریتی را بپوشانیم و به گونه ای برنامه ریزی و تصمیم گیری 
کنیم که شرایط معیشتی اقشار مختلف جامعه بدتر نشود. اگر روند کاریمان تند باشد نمود مثبت در جامعه دارد و اگر کند حرکت 
کنیم شاهد نمود منفی خواهیم بود.وی  خواستار جدی بر خورد با فسادها و مسفدان اقتصادی در سطح استان هرمزگان شد.

تامین اعتبار مشکل اصلی طرح های 
فاضلاب است

  زنگ خطر شیوع مصرف 
آدامس هایی با طعم سرطان

آبا بتن ساحل                    
تولید و عرضه بتن آماده

دفترمرکزی :32212828 -32212929
کارخانه :32561030-31

آدرس :بندرعباس- بلوار امام خمینی نرسیده به میدان 
شهدا نبش خیابان دانش ساختمان بنی هاشمی واحد 2

Aba Beton Sahel

مدیرکل امورمالیاتی هرمزگان تاکید کرد

 نقش ائمه جمعه 
و جماعت در نهادینه شدن 

فرهنگ مالیات

 تهیه سند آمایشی به رونق استان کمک خواهد کرد

پارسيان به قطب فعاليت هاي اقتصادي 
تبديل مي شود

فروشی
یکباب مغازه دو دهنه به مساحت 132 متر مربع + 81 متر نیم طبقه 
دارای سند تک برگ دو انشعاب برق 50 آمپر سه فاز و یک انشعاب 

آب          ، بر پیاده رو 8 متر، روبروی پارک شهید دباغیان
میدان امام خمینی جنب سوپر مارکت طراوت

تلفن :32235540-076 تلفکس:076-32226152 
همراه:0917-1610774
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مدیرکل امورمالیاتی هرمزگان تاکید کرد

نقش ائمه جمعه و جماعت در نهادینه شدن فرهنگ مالیات

  مدیرکل امور مالیاتی هرمزگان گفت: روحانیون و ائمه جمعه و جماعت 
نقش خطیری را در نهادینه شدن فرهنگ مالیات دارند.

  به گزارش خبرنگار دریا، شاکررضامریدی باقدردانی از حمایت های آیت ا... 
نعیم آبادی نماینده ولی فقیه دراستان هرمزگان و امام جمعه بندرعباس و ائمه جمعه 
شهرستان های استان از حوزه مقوله مالیات، افزود: در بحث انطباق فلسفه اخذ 
مالیات باشرع مقدس اسلام و همچنین در رابطه با نحوه برخورد وتعامل ماموران 
مالیاتی بامردم و نیز در رابطه بانحوه توزیع مالیات و نقش سازندگی مالیات در 
توسعه وآبادانی جامعه، ائمه جمعه و جماعت، روحانیون و مبلغان دینی می توانند 
نقش اثرگذاری را داشته باشند.وی نقش امامان جمعه و جماعت را در استان 
وشهرستان ها و بخش ها برای آحادجامعه، کلیدی و راهبردی خواند و اظهار 
داشت: توصیه ها ورهنمودهای شان برای شهروندان و ماموران مالیاتی می تواند 
سرلوحه باشد.مریدی بابیان اینکه انتظار است که از طریق تریبون های نماز جمعه، 
نقش حیاتی واساسی پرداخت مالیات در عمران وآبادانی استان هرمزگان بیان شود، 
خاطرنشان کرد: درسال گذشته بیش از ۳۵۰میلیارد تومان بطور مستقیم از محل 

مالیات برارزش افزوده بین شهرداری ها ودهیاری های استان توزیع شده است 
وبصورت غیرمستقیم نیز از طریق سازمان مدیریت وبرنامه ریزی اعتبارات لازم به 
استان تخصیص داده شده است.مدیرکل امور مالیاتی هرمزگان تاکید نمود: بایستی 
اهمیت پرداخت مالیات برای مردم ترسیم شود تاباپرداخت بموقع  مالیات، در 
آبادانی کشور تسریع شود.وی با تشریح مراحل ممنوع الخروجی برخی از مودیان 
مالیاتی بدهکار از کشور و مسدود شدن حساب ها و... اینگونه مودیان نیز گفت: 
پس از قطعیت پرونده مودی، چنانچه مودی ظرف مدت ده روز از تاریخ ابلاغ برگ 
قطعی نسبت به پرداخت یا ترتیب پرداخت اقدام ننماید، حسب ماده 210قانون 
مالیات های مستقیم، پرونده به اداره وصول اجرا ابلاغ می گردد.مریدی افزود: پس 
از آن نیز اداره وصول اجرا نسبت به صدور برگ اجرائی و ابلاغ به مودی اقدام 
می نماید.وی گفت: چنانچه مودی ظرف مدت یک ماه از تاریخ ابلاغ برگ اجرائی 
نسبت به ترتیب پرداخت اقدام ننماید، حسب ماده 211 قانون مالیات های مستقیم 
به اندازه بدهی مودی، اعم از اصل و جرایم متعلقه به اضافه ده درصد بدهی از 
اموال منقول یا غیرمنقول و مطالبات مودی توقیف خواهد شد.مریدی اظهار داشت: 
صدور دستور توقیف و دستور اجرای آن به عهده اجرائیات اداره امور مالیاتی است.
مدیر کل امور مالیاتی هرمزگان تاکید نمود: در خصوص ممنوع الخروج نمودن 
بدهکاران مالیاتی، علاوه بر سیرمراحل فوق به مودی اطلاع رسانی می شود.وی 
در زمینه اطلاع رسانی به این مودیان تصریح نمود: از طریق پیامک به مودیانی که 
 شماره تلفن خود را اعلام کرده باشند و همچنین بصورت حضوری اخطار قبل از 
ممنوع الخروجی به مودیان در راستای اجرای ماده 202قانون مالیات های مستقیم 
اطلاع رسانی می شود.مریدی افزود: به مودیان ابلاغ می شود که ظرف مدت 30روز 
از تاریخ ابلاغ نامه با مراجعه به اداره وصول اجرا نسبت به پرداخت یا ترتیب پرداخت 
بدهی مالیاتی معوقه اقدام نمایند.مدیر کل امور مالیاتی هرمزگان گفت: درصورت عدم 
اقدام مودی، با توجه به میزان بدهی اشخاص حقیقی و حقوقی مندرج در ماده 202 

قانون مالیات های مستقیم نسبت به ممنوع الخروجی آنها اقدام خواهد شد.

   فرمانده انتظامی استان هرمزگان از رهایی 
گروگان ۱۰ ساله توسط پلیس استان خبرداد.

    به گزارش شبکه اطلاع رسانی هرمز؛ سردار 
عزیزاله ملکی،فرمانده انتظامی استان هرمزگان در 
جمع اصحاب رسانه اظهار کرد : در پی وقوع 
یک فقره آدم ربایی در شهرستان سیریک که آدم 
ربایان اقدام به ربودن پسربچه ای ۱۰ ساله بنام سالم 
شهریاری نموده اند، با توجه به حساسیت موضوع 
مراتب به صورت ویژه در دستور کار کارآگاهان 

جنایی پلیس آگاهی استان قرار گرفت .

فرمانده انتظامی استان هرمزگان افزود : با توجه 
به اینکه ربایندگان جهت برقراری ارتباط با 
خانواده ربوده شده از خط تلفن متعلق به یکی 
از کشورهای همسایه استفاده می کردند و جهت 
رهایی از پدر وی تقاضای مبلغ دویست هزار 
دلارکرده و خواستار قرار ملاقات با پدر گروگان 
بودند ،کارآگاهان پلیس آگاهی با انجام اقدامات 
اطلاعاتی و فنی گسترده و با تشکیل دو اکیپ به 
همراه شاکی به محل قرار درشهرستان ایرانشهر 
 اعزام شدند .   ملکی تصریح کرد: با توجه به 

حرفه ای بودن آدم ربایان قرار ملاقات توسط آنها 
به یک محل اشرار خیز دیگر تغییر که با توجه به 
حضور به موقع ماموران و هوشیاری تیم اعزامی، 
ربایندگان عرصه را بر خود تنگ دیده و با استفاده 
از تاریکی هوا فرد ربوده شده را رها و از محل 
متواری شدند.  فرمانده انتظامی استان هرمزگان 
خاطر نشان کرد:  گروگان بدون پرداخت هیچ گونه 
وجهی بصورت صحیح و سالم آزاد و به آغوش 
خانواده بازگشت و تلاش بی وقفه ماموران جهت 

دستگیری آدم ربایان ادامه دارد.

فرمانده انتظامی هرمزگان خبر داد

رهایی کودک ۱۰ ساله هرمزگانی از چنگ آدم ربایان

انتظار است که از طریق تریبون های نماز جمعه، نقش حیاتی واساسی پرداخت مالیات در عمران 
وآبادانی استان هرمزگان بیان شود

استاندار هرمزگان:

طرح آمایش سرزمینی 
باید به توسعه 
متوازن کمک کند



انعکاس
سایت نماینده نوشت : علی فروغی مدیر شبکه ۳ سیما در صفحه 
اینستاگرامش از رویکرد خودانتقادی در این شبکه خبر داد و نوشت: به رغم 
همه دشمنی های داخلی و خارجی با صداوسیما، این سازمان همچنان آشیل 
مانده است، آن قدر که کوچک ترین اتفاقی روی آنتن امواج اجتماعی بعدی 
را ایجاد می کند. اما به نظرم پاشنه این آشیل امروز فقدان گفت وگوی مستقیم 
با مردم است. با آقای رشید پور عزیز قرار گذاشتیم جریان مطالبه گری از 
مسئولان را از خودمان آغاز کنیم. رشیدپور سوالات و شایعات و ابهامات را 
از یکی از مدیران ارشد شبکه خواهد پرسید و ایشان نیز پاسخ خواهند داد.ما 

در شبکه سه  از این به بعد ان شاءا... بیشتر با مردم گفت و گو خواهیم کرد.
اعتماد آنلاین مدعی شد  : محمد صدر عضو کمیسیون سیاسی امنیتی مجمع 
تشخیص مصلحت نظام  با اشاره به اختلاف‌هایی که در مجمع تشخیص 
مصلحت نظام بر سر موضوع حضور اقلیت‌ها در شوراهای شهر وجود دارد، 
گفت: یکی از آقایان فقهای شورای نگهبان از مخالفان اصلی به حساب می‌آید 
که ممکن است آن جا ]در صحن علنی مجمع[ باز هم صحبت کنند و تاثیرگذار 

باشند.
مشرق نیوز نوشت : سیدمحمد حسینی دبیر کل کانون دانشگاهیان ایران 
اسلامی و وزیر اسبق ارشاد در توئیتر تصاویری از تشییع جنازه سخنگوی 
بازرگان را به اشتراک گذاشت و نوشت: بعد از نماز یک روحانی بر جنازه 
رهبر جبهه ملی با پرچم شیرو خورشید حالا نوبت به پرچم سه رنگ و بدون 
آرم یعنی پرچم ایتالیا برتابوت سخنگوی بازرگان رسیده است . بالاخره ملی 

گراها باید به نوعی کینه خود را به نظام اسلامی نشان دهند.
انتخاب نوشت: روزنامه الحیات مدعی شد بیشتر مذاکرات و پیام های داخلی 
که صدر دریافت کرد، بر حرکت طبق طرح »5+4« ایران متمرکز است. این 
طرح شامل توافق نیروهای شیعه پنجگانه، یعنی قانون، نصر، سائرون، فتح و 
الحکمه بر سر تشکیل ائتلافی غیر علنی برای انتخاب رئیس دولت آینده است 
که در ضمن آن اسم 3 گزینه مطرح است. بنابرادعای منابع آگاه الحیات، سردار 
سلیمانی پیشنهاد مذکور را به عراقی ها ارائه داده است که مخالفان، آن را 
 نسخه ای از دولت های سابق می دانند، اما در این میان اسم یک ائتلاف شیعی 
مطرح نشده و به جای آن ائتلافی اعلام می شود که تمام نیروهای پارلمان 

را در بردارد.   
 اعتمادآنلاین خبرداد : در واکنش به رد لایحه مبارزه با پول‌شویی توسط 
شورای نگهبان، حشمت‌ا... فلاحت پیشه  رئیس کمیسیون امنیت ملی و 
سیاست خارجی مجلس بابیان این که رد شدن لایحه مبارزه با پول شویی 
دولت رابا مشکل مواجه می‌کند افزود: برای مجلس تفاوتی ندارد که لایحه 
از سوی چه کسی ارجاع شود، چه دولت و چه قوه قضاییه. معتقدم برای رفع 
ایراد شورای نگهبان باید یک نشست مشترک سه قوه برای لایحه مبارزه با 
پول‌شویی تشکیل شود که آیا راه پیموده، دوباره پیموده شود یا خیر. این‌ها از 

مواردی است که در نشست مشترک سه قوه باید تصمیم گرفته شود.

پشت پرده سیاست 

 
سردار جلالی: ۶۰ درصد فارسی‌زبانان ضدانقلاب فضای مجازی در عربستان 

حضور دارند
تسنیم - رئیس سازمان پدافند غیرعامل کشور تهدیدات زیرساختی سایبری را 
یکی از موضوعات مهم دانست و گفت: ما در حوزه سایبری با پدیده‌ای ویژه 
روبه رو هستیم و آن فارسی زبانان ضد‌انقلاب هستند؛ افرادی که در فضای 
سایبری حضور دارند و فارسی می‌نویسند اما بخش اعظم آن ها در داخل 
کشور نیستند. سردار جلالی افزود: طبق اطلاعات تیم‌های اطلاعاتی ما،حدود 
60 درصد از آن ها در عربستان سعودی حضور دارند که احتمالا منافقین هستند، 

بخشی دیگر هم داخل کشور آن ها را دنبال می کنند .
ناجا: تعداد درگیری‌های مرزی امسال معادل 5 سال گذشته بود

ایسنا - سخنگوی سابق نیروی انتظامی اعلام کرد که از ابتدای امسال تا کنون 
تعداد درگیری‌ها و حملات در مرز، معادل پنج سال گذشته بوده است. سردار 
منتظرالمهدی افزود: منظور تمام حملات ودرگیری‌هاست و الزاما تمام  موارد 
تروریستی نبوده، اما خوشبختانه مرزبانان کشورمان به خوبی در مقابل این 
حملات مقاومت کرده‌اند؛  به طوری که اکثریت این اقدامات ناکام مانده و منجر 
به عقب نشینی و دستگیری متخلفان می‌شود. وی افزود: مرزبانان کشورمان با 
تمام توان در حال حراست از مرز‌های کشور هستند و مشکلی در این زمینه 

وجود ندارد.
پیشنهاد وزارت کشور برای حل اختلافات در حزب اعتماد ملی

تسنیم - عضو کمیسیون ماده 10 احزاب درباره آخرین خبرها از نتایج 
بررسی‌‌های کنگره اخیر حزب اعتمادملی که با حاشیه‌هایی همراه بود، گفت: از 
سوی کمیسیون به این حزب پیشنهاد شد قبل از طرح حواشی اخیر در کمیسیون 
و اعلام نتیجه قطعی ، طی نشستی با دو طرف مناقشه، اختلافات به وجود آمده 
را حل و فصل کنیم که تا این لحظه هیچ یک از دو طرف به ما مراجعه نکردند. 
تبرایی افزود: نمی‌توان گفت که در جلسه آتی نتیجه بررسی‌ها درباره کنگره 

اعتماد ملی اعلام خواهد شد.  
تخلفات نمایندگان مدنظر شورای نگهبان قرار می‌گیرد

به گزارش خراسان، کدخدایی درخصوص این که یکی از نمایندگان مجلس گفته 
است در زمان تحقیق و تفحص از شهرداری تعدادی از نمایندگان پول گرفته‌اند 
 که از تحقیق و تفحص منصرف شوند و آیا این موضوع در تایید صلاحیت 
آن ها موثر خواهد بود؟ اظهار کرد: قطعا تخلفات احتمالی که ممکن است نمایندگان 
داشته باشند در مرحله بعدی مدنظر شورای نگهبان قرار می‌گیرد. وی همچنین درباره 
اظهارات جواد کریمی قدوسی نماینده مردم مشهد در مجلس درباره عدم تایید 
صلاحیت روحانی در بررسی‌های اولیه در انتخابات از سوی شورای نگهبان در 
سال ۹۶، باردیگر گفت: همه مواضع شورای نگهبان از طریق بنده یا روابط عمومی 
اعلام می‌شود و هر خبری غیر از این مسئله مورد تایید نیست. به گزارش میزان، 
کدخدایی در پاسخ به این سوال که آیا طرح چنین مباحثی از سوی نماینده مشهد در 
احراز صلاحیت او برای انتخابات آینده مجلس موثر است یا خیر؟ گفت: این قبیل 

موضوعات را در موعد مقرر خود پاسخ می‌دهیم.

کدام کارمندان قراردادی مجوز انتقال دارند؟
طبق نامه روزهای اخیر دولت به همه سازمان ها و وزارتخانه ها، با یادآوری 
این که انتقال و جابه جایی اعتبار مربوط به نیروهای قرارداد انجام کار معین )کار 
مشخص( و ساعتی بین دستگاه های دولتی ممنوع است، اعلام شده انتقال این 
افراد صرفا در داخل یک دستگاه اجرایی و واحدهای استانی آن با رعایت ضوابط 
و مقررات ابلاغی، امکان پذیر است اما باید مواردی چون توافق دستگاه مبدأ و 
مقصد، طی سلسله مراتب قانونی تعیین شده و پیش بینی حقوق و مزایای سال 

آینده آن ها در این موضوع رعایت شود.
تذکر دولت به مدیران درباره پرداخت »دیون بلامحل«

 با توجه به الزاماتی که قانون محاسبات عمومی کشور برای نحوه پرداخت
 بدهی های دولتی در نظر گرفته، یک مقام مسئول اجرایی با ارسال بخشنامه ای 
برای همه سازمان ها و نهادهای دولتی تاکید کرده در صورتی که در اعتبارات 
هزینه ای مصوب سال جاری آن ها، پرداخت »دیون بلامحل« پیش بینی شده، 
اعتبارات مصوب با موافقت وزارت ‌اقتصاد قابل مصرف بوده و مدیران مربوط باید 
فهرست دیونی که رأسا و بدون طرح در کمیسیون قانونی مربوط پرداخت شده، به 

خزانه داری کل کشور ارسال کنند.
پیام تبریک روحانی به مکرون به مناسبت روز ملی فرانسه

فارس -حسن روحانی رئیس‌‌جمهور کشورمان در پیامی با تبریک فرا رسیدن 
روز فرانسه به مکرون رئیس‌جمهور این کشور، اظهار امیدواری کرد با استفاده از 
ظرفیت‌های موجود و دیدگاه‌های مشترک، ‌شاهد ارتقا و تحکیم روابط دیرینه دو 

کشور در عرصه‌های مختلف باشیم.
 هشدار مقام آمریکایی درباره حملات سایبری »فلج‌کننده« علیه این کشور

تسنیم- مدیر اطلاعات ملی آمریکا مدعی شده روسیه، چین، ایران و کره شمالی 
هر روز شبکه‌های رایانه‌ای سازمان‌های فدرال، ایالتی و محلی آمریکا را هدف 
حملات سایبری قرار می‌دهند. کوتس هشدار داد احتمال »حمله سایبری فلج‌کننده 

به زیرساخت‌های حیاتی کشور ما« رو به افزایش است.
دبیرهیئت دولت: فرصت دسترسی به اطلاعات در اختیار همگان قرار گرفته است

ایلنا - در واکنش به اظهارات محمود صادقی نماینده مجلس مبنی بر این که مردم 
باید بدانند دولت چه تصمیمی می گیرد و چه قوانینی تصویب می کند، حاجی 
میرزایی دبیر هیئت دولت اعلام کرد: همه مصوبات دولت، بخشنامه‌های عمومی، 
تصمیمات و پیشنهادهایی که در آینده منجر به تصمیم می‌شود، اطلاع‌رسانی شده 
تا فرصت دسترسی به اطلاعات به‌طور یکسان در اختیار همگان باشد. وی تاکید 
کرد: کلیه مصوبات دولت در پایگاه اطلاع رسانی دولت و روزنامه رسمی منتشر و 

برای رئیس مجلس نیز ارسال می شود.
 نامه انتقاد جمعی از فعالان دانشجویی به رئیس دانشگاه علامه

فارس- مدیران مسئول 20 نشریه دانشجویی از دانشگاه های تهران خطاب به 
حسین سلیمی رئیس دانشگاه علامه طباطبایی نوشتند: »شما را همواره داعیه‌دار 
 دموکراسی و آزادی بیان دیده بودیم اما گویا عصبانیت شما  نشان‌دهنده تفکر

 امنیتی تان در مقابل دانشجویان منتقد است.«

تازه‌های مطبوعات
اعتماد - وزیر ارتباطات در گفت و گو با این روزنامه با بیان این که سلامت مردم 
حق الناس است تصریح کرد: مردم امروز نسبت به تمام تشعشعات رادیویی اطراف 
خود حساس‌تر شده‌اند. چندی پیش جمعی از پزشکان در این باره مکاتبه‌ای با مقام 
معظم رهبری داشتند. ایشان نیز این مطلب را با جدیت به شورای عالی امنیت ملی 
ارجاع دادند و در این باره کارگروه‌هایی متشکل از دستگاه‌های مختلف در شورای 

عالی امنیت ملی تشکیل شد. 
دنیای اقتصاد - طی دوره‌ای که سیاست تخصیص ارز مسافرتی به نرخ دولتی در 
پیش گرفته شده، مسافران خارجی قریب به ۵ هزار میلیارد تومان یارانه گرفته‌اند. 
همچنین برخی محاسبات نشان می‌دهد با توجه به شکاف قابل ملاحظه قیمت رسمی 
ارز و قیمت غیررسمی، هزینه سفر به بعضی از مقاصد با برگشت بخشی از ارز 
خریداری‌شده با قیمت دولتی و فروش آن در بازار آزاد یا سربه‌سر خواهد بود یا 

بسیار ارزان‌قیمت!
وطن امروز - حجم معاملات مسکن در خرداد ماه امسال نسبت به مدت زمان 
مشابه سال گذشته 3.1 درصد کاهش داشته اما در همین بازه زمانی قیمت مسکن 
با جهش قیمتی 45.8 درصدی روبه‌رو بوده است؛ این نشان از آن دارد که قیمت 
مسکن مبتلا به سوداگری عمیقی شده که با وجود کاهش تقاضا هنوز قیمت مسکن 
در حال افزایش است. وزارت راه‌وشهرسازی برای سامان دادن رشد هیجانی و 
بی‌سابقه قیمت مسکن، موضوع افزایش تسهیلات را اجرا کرد که پس از مدتی با 
افزایش حجم نقدینگی همین کار باعث افزایش بیشتر قیمت خانه شد؛ حالا وزارت 
راه‌وشهرسازی به فکر طرح جدیدی است که نسخه اولیه آن در ۹ ماده مطرح شده 
است و به احتمال زیاد در جلسات هیئت دولت مطرح و در کوتاه‌مدت تبدیل به 

لایحه می‌شود.
شرق - دکتر »بهروز برومند«، پزشک معالج امیرانتظام، در حاشیه مراسم پیکر عباس 
امیرانتظام گفت: حدود 30 سال است که پزشک معالج آن مرحوم هستم و در دو 
سال گذشته بیش از 20 بار به دلایلی همچون بیماری مزمن ریوی، فشار خون و 
مشکل کلیوی در بیمارستان پارس بستری شد. من که پزشک معالج امیرانتظام بودم، 
مسئولیت صدور گواهی فوت او را پذیرفتم و طبق قانون، نیازی به کالبدشکافی 

پزشکی قانونی نبود.
جهان صنعت - پیش از این که به میزان نقدینگی نگاه شود باید به چرایی و چگونگی 
آن توجه شود. زمانی که دولت با افتخار اعلام می‌کند »ما سر در حساب مردم 
نمی‌کنیم« باعث می‌شود این نقدینگی هم روی اشخاص و افراد خاص متمرکز شود 
و از سوی دیگر خطر هجوم به بازارهای مختلف و غیرقابل کنترل‌ ایجاد شود. 
این عضو اتاق بازرگانی ایران تاکید کرد: اگر تراکنش‌های مالی افراد رصد شود، از 
عملیات پولشویی جلوگیری و همچنین مانع فرارهای مالیاتی دانه‌درشت‌ها می‌شود.

حمایت وزیر خارجه اسلوونی  از برجام
ایرنا- وزیر خارجه اسلوونی در دیدار با »مرتضی درزی رامندی« سفیر ایران ضمن ابراز 
خرسندی از پیشرفت ها در روابط دو کشور بر حمایت کشورش از برجام و توافق هسته ای 

تاکید کرد. اریاوتس برجام را  الگویی برای حل و فصل مسائل بین‌المللی دانست.

مدیر عامل آبفای هرمزگان:
 تامین اعتبار مشکل اصلی طرح های فاضلاب 

در هرمزگان است
 مدیر عامل آبفای هرمزگان گفت: یکی از مشکلات اساسی برای 
تکمیل طرح های فاضلاب در استان هرمزگان تامین اعتبار است.امین 
قصمی درگفتگو با خبر نگار مهربا اشاره به روند پیگیری طرحهای 
فاضلاب در استان هرمزگان گفت: در سال ٩٦ بیشترین تمرکز را بر 
تکمیل طرح فاضلاب  شهرستان رودان گذاشته بودیم که با تلاش های 
صورت گرفته مسئولان به بهره برداری رسید.قصمی بابیان اینکه طرح 
فاضلاب شهرستان میناب یکی دیگر از طرح های مهم استان است عنوان 
داشت: این طرح در سال ٩٧ ازمهمترین طرحهای موردپیگیری آبفای 
 استان است که موردتوجه قرار دارد.مدیر عامل آبفای هرمزگان بیان کرد:

تامین اعتبار مهترین عامل برای تکمیل طرحهای فاضلاب در هرمزگان 
است که برای پایان دادن به طرح تصفیه خانه فاضلاب در میناب ٢٠ 
میلیاردتومان اعتبار نیاز دارد.قصمی گفت:با پیگیری های انجام شده این 
طرح در لیست طرح های سفر رئیس جمهور به هرمزگان جهت تامین 
اعتبار قرار گرفت که امیدواریم باتوجه به شرایط تغییرات نرخ ارز مشکل 
تامین تجهیزات را نیز فراهم سازیم.قصمی عنوان داشت: تازمان تامین 

اعتبار،تاریخی جهت تکمیل تصفیه خانه میناب  نمی توان اعلام کرد.

مدیرعامل شرکت توزیع برق هرمزگان عنوان کرد
تاثیر مشترکین خانگی  در مدیریت مصرف برق

  مدیرعامل شرکت توزیع نیروی برق استان هرمزگان گفت: مشترکین 
خانگی استان بیشترین تاثیر را در مدیریت مصرف و کاهش بار شبکه 
برق استان دارند.به گزارش روابط عمومی توزیع برق هرمزگان؛ مهندس 
محمد ذاکری در سخنرانی پیش از خطبه های نماز جمعه بندرعباس 
گفت: توزیع و مصرف انرژی تابع یک موازنه است که اگر رعایت نشود 
توزیع انرژی دچار مشکل شده و از تعادل خارج می شود. وی ادامه 
داد: اگر با عدم رعایت مصرف صحیح برق حتی به میزان یک درصد، 
احتمال دارد با افزایش بار شبکه ، 100 درصد مشترکین بی برق شوند.
به این ترتیب جایگاه مدیریت مصرف انرژی در این زمان بسیار احساس 
می شود و و اهمیت آن دوچندان می گردد.به گفته وی، با افزایش دمای 
هوا و کاهش تولید برق برخی نیروگاهها، ناچار هستیم در برخی ساعات 
مدیریت بار شبکه را اجرا کنیم. این برنامه به گونه ای اجرا می شود تا 
در سراسر استان پراکنده شود و مدت زمان آن نیز از یک ساعت بیشتر 
نباشد.مهندس ذاکری در ادامه گفت: حدود 82 درصد مصرف برق استان 
در بخش خانگی است که عمده مصرف آن هم مربوط به وسایل خنک 
کننده می باشد . بنابراین برای اجرای مدیریت صحیح مصرف لازم است 
دمای منزل را به گونه ای متعادل نگه دارم که از مصرف بی رویه انرژی 

جلوگیری شود.

سایت انتقال آب خلیج فارس نهالکاری می شود
 رئیس اداره منابع طبیعی و آبخیزداری شهرستان بندرعباس از 
برگزاری جلسه فرمانده پاسگاه حفاظت اداره منابع طبیعی و آبخیزداری 
شهرستان بندرعباس با هئیت مدیره خط انتقال آب شیرین خلیج فارس  
خبر داد.به گزارش روابط عمومی منابع طبیعی و آبخیزداری هرمزگان ؛ 
روح الله وفاکیش گفت : این جلسه با هدف هم اندیشی و تعامل و بهبود 
مسائل و ارتباط بهتر مسئولین  و همکاری جهت جلوگیری از تخریب 
و مسائل زیست محیطی  برگزار شد.وی افزود : در این جلسه مقرر 
شد به مناسبت  هفته منابع طبیعی که در روز  15 اسفندماه هر سال 
 برگزار می گردد،جهت کاشت درختان بومی منطقه و فرهنگ سازی  در

 سطح شهرستان و استان قسمتی از سایت خط انتقال آب خلیج فارس 
درخت کاری شود.

خبر

خبری

                                      

دوشنبه 25 تیر 1397

2 ذی القعده 1439

سال هفدهم شماره 2806

سرمقاله
کوهستان پارک و ساحل بندرعباس

   گرچه دوسال از اجرای فازنخست کوهستان پارک پنجه 
علی)ع( بندرعباس درشمال محله حاشیه ای دوراهی ایسینی 
می گذرد، اما متاسفانه فازهای بعدی آن به کندی پیش رفت و 
هنوزافتتاح نشده است و مردم همچنان درانتظار اجرای فازهای 

بعدی هستند.
   درحالیکه خیابان کشی به زیارتگاه پنجه علی)ع(از ورزشگاه شهدای 
دوراهی ایسنی انجام شد که باعث افزایش رفت وآمدهابه این منطقه 
شد، اما زیرساخت های لازم فراهم نشد واین منطقه همچنان بدون 
آب وبرق مانده است و منطقه همچنان درتاریکی و تشنگی بسر می 
برد وگهگاهی اخباری از ناامنی و وقوع حوادثی به گوش می رسد 
که منشاء آن تاریکی وخاموشی وعدم حضور مرتب پلیس است و 
ضرورت وجود ایستگاه پلیس دراین منطقه احساس می شود.ازطرفی 
دیگر حتی در زیارتگاه پنجه علی)ع( به دلیل گرمای هوا ونبود کولر 
بخاطر عدم وجود انشعاب برق، وضعیت بسیار نامناسب بوده وحتی 
زائران مجبورند عرق ریزان نماز را اقامه نمایند وبه دعا وراز ونیاز 
بپردازند که باعث گلایه های زوار شده است. حتی سرویس بهداشتی 
و وضوخانه مناسبی دراین مکان وجود ندارد نیاز است که تدبیری 
دراین بخش اندیشیده شود.باتوجه به کمبود شدید اماکن تفریحی 
وگردشگری دراستان وبخصوص شهربندرعباس، نیازاست که به 
توسعه اماکن گردشگری که بارهااستاندارهرمزگان هم بر آن تاکید 
داشته است، توجه بیشتری شود و حال که قرار است این منطقه به 
کوهستان پارک تبدیل شود، این پروژه مانند بسیاری از پروژه های 
دولتی در طولانی مدت یکی دو دهه اجرا نشود وبا استفاده ازظرفیت 
بخش خصوصی هرچه سریعترفازهای بعدی نیز اجرا شود تا شهروندان 
بتوانند از این مکان که می تواندبه قطب گردشگری بندرعباس تبدیل 
شود، استفاده کنند. در این منطقه کوهستان پارک بایستی از یک طرف 
 امنیت کامل برقرارشودو ازآن طرف هم درصورت برقراری امنیت، 
می توان اشتغالزایی نمود و زمینه حضور مسافران و گردشگران داخلی 
وخارجی رافراهم نمود واین ظرفیت زیبای بکر را مورد استفاده قرار 
داد. دراین منطقه می توان شهربازی بزرگ ومجهزی نیزراه اندازی کردتا 
نام بندرعباس از عنوان شهربدون شهربازی خارج شود وخانواده ها 
بتوانند دراین مکان حضور یافته وساعاتی را در کنار اعضای خانواده 
در کوهستان پارک بگذرانند.از طرفی وعده اجرای دهکده های ساحلی 
که بارها توسط مسئولان ارشداستان به مردم داده شده است، اما محقق 
نشدن این وعده هاوسایروعده ها در این بخش باعث شده است که در 
مرکز استان هم هنوز هیچ مکان گردشگری استاندارد نداشته باشیم و 
حتی سواحل شهر بقدری در برخی مناطق آلوده هستند که هشدارهای 
زیست محیطی رابه همراه داشت وبه صراحت اعلام شد که کودکان در 
ساحل وارد نشوند ودر دریا شنا نکنند و ازآن طرف مشاهده می کنیم 
که به راحتی فاضلاب وارد دریامی شود وهیچ اقدامی هم برای رفع این 
چالش نشده است و ساحل شهر برای گردشگران شرایط مناسب را 
ندارد ودرواقع سواحل بندرعباس گردشگرپذیرنیستند که بایستی نسبت 

به این موضوع تجدیدنظرشود.
  علی زارعی

1397

 حمایت از کالای ایرانی
روابط عمومی

رد  هرمزگان  اداره کل استاندا

خاطر جمع باش
 #کالای- استاندارد- ایرانی- می خرم

  استاندار هرمزگان گفت: طرح 
توسعه  به  بایستی  سرزمینی  آمایش 
هرمزگان  محور  عدالت  و  متوازن 

کمک کند. 
   به گزارش فارس، فریدون همتی در 
جلسه شورای برنامه‌ریزی و توسعه 
استان هرمزگان با تاکید بر اهمیت طرح 
اظهارداشت:  استان  سرزمینی  آمایش 
استان هرمزگان  متنوع  ظرفیت‌های 
با تکمیل و  در بخش‌های مختلف، 
آماده‌سازی سند آمایش سرزمینی بهتر 
شناسایی و به‌کارگیری خواهد شد.وی در 
ادامه با بیان اینکه نتیجه برنامه‌ریزی ما در 
عمل با برخی کشورها قابل قیاس نیست، 
افزود: برای اقدام عملی در حوزه توسعه 

نیازمند جمع‌بندی و برنامه‌ریزی دقیق بر 
اساس مطالعات تخصصی هستیم تا بخش 
به بخش استان را بر اساس اطلاعات 
موجود توسعه دهیم.استاندار هرمزگان با 
تاکید بر اینکه، بایستی بایدها و نبایدها 
در هرمزگان بر اساس آمایش سرزمینی 
را به تفکیک آماده کرد بیان داشت: باید 
راهکار مناسبی برای برنامه‌ریزی دقیق 
ارائه داد و طرح آمایش سرزمین هم 
بایستی ضمانت اجرایی داشته باشد و 
عملیاتی باشد.همتی در ادامه با بیان اینکه 
بایستی دریافت، هدف از آماده‌سازی 
طرح آمایش سرزمینی چیست، تصریح 
کرد: با یک آینده‌نگری باید از طریق 
این طرح به برنامه‌ای رسید تا با توسعه 

ظرفیت‌های  تمام  از  محور،  عدالت 
استان بهره برد. وی با بیان اینکه طرح 
آمایش سرزمینی بایستی ما را از اجرای 
طرح‌های فله‌ای و خارج از چارچوب 
پرهیز دهد بیان داشت: آینده توسعه‌ای 
این استان بایستی با مجموعه ظرفیت‌ها 
دیده شود و به نیازهای استان در ابعاد 

مختلف پاسخ داده شود.
   نماینده عالی دولت در هرمزگان با بیان 
اینکه نداشتن آمایش سرزمین به نداشتن 
توازن توسعه‌ای منجر می‌شود افزود: این 
طرح بایستی ظرفیت‌های استان را برای 
ایجاد صنایع مختلف معرفی کند.استاندار 
با بیان اینکه در سال جاری پروژه جدیدی 
اقدام نشود افزود: بایستی بتوانیم بر مبنای 

سیاست دولت بر تکمیل پروژه‌های نیمه 
تمام با اولویت میزان پیشرفت تخصیص 
اعتبار دهیم.همتی ادامه داد: با هماهنگی 
انجام شده 200 پروژه حوزه آبخیزداری 
در لیست اولویت‌دار پروژه‌های سال 
جاری قرار گرفته و با نظر مدیران این 
دستگاه‌ها تامین اعتبار خواهد شد.وی با 
خطاب قرار دادن مدیرکل منابع طبیعی 
استان بیان داشت: در اجرای این پروژه‌ها 
بایستی از ظرفیت‌های بومی روستاها و 
به خصوص فارغ التحصیلان  این مناطق 

بهره برده شود.
   استاندار هرمزگان در ادامه با بیان 
اینکه جایگاه مجلس و دولت، جایگاه 
منفکی از یکدیگر است بیان داشت: کار 

نمایندگان نظارت و وظیفه دولت اجرای 
برنامه‌هاست، عزل و نصب مدیران در 
استان نیز بر عهده وزیر و استاندار است 
و نمایندگان بایستی در حوزه وظایف 
خودشان اقدام کنند. همتی دوستی و 
تعامل دولت و نمایندگان مجلس را 
بسیار اثر گذار دانست و تاکید کرد: اجازه 
دهید چارچوب‌ها رعایت شود تا همه در 

جایگاه خود انجام وظیفه کنند.

استاندار هرمزگان:

طرح آمایش سرزمینی باید به توسعه متوازن کمک کند

   مدیر منطقه ویژه اقتصادی بندر شهید رجایی 
از تخلیه و بارگیری 20 میلیون تن انواع کالا، رشد 
15 درصدی صادرات فرآورده های نفتی و افزایش 
4 درصدی جابجایی کالاهای صادراتی غیرنفتی در 

این بندر طی فصل بهار سال جاری خبر داد.
   به گزارش روابط عمومی اداره کل بنادر و دریانوردی 
هرمزگان، »اله مراد عفیفی پور« با اشاره به جدیدترین 
آمارها از وضعیت عملیاتی بندر شهید رجایی، اظهار 
داشت: در ماه های فروردین، اردیبهشت و خرداد 
سال 97، شاهد تخلیه و بارگیری 19 میلیون و 578 
هزار و 751 تن انواع کالای نفتی و غیر نفتی در 
این بندر بودیم.وی حجم عملیات تخلیه و بارگیری 
کالاهای غیر نفتی را بالغ بر 13 میلیون اعلام کرد و 

افزود: همچنین طی این مدت، 6 میلیون و 536 هزار 
تن فرآورده های نفتی در این بندر تخلیه و بارگیری 
شد.مدیر منطقه ویژه اقتصادی بندر شهید رجایی در 
ادامه اظهاراتش، حجم صادرات کالاهای غیرنفتی در 
بزرگترین بندر تجاری ایران را 8 میلیون و 872 هزار 
و 794 تن اعلام کرد و افزود: این رقم در همسنجی با 

سال گذشته رشد 3.8 درصدی داشته است.
عفیفی پور خاطرنشان کرد: طی فصل بهار سال 
جاری، 724 هزار و 149 تن کالای غیرنفتی از 
بندر شهید رجایی به عنوان بندر اصلی با استفاده از 
کشتی های کوچکتر به بنادر دیگر منطقه ترانشیپ 
شد.این مقام مسئول از ترانزیت بالغ بر یک میلیون 
و 323هزار تن و کابوتاژ 9 هزار و 474 تن کالای 

غیرنفتی طی سه ماه نخست سال جاری سخن به میان 
آورد و گفت: طی این مدت، واردات یک میلیون و 
773 هزار تن از اینگونه کالاها در بندر شهید رجایی 
به ثبت رسید که کاهش 30 درصدی را نشان می 

دهد.
  مدیرکل بنادر و دریانوردی هرمزگان در بخش 
دیگری از سخنان خود به تشریح آمار عملیات نفتی 
در منطقه ویژه اقتصادی بندر شهید رجایی پرداخت و 
گفت: از ابتدای سال جاری تاکنون، دو میلیون و 143 
هزار و 352 تن فرآورده های نفتی به خارج از کشور 
صادر شد که شاهد رشد 14.8 درصدی در این بخش 
از عملیات بندری بودیم.به گفته عفیفی پور، ترانزیت 
اینگونه فرآورده ها نیز با ثبت حجم عملیات 15 هزار 

و 437 تن، رشد 100 درصدی داشته است.  
وی اظهار داشت: طی این مدت، بیش از چهار میلیون 
تن فرآورده نفتی، کابوتاژ و بالغ بر 333 هزار تن نیز 
از طریق این بندر وارد شد که کاهش 53درصدی 

داشته است.
  مدیر منطقه ویژه اقتصادی بندر شهید رجایی با اشاره 
به آمار ترافیک دریایی در حوضچه ها و اسکله های 
بندر شهید رجایی نیز گفت: از ابتدای امسال تاکنون، 
یکهزار فروند شناور به بزرگترین بندر تجاری کشور 
وارد شدند و در اسکله های چهل گانه آن پهلو 
گرفتند. وی اضافه کرد: همسنجی این تعداد از تردد 
شناورها به بندر نسبت به مدت مشابه سال گذشته، 
نشانگر افزایش 4.7 درصدی است. عفیفی پور در 
پایان گفت: از مجموع کل شناورهای ورودی به این 
بندر، 844 فروند مربوط به کشتی های دارای تناژ 

بالای هزار تن بوده است. 

رشد مثبت صادرات غیرنفتی در بندر شهیدرجایی 

     نشست بررسی ظرفیت ها و 
چالش های پیش روی فناوران پارک علم 
و فناوری هرمزگان با حضور رئیس پارک، 
مدیرکل پست و دست اندرکاران اداره 
کل ارتباطات و سازمان میراث فرهنگی، 

گردشگری و صنایع دستی برگزار شد.
   به گزارش روابط عمومی پارک علم و 
فناوری هرمزگان، دکتر علی فتی رئیس 
پارک علم و فناوری هرمزگان در این 
نشست با اشاره به ظرفیت های پیش آمده 

در پارک علم و فناوری هرمزگان گفت: با 
ایده های واحدهای فناور پارک هرمزگان 
بخشی از ظرفیت های هرمزگان به ثمر 
نشسته است که تداوم و اثر بخشی آن ها 
مستلزم همکاری بین بخشی است.وی 
افزود: پارک علم و فناوری هرمزگان نیز 
تضمین های لازم در خصوص خدمات و 
کیفیت کالای تولیدی فناوران مراکز رشد 
تحت پوشش خود را خواهد داد که این 
امر می تواند تضمین کننده کیفیت کالا 

و خدمات ارائه شده باشد.فتی با اشاره 
به نوع فعالیت متنوع فناوران در پارک 
هرمزگان گفت: برخی شرکت ها در 
ارسال مرسوله و تحویل به مشتریان هزینه 
بالایی متحمل می شوند که همکاری پست 
و از استفاده از ظرفیت این مجموعه می 
تواند به فناوران کمک کند.در ادامه این 
جلسه عبدالعظیم ترابی زاده مدیرکل پست 
هرمزگان با بیان اینکه کمک به فناوران 
و شرکت های دانش بنیان دغدغه کاری 

من است، افزود: بستر پست کمک کننده 
است و این آمادگی را داریم تا امکانات 
موجود را در راستای تسهیل خدمات 
رسانی فناوران و شرکت های دانش بنیان 

سوق دهیم.
  وی بیان داشت: پست این آمادگی را 
دارد تا هزینه تمام شده برای کالای دانش 
بنیان کم شود.به گفته ترابی زاده، تاکنون 
قیمت خدمات پست تسهیل کننده و 
مطلوب ارائه دهندگان خدمات بوده و 

قیمت های آن نسبت به دیگر بخش ها 
منصفانه تر است.

  مدیرکل پست هرمزگان با تاکید بر اینکه 
فناوران پارک هرمزگان می توانند روی 
کمک پست حساب باز کنند، خاطرنشان 
کرد، زیرساخت ارسال مرسوله ها در 
پست فراهم است و برنامه ریزی هر یک 
از شرکت ها بصورت جداگانه هزینه بر 
است و برای تداوم کار به صرفه نیست.

در این نشست همچنین علاوه بر فناوران 
پارک علم و فناوری هرمزگان، نمایندگان 
اداره کل ارتباطات و فناوری اطلاعات  و 
اداره کل میراث فرهنگی، صنایع دستی و 
گردشگری هرمزگان نیز به ارائه مطالبی 

در این خصوص پرداختند.

رئیس پارک علم و فناوری هرمزگان:

پست، باعث تسهیل در ارسال کالاهای دانش بنیان می شود
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افزایش ۴ درصدی مصرف برق در هرمزگان
   هرمزگانی‌ها از ابتدای سال تاکنون ۴ درصد بیشتر از مدت 
 مشابه پارسال برق مصرف کردند. به گزارش ایسنا، معاون 
بهره برداری و دیسپاچینگ شرکت توزیع نیروی برق هرمزگان 
گفت: در این مدت بیش از دو میلیون و نهصد و هفده هزار کیلو 

وات ساعت برق مصرف شد. 
  حمید ساعد پناه با بیان اینکه افزایش تعداد مشترکان برق و افزایش 
دما از مهمترین دلایل افزایش مصرف برق در استان است، افزود: 
بیشترین مصرف برق در شهرستان بندرعباس و کمترین در شهرستان 
بشاگرد است. وی از شهروندان خواست در ساعت‌های اوج مصرف 
از ساعت ۱۳ تا ۱۷ در مصرف برق صرفه جویی کنند. معاون 
بهره برداری و دیسپاچینگ شرکت توزیع نیروی برق هرمزگان 
خاطرنشان کرد: شست و شوی به موقع وسایل سرمایشی و تنظیم 
آن‌ها در دمای ۲۴ درجه از مهمترین راهکار‌های کاهش مصرف 
برق در زمان اوج مصرف است. ساعد پناه اظهار کرد: توجه بیشتر به 
برچسب انرژی در خرید لوازم برقی، کاهش مصرف در ساعت‌های 
۱۳ تا ۱۷ و کنترل به موقع وسایل سرمایشی نقش مهمی در کاهش 
مصرف برق دارد. وی ادامه داد: مشترک‌های صنعتی شرکت توزیع 
برق استان می‌توانند برای کاهش مصرف برق، کاهش هزینه‌ها و 
استفاده از طرح‌های تشویقی قرارداد همکاری با این شرکت منعقد 
کنند .این مقام مسئول در پایان با اشاره به اینکه هرمزگان بیش از 
۶۶۴ هزار مشترک برق دارد که ۸۲ درصد در بخش خانگی هستند، 
اضافه کرد: ۶۵ درصد از تولید برق استان در بخش خانگی مصرف 

می‌شود. 

برگزاری انتخابات شورای نظام مهندسی کشاورزی 
و منابع طبیعی

 پنجمین دوره انتخابات شورای نظام مهندسی کشاورزی و منابع 
طبیعی با حضور  682 نفر شرکت کننده از اعضای نظام مهندسی 
کشاورزی در سازمان جهاد کشاورزی  هرمزگان برگزار و نتیجه 
آن اعلام شد.به گزارش روابط عمومی سازمان جهاد کشاورزی 
هرمزگان، پنجمین دوره انتخابات  شورای نظام مهندسی کشاورزی 
و منابع طبیعی در سالن آمفی تئاتر سازمان جهاد کشاورزی برگزار 
شد.در این دوره از انتخابات 22 نفر از اعضای سازمان نظام مهندسی 
کشاورزی کاندیدا شدند.در این دوره 682 نفر شرکت و اعلام رای 
کردند که از مجموع 681 رای صحیح 7 نفر به عنوان اعضای اصلی 
و 2 نفر به عنوان عضو علی‌البدل انتخاب شدند.اسامی منتخبین 
انتخابات شوراهای استانی سازمان نظام مهندسی کشاورزی و منابع 

طبیعی استان هرمزگان به شرح ذیل است:
حمید رضا نصیری محسن دهقانی قنات باغستانی -مهدی نظری 
چمک-سامان مرداس پور-کورش مرادی-محمد جلالی-احمد ملا 
احمدی زاده-غلامرضا خاکسار-طاهره حکمی محبی-این دوره 
از انتخابات در سالن اجتماعات سازمان جهاد کشاورزی استان 
هرمزگان و زیر نظر هئیت اجرایی و نظارت بازرس سازمان مرکزی 

برگزار شد.

 توقف ثبت اطلاعات وراث مشمولان متوفی 
سهام عدالت 

 سازمان خصوصی سازی از خانواده فوت شدگان مشمول سهام 
عدالت خواست تا اطلاع بعدی به دفتر‌های پیشخوان خدمات 
الکترونیک دولت مراجعه نکنند.به گزارش ایرنا، عملیات ثبت 
درخواست تقسیم سهام عدالت متوفیان در دفتر‌های پیشخوان 
خدمات الکترونیک دولت، از تا اطلاع بعدی متوقف شد.سازمان 
خصوصی سازی دلیل این امر را به روزرسانی و کنترل اطلاعات 
وراثی اعلام کرد که تاکنون به تکمیل تقسیم نامه اقدام کرده اند.
سازمان خصوصی سازی بزودی درباره آغاز به کار دوباره و شرایط 

و زمان ادامه خدمات اطلاع رسانی می‌کند.
   به گزارش ایرنا، از شانزدهم تیرماه خانواده مشمولان متوفی 
سهام عدالت توانستند برای دریافت پرداخت سود اختصاص یافته 
تا سال ۱۳۹۵ اقدام کنند.در مرحله نخست، وراثی از امکان تقسیم 
و اختصاص سهام عدالت برخوردارند که همه آنان در قید حیات 
باشند.به این منظور، حضور همه وراث قانونی یا وکلای آنان یا، 
ولی و قیم شخص وارث در دفتر‌های منتخب پیشخوان دولت 
الزامی است.همه ورثه قانونی باید با در اختیار داشتن اصل گواهی 
 حصر وراثت و کارت ملی خود به دفتر‌های منتخب پیشخوان 
 دولت مراجعه و تقاضای تقسیم سهام عدالت شخص متوفی را 
 تکمیل و امضا کنند.نام دفتر‌های منتخب در پایگاه اطلاع رسانی
  سهام عدالت به نشانی www.samanese.ir منتشر شده است.
 آنگونه که چندی پیش مشاور رییس سازمان خصوصی‌سازی به

  ایرنا اعلام کرد ۲ میلیون نفر از مشمولان سهام عدالت فوت 
کرده اند.

کاروان سفیران کریمه وارد بندرعباس شدند
  دومین گروه از کاروان سفیران کریمه از طریق فرودگاه

 بین المللی بندرعباس وارد استان هرمزگان شد و مورد استقبال 
روحانیون و جمعی از مردم قرار گرفت. 

  به گزارش ایسنا، کاروان سفیران کریمه متشکل از دو گروه چهار 
نفره شامل سخنران، مداح و خادم به همراه پرچم متبرک بارگاه 
ملکوتی حضرت معصومه)س( به منظور شرکت در برنامه های دهه 
کرامت به استان هرمزگان سفر کرده اند. نخستین گروه شامل یک 
نفر سخنران، یک نفر مداح و دو نفر از خادمین حرم مطهر حضرت 
فاطمه معصومه)س( شنبه شب وارد استان هرمزگان شد و صبح روز 
بعد  برنامه های این گروه در شهر بندرعباس آغاز شد. دومین گروه 
نیز متشکل از یک روحانی، یک مستندساز و دو خادم آستان مقدس 
کریمه اهل بیت)س( ساعت 9:30 صبح دیروز وارد بندرعباس شدند 
و سپس برای شرکت در برنامه های دهه کرامت شهرستان های 
میناب، سیریک، جاسک و بخش های توکهور هشتبندی و سندرک 

عازم شرق استان هرمزگان شدند. 
    شرکت در آیین افتتاحیه دوازدهمین جشنواره فرهنگی، 
 هنری و ورزشی آسمان هشتم در روستای کردر رضوی و

  شرکت در 8 جشن در 8 روستای شهرستان میناب از 
شاخص ترین برنامه های سفر این گروه از کاروان سفیران کریمه به 

شرق هرمزگان است. 
  سفر هر دو گروه از کاروان سفیران کریمه تا جمعه هفته آینده در 
هرمزگان ادامه خواهد داشت و در مدت 7 روز آینده برنامه های 
متنوعی با حضور خدام حضرت معصومه)س( در شهرها، بخش ها 

و روستاهای مختلف استان برگزار می شود.  

خبر 

  دبیر ستاد امر به معروف و نهی از منکر 
هرمزگان با تاکید بر پرهیز از کارهای 
اجباری و تحکیم آمیز برای ترویج 

عفاف و حجاب گفت: این مهم با اجرای 
برنامه‌های اقناعی تحقق یابد.

   محمدرضا اسماعیلی در گفتگو با 
فارس؛ به مناسبت هفته حجاب و عفاف 
اظهار داشت: یکی از تاثیرگذارترین آثار 
 حجاب در جامعه حفظ کرامت انسانی و
 ارتقای شخصیت زنان و تقویت بنیان 
خانواده‌ها است که نباید به سادگی از آن 

عبور کنیم.

     وی با بیان این‌که مؤثرترین محیط 
آموزشی و تربیتی انسان، محیط خانوادگی 
است و اولین مربیان و معلمان او پدر و 
مادر هستند، افزود: از جمله فعالیت‌هایی 
که معلمان و مربیان و به خصوص 
خانواده‌ها باید برای تقویت فرهنگ 
عفاف و حجاب انجام دهند، توجه به 
 این اصل است؛ به عنوان مثال برای یک 
دانش آموز دختر ضرورت حفظ و رعایت 

حجاب و عفاف به خوبی جا بیفتد و در 
درونش این امر مهم که جزو ضروریات 
دین هم هست، نهادینه شود.دبیر ستاد 
امر به معروف و نهی از منکر هرمزگان 
تصریح‌کرد: در بین تمام نهادهای اجتماعی، 
مهم‌ترین و اصلی‌ترین نهاد، خانواده است؛ 
عفاف و حجاب در اجتماع صرفا برای 
زنان نیست مردان هم باید به این امر مهم 
اهمیت قائل باشند، این مهم باید از درون 

خانواده فرهنگ‌سازی شود. اسماعیلی 
گفت: دختری که در اروپا متولد می‌شود، 
به این نتیجه می‌رسد که حجاب را انتخاب 
کند، چرا؟ چون او اقناع شده است که این 
پوشش مایه کمال و آرامش و به نفع اوست 
اما ما در ایران این کار را انجام نداده و او را 
اقناع نمی‌کنیم و چهل سال است که به جای 
اقناع، گشت‌های جندالله و ارشاد و امنیت 
اخلاقی را روانه میادین و خیابان‌ها و مراکز 

عمومی می‌کنیم.
  اسماعیلی اضافه‌ کرد: روانه کردن 
اجرای  برای  به خیابان‌ها  ارشاد  گشت‌های 
قانون مفید است اما نمی‌تواند عاملی برای 

ترویج فرهنگ عفاف و حجاب باشد.

   وی ادامه داد: نمی‌توان به زور یک باور 
و یک فرهنگی را برای همیشه در جامعه‌ای 
نهادینه کرد و به آن توسعه و عمق داد، به 
همین دلیل، باید همراه با اجرای قوانین به 
دنبال اجرای برنامه‌های اقناعی رفت. دبیر 
ستاد امر به معروف و نهی از منکر هرمزگان 
در پایان تاکید داشت: ترویج عفاف و 
حجاب باید با برنامه‌های‌های تشویقی 
همراه باشد و متاسفانه سال‌های سال شاهد 
بوده‌ایم که جامعه هدف ما در این ایام 
محدود به زنان چادری شده است در حالی 
که می‌بایست به‌گونه‌ای برنامه‌ریزی شود که 
افرادی که میل به چادر یا حجاب برتر را 

دارند جذب نماییم.

طرح تشدید 
پایش بازار

عدم درج قیمت
عدم صدور فاکتور
حراج غیرمجاز و...

روابط عمومی 
سازمان صنعت معدن و تجارت 
هرمزگان 

مبارزه با تخلفات
گرانفروشی

124کم فروشی و تقلب

دبیر ستاد امر به معروف و نهی از منکر هرمزگان عنوان کرد

تحقق ترویج حجاب با اجرای برنامه‌های اقناعی

آگهي ارزیابي کیفي
سازمان جهادکشاورزی استان هرمزگان در نظر دارد از طريق فراخوان ارزيابي کيفي نسبت به شناسايي پيمانكاران واجدالشرايط 
جهت انجام عمليات مطالعه و طراحي، بررسي طرح و نظارت بر اجرای سامانه های نوين آبياری در سطح استان هرمزگان به 
مساحت 12000 هكتار و با برآورد هزينه 2500 ميليون ريال اقدام نمايد. لذا بدينوسيله از شرکت های صلاحيت دار و دارای 

حداقل پايه 3 رشته آبياری زهكشي دعوت به عمل مي آيد پس از درج آگهي نوبت دوم جهت دريافت اسناد ارزيابي کيفي به شماره 011073707111100 به 
سامانه تدارکات الكترونكيي دولت به آدرس www.setadiran.ir مراجعه نمايند.

)ضمناً هزينه درج آگهي به عهده برنده مناقصه مي باشد(

سازمان جهادکشاورزی استان هرمزگان
شناسه آگهی: 204799 

نوبت اول

 با توجه به اقدام سازمان بیمه سلامت برای حذف 
ابطال  به  برخی‌ها  و ترجیح  بیمه‌ای  همپوشانی‌های 
دفترچه بیمه سامت و برقراری بیمه‌هایی نظیر 
اداره  ...، معاون  نیروهای مسلح و  تامین اجتماعی، 
کل بیمه‌گری سازمان بیمه سلامت شرایط ابطال 
بیمه در صندوق‌های بیمه‌ای این سازمان را توضیح 

داد.
    دکتر جمشید شایان‌فر در گفت‌وگو با ایسنا، درباره 
ابطال پوشش بیمه‌ای در صندوق بیمه کارمندی سازمان 
بیمه سامت گفت: در صندوق کارمندی ابطال بیمه به 

دنبال ازدواج یا خروج از پوشش بیمه یا اشتغال اتفاق 
می‌افتد؛ یعنی بیمه شده فرزندی دارد که جایی مشغول به 
کار شده و پوشش بیمه‌ای دیگری پیدا کرده و دفترچه 

خود را برای ابطال می‌آورد.
  وی افزود: انجام این کار در دفاتر پیشخوان دولت انجام 
می‌شود، اما درخواست برای کارکنان دولت باید از طریق 

سازمان یا ارگانی که فرد در آن مشغول کار است و به 
وسیله سامانه انجام شود.

  شایان‌فر درباره خروج از پوشش بیمه در صندوق 
روستاییان سازمان بیمه سلامت نیز گفت: در این مورد 
نیز ممکن است به علت خروج فرد از روستا، دفترچه‌اش 
دیگر مورد استفاده نباشد و به این ترتیب به دفاتر 

پیشخوان مراجعه می‌کند و دفتر بیمه روستایی را تحویل 
دفاتر پیشخوان داده و دفترچه بیمه باطل می‌شود.

وی درباره صندوق سایر اقشار و ابطال بیمه نیز گفت: 
باز همان شروط قبلی در این صندوق وجود دارد. یعنی 
ازدواج، اشتغال به کار و مشمول بیمه آن سازمان شدن 

و ... از جمله موارد ابطال بیمه در این صندوق است.

معاون اداره کل بیمه‌گری سازمان بیمه سلامت درباره 
ابطال بیمه در صندوق همگانی و ایرانیان نیز گفت: در 
این صندوق‌ها نیز شروط قبلی وجود دارد. ازدواج و 
اشتغال به کار یا ابطال داوطلبانه به علت هم‌پوشانی از 

جمله موارد ابطال است.
  وی با بیان این‌که ۱۳۰۰ دفتر پیشخوان به عنوان اولین 
نقطه تماس بیمه شده با سازمان بیمه سلامت قرارداد 
دارند، گفت: تمام فرآیندهای بیمه‌گری ما اعم از صدور، 
تعویض و تمدید در این دفاتر پیشخوان دولت انجام 

می‌شود.

بیمه‌های سلامت ابطال دفترچه‌  شرایط 

   

   معاون هماهنگی اموراقتصادی 
وتوسعه منابع استانداری هرمزگان از 
اقدامات سازمان صنعت، معدن و تجارت 
کارگروه  جلسه  در هشتمین  هرمزگان 
تنظیم بازار استان در حوزه تنظیم بازار  

تقدیر کرد.
   به گزارش خبرنگار دریا، دکتر ایرج 
حیدری در نشست كارگروه تنظیم بازار 
هرمزگان با اشاره به اهمیت تلاش و کار 
شبانه روزی برای مردم عنوان كرد: حضرت 
امام راحل می فرمایند کار برای خدا 
خستگی ندارد و کسی که در راه خداوند کار 
و تلاش کند اجر آن را از جانب پرودگار 
یکتا دریافت خواهد نمود که  لذت بخش و 

شیرین می باشد.
  وی با اشاره به تلاش های مجموعه اعضای 
کارگروه تنظیم بازار استان، خاطرنشان کرد: 
تلاش های مجموعه اعضای کارگروه تنظیم 
بازار استان به ویژه چهار مجموعه صنعت، 
معدن  و تجارت، تعزیرات حکومتی 
استان، اتاق اصناف و بازاریان برای ثبات 
بازار به صورت ویژه قابل تقدیر است.
وتوسعه  اموراقتصادی  هماهنگی  معاون 
افزود: مجموعه  استانداری هرمزگان  منابع 
صنعت، معدن و تجارت استان و تعزیرات 
حکومتی با همکاری و سخت کوشی و به 
شكل خستگی ناپذير در حال مدیریت بازار 

استان هستند.
  حیدری با تقدیر از نقش اتاق اصناف 
 و بازاریان در ثبات بازار استان، تصریح
 کرد: اتاق اصناف و بازاریان در اجرای 
سیاست های سازمان صنعت، معدن و تجات 
نه تنها مانع نبوده اند بلکه همیشه همراه و 

یاور بوده اند.
  وی گفت: بازاریان کشور از قدیم الایام  
در بین مردم خوش نام بوده اند و این 
صنف همواره در کنار مردم بوده و هستند 
و موجب آرامش می باشند.معاون هماهنگی 
استانداری  منابع  توسعه  و  اموراقتصادی 
هرمزگان اظهار داشت: همراهی مردم شریف 
استان هرمزگان با بازاریان و صنوف جای 

قدردانی دارد.
   حیدری با اشاره به اهمیت تقدیر از صنوف 
برتر تصریح کرد: همانطور که با متخلفان 
در بازار توسط صنعت، معدن و تجارت و 

تعزیرات برخورد می شود، ضروری است 
از صنوف برتر نیز تقدیر بعمل آید زیرا این 
اصناف بهترین سرمایه ها در بازار هستند که 
باید همواره مورد تقدیر قرار گیرند و حمایت 
شوند.وی افزود: اصناف برتر باید شناسایی 
و به عنوان الگو معرفی گردند و در این زمینه 
صدا و سیما  و سازمان صنعت ، معدن و 

تجارت وظیفه مهمي دارند.
  معاون هماهنگی اموراقتصادی و توسعه 
منابع استانداری هرمزگان با اشاره به اهمیت 
انتقال صنوف بنکداران و نمایشگاه خودرو 
به محل جدید در بندرعباس، خاطرنشان 
کرد: دست اندرکاران جابجایی صنوف 
بنکداران و نمایشگاه خودرو هر چه سریعتر 
نسبت به تحقق انتقال این صنوف با توجه 
به تاثیری که این امر در زیبایی شهر دارد، 

اقدام کنند.
   وي اظهار داشت: ساماندهی وانت بارهای 
حامل محصولات کشاورزی در سطح شهر 
بندرعباس  موضوع مهم دیگری است که 
باید شهرداری و فرمانداری بندرعباس به 
صورت ویژه در دستور کار خود قرار دهند 
و در صورت تحقق این مهم در چهارچوب 
قانونی و ساماندهی شده شاهد وجود شهری 

زیبا خواهیم بود.
  حیدری با اشاره به اهمیت حضور مدیران 
دستگاه های اجرایی در جلسات کارگروه 
های تخصصی  به ویژه کارگروه تنظیم 
بازار خاطرنشان کرد: تمامي مدیران موظف 

هستند در کلیه کارگروه های تخصصی  که 
در استانداری با توجه به اهمیت موضوع 
برگزار می گردد شخصا شرکت کنند  و 
کوتاهی از مدیران در این رابطه پذیرفته 

نیست.
   معاون هماهنگی اموراقتصادی و توسعه 
منابع استانداری هرمزگان اضافه كرد: شرکت 
در جلسات کارگروه تنظیم بازار استان با 
توجه به تاکیداتی که مسئولان ارشد کشور بر 
اهمیت نقش این ستاد در کوتاه کردن دست 
مخلان از بازار دارند بسیار مهم و اساسی 
است که به نوبه خود زمینه خرید ایمن، همراه 
با آرامش را برای مردم فراهم می کند.رئیس 
سازمان صنعت، معدن و تجارت هرمزگان 
نیز در ادامه به اقدامات دبیرخانه کارگروه 

تنظیم بازار استان پرداخت و اظهار داشت: 
برگزاری جلسات تنظیم بازار در مرکز استان 
و شهرستانها، جلسات هماهنگی با اداره 
کل تعزیرات حکومتی، جلسات هماهنگی 
با اتاق اصناف و روسای اتحادیه های 
صنفی، اجرای گشت های مشترک نظارت و 
بازرسی، پایش روزانه بازار توسط بازرسان، 
چاپ اتیکت قیمت کالا و توزیع در مرکز 
استان و شهرستانها و همچنین اطلاع رسانی 
شهروندان از طریق چاپ بنر در مرکز استان 
و شهرستانها به طور مستمر در حال انجام 

است.
  خلیل قاسمی به عملکرد حوزه بازرسی  
استان در تیر ماه  سالجاری پرداخت و 
افزود: 13 هزار و 575 مورد بازرسی از 

واحدهای صنفی در استان توسط بازرسان 
این سازمان بعمل آمده که 543 پرونده 
تخلف به ارزش ریالی بیش از 17 میلیارد 
ریال تشکیل و جهت سیر مراحل قانونی به 

اداره کل تعزیرات ارجاع شده است.
   وی ادامه داد :در این راستا شهروندان 380 
مورد گزارش بازرسی را از طریق سامانه 

124 به ثبت رسانده اند. 
   دبیرکارگروه تنظیم بازار استان در پایان 
گفت: شهروندان عزیز آسوده خاطر باشند 
هیچ کمبود کالایی در بازار و استان نداریم 
و بازرسان این سازمان بصورت روزانه 
بازار استان را مورد پایش و بازرسی قرار 
می دهند و با متخلفان حوزه بازار قاطعانه  

برخورد می شود.  

,,

مجموعه صنعت، معدن و تجارت استان هرمزگان و تعزیرات حکومتی با همکاری و به شكل خستگی ناپذير در حال مدیریت بازار استان هستند

معاون هماهنگی اموراقتصادی 
و توسعه منابع استانداری 
هرمزگان: تلاش های مجموعه 
اعضای کارگروه تنظیم بازار 
استان به ویژه چهار مجموعه 
صنعت، معدن  و تجارت، 
تعزیرات حکومتی استان، اتاق 
اصناف و بازاریان برای ثبات 
بازار به صورت ویژه قابل 

تقدیر است

,,
رئیس سازمان صنعت، معدن 
و تجارت هرمزگان :شهروندان 
عزیز آسوده خاطر باشند هیچ 
کمبود کالایی در بازار و استان 
نداریم و بازرسان این سازمان 
بصورت روزانه بازار استان را 
 مورد پایش و بازرسی قرار 
می دهند و با متخلفان حوزه 
بازار قاطعانه برخورد می شود

رئیس سازمان صنعت، معدن و تجارت هرمزگان: 

با متخلفان حوزه بازار قاطعانه برخورد می شود
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صدور دو مجوز دفتر خدمات مسافرتی در هرمزگان
 معاون گردشگری هرمزگان از صدور دو مجوز دفتر خدمات 
مسافرتی در بندرعباس خبر داد. به گزارش روابط عمومی اداره کل 
میراث فرهنگی، صنایع دستی و گردشگری هرمزگان، فائقه اتابک با 
اعلام این خبر گفت: همچنین 4 دفتر خدمات مسافرتی در حال پیگیری 
و انجام مراحل تاسیس است و در مجموع در استان هرمزگان 68 
دفتر خدمات مسافرتی داریم. وی با اشاره به اینکه تیم های نظارتی 
این اداره کل به صورت دوره ای از دفاتر خدمات مسافرتی بازدید 
می‌کنند، افزود: این نظارت و بازرسی ها هر ماه از تمامی دفاتر صورت 
می‌گیرد تا از نزدیک وضعیت و مشکلات دفاتر را مورد بررسی قرار 
دهیم.معاون گردشگری هرمزگان ادامه داد: طی نظارت ها، دفاتری که 
دارای تخلف باشند در مرحله اول تذکر داده می شود تا بتواند نواقص 
موجود را رفع کند در غیر این صورت تذکر، تعلیق و پروانه فعالیت 
باطل می شود. وی عمده مشکلات دفاتر خدمات مسافرتی هرمزگان 
در بازدیدها را عدم حضور مدیر فنی وگاهی مدیرعامل دانست و افزود:  
تعدادی از مدیران دفاتر مدیرفنی غیرحضوری استفاده می کنند که این 
امر باعث می شود تا نظارت فنی بر اقدامات و خدمات صورت نگیرد.

معاون پرورشی و تربیت بدنی ناحیه یک بندرعباس  خبر داد
پایان ارزیابی فعالیت های پرورشی سالانه ی مدارس

 معاون پرورشی وتربیت بدنی ناحیه یک بندرعباس ازپایان یافتن 
ارزیابی عملکرد سالانه ی مدارس درحوزه ی پرورشی درسال 
تحصیلی 97-96 خبر داد.به گزارش روابط عمومی آموزش وپرورش 
ناحیه یک بندرعباس،اردشیر رهنوازافزود:دراین مرحله ،فعالیت های 
پرورشی مدارس حوزه ی شهری درهر سه مقطع مورد بررسی قرار 
گرفتند.وی اذعان داشت:ملاک بررسی ،شاخص های قابل اندازه 
گیری ازقبیل فعالیت‌های فرهنگی ،اردوها ،قرآن،عترت ونمازاست 
که در دو سطح کمی بصورت خودارزیابی بالحاظ نمره ومرحله ی 
کارشناسی بصورت کمی درنظر گرفته شده است.این مسئول یادآور 
شد: بررسی‌ها بیانگرآن است که بجز تعداد معدودی از مدارس ،مابقی 
بالاترین امتیاز )عالی( را کسب نموده اند وقطعا برای بالابردن سطح 
فعالیت مدارس با امتیاز خوب نیز تمهیداتی درنظر گرفته شده است. وی 
درادامه گفت:براساس این امتیازات ، مدیران ومربیان مدارس شهری که 
درارزیابی کلی امتیازخوب کسب نموده اند،طی جلسه ای حضوری به 
بیان دلایل ضعف عملکرد خود پرداخته ودر صورت پذیرش مسئولیت 
همراهی جدی با برنامه های این حوزه با راهنمایی مسئولین به فعالیت 
خود ادامه میدهند ودرغیراینصورت ،جهت سازماندهی معرفی خواهند 
شد. رهنوازضمن اشاره به اینکه مرحله ی دوم ارزیابی شامل مدارس 
روستایی میباشد خاطر نشان ساخت:قطعا دربررسی ها به کمبودهای 
مدارس روستایی وشرایط متفاوتشان جهت انجام برخی فعالیت ها 
ازجمله مسابقات واردوها توجه خواهد شد.وی اظهار داشت:افتخار 
کسب 213 رتبه راه یافته ی استانی و60 رتبه ی راه یافته ی کشوری 
درجشنواره ها ومسابقات حوزه ی معاونت پرورش وتربیت بدنی در 
سال تحصیلی 97-96 بیانگرپتانسیل،جدیت درکار وروحیه ی تعامل 

بالای نیروهای پرورشی این حوزه در هرمزگان می باشد.

مدیر آموزش و پرورش ناحیه یک بندرعباس:
پیشگامان به اردوی یاران ولایت اعزام شدند

 مدیر آموزش وپرورش ناحیه یک بندرعباس ازاعزام فرماندهان 
پیشگام به اردوی آموزشی طرح یاران ولایت خبرداد.به گزارش روابط 
عمومی آموزش وپرورش ناحیه یک بندرعباس،اصغر بهرامی سعادت 
آبادی گفت:دراین اردوی استانی که به میزبانی شهرستان قشم  از19 تیر 
آغازوتا 7 مرداد ادامه خواهد داشت، 24 فرمانده پیشگام ازمدارس شهر 
و روستای این حوزه شرکت یافتند. وی افزود:محتوای برنامه ی آموزشی 
این دوره در زمینه های کتب درسی،تربیتی،اخلاق اسلامی ،سیاسی ،قرآن 
ومباحث ومسائل روز دنیا جهت آماده سازی فرماندهان برای توجیه 
وانتقال آموزه‌ها به دانش آموزان پیشگام درمدارس واشاعه ی فرهنگ 
ومعارف ناب اسلامی درراستای حفظ ارزش های اسلامی تنظیم شده 
است.این مسئول خاطر نشان ساخت:نحوه ی انتخاب اعضای تیم پیشگام 
اعزامی حوزه ی خواهران متوسطه ی دوم براساس نمره ی مکتسبه 
درآزمون کتبی اینترنتی ومصاحبه ی حضوری بوده است.شایان ذکر است، 

دوره ی مذکور برای این گروه اعزامی تا 7 مرداد به پایان خواهد رسید.

تشکل های قرآنی، نیازهای مخاطبان را برآورده کنند
 حجت الاسلام علی عمرانی مسوول دفتر نمایندگی ولی فقیه در بسیج 
و سپاه بندرلنگه با شیخ منصورحسونی مدیر موسسه قرآنی فرهنگی 
منهج‌الحیات بندرکنگ دیدار کرد ودرحاشیه این دیدار گفت: امروزه با توجه 
به هجمه وسیع دشمنان از طریق فضای مجازی علیه مردم کشورمان و 
علی‌الخصوص نوجوانان وجوانان این موسسات قرآنی وفرهنگی نقش 
موثری در پیشگیری از آسیب های اجتماعی خواهند داشت. به گزارش 
خبرنگار دریا از بندرلنگه ؛وی افزود :باید با استفاده از ظرفیت ها 
وتوانمندی‌های علمی وتخصصی موجود درحوزه پرورش استعداد کودکان 
درزمینه حفظ وقرائت قرآن شناسایی وجذب استعدادهای برتر قرآنی 
وترییت آنان به عنوان نخبه والگوی قرآنی درسطح شهرستان تلاش شود 
. مسئول دفترنمایندگی ولی فقیه درسپاه بندرلنگه تصریح کرد: تشکل های 
قرآنی باید نیازهای مخاطبان خود به ویژه قشرجوان کشور را برآورده کنند 
چرا که گسترش ونشر فرهنگ قرآنی دربین جوانان باعث بیمه شدن انقلاب 
از آفت ها وسنگ اندازی های دشمنان ایران اسلامی می شود . درادامه شیخ 
منصورحسونی بیان داشت :اگر امروزه کارما خالصانه باشد اموراتمان به 
خوبی پیش می رود وما درتمامی این سال ها سعی کردیم حافظان قرآنی را 
دراین موسسه تربیت و تحویل جامعه دهیم. وی افزود:بی شک گرایش به 
قرآن وتوجه به این کتاب الهی وفراگیری آموزه های آن به ویژه تدبروتحقیق 
درمورد آن می تواند ما را دربرابرآسیب های موجود درجامعه بیمه کند. 
عضوشورای زکات اهل سنت غرب هرمزگان درادامه با بیان اینکه فعالیت 
های قرآنی با ید درزندگی مردم مشاهده شود گفت :فعالیت های قرآنی 
ضامن سلامت جامعه درهمه ابعاد معنوی  ،عبادی فرهنگی واقتصادی است.

با بازیافت فلزات، در مصرف مواد و انرژی صرفه جویی کنیم!

  نویسنده هرمزگانی با تاکید بر اینکه حمایت ها در 
حوزه فرهنگ دریا کافی نیست، عنوان کرد: برای 
دیده شدن فرهنگ ساحل نشینان نگارش یک 
کتاب کافی نیست و برای این موضوع که ظرفیت 
جهانی شدن را دارد باید همه هرمزگانی ها احساس 

مسئولیت و در این راه تلاش کنند.
 به گزارش شبکه اطلاع رسانی هرمز؛ استان هرمزگان، 
استان پهناوری است که در جنوبی ترین نقطه ایران 
قرار دارد و ساحل خلیج فارس را در آغوش گرفته 
است. تاریخ شاهدی بر این ادعاست که ساحل نشینان 
خلیج‌فارس اولین دریانوردانی بودند که با کشتی های 
بادبانی ساخت خود، قدم در این آبی بیکران گذاشتند. 
وجود کالاهای ارزشمند در استان هرمزگان موجب شکل 
گیری داد وستدها شد که رهاورد این سفرها، آمیختگی 

فرهنگ ساحل نشینان با دریا بود.
دریا زیباترین آفریده خداوند است که بدون چشم داشت 
در اختیار بشر قرار گرفته و با ظرفیت های عظیم در 
حوزه های اقتصادی، معیشتی و فرهنگی بستری گسترده 
برای پیشرفت ساحل نشینان است که می تواند تبدیل 
به فرهنگی فراگیر شود، اما همان طور که بعد از مدتی 
 ساحل نشینان به صدای امواج عادت می کنند و آن را 

نمی شنوند، دست های بخشنده و نگاه مهربان دریا نیز 
تکراری می شود و مردم فراموش می کنند باید برای 
تشکر از سخاوت دریا هم که شده برای شناساندن آن 
تلاش کنند. محرم رجبی، یکی از قدرشناس ترین فرزندان 
دریاست که جبران محبت های مادر بخشنده اش را از 
یاد نبرده و به پاس آن دست به نگارش کتاب ” دریا 
در باور مردم هرمزگان ” زده است. این کتاب شامل سه 
فصل است که در هر فصل به تاثیر دریا بر فرهنگ، ضرب 
المثل ها، شاعران تحت تاثیر دریا، افسانه و داستان ها و 

خاطرات دریانوردان پرداخته شده است.
محرم رجبی، نویسنده هرمزگانی در گفتگو با هرمز، با 
اشاره به اینکه نگاه ها به دریا تخصصی نیست، اظهار کرد: 
ما در مجاورت دریایی زندگی می کنیم که هر کشور و 
استانی از آن بهره مند نیست اما با این وجود نگاه تخصصی 
به آن وجود ندارد و در کنار سایر ظرفیت های استان به 
آن نیز اشاره می شد و همین موضوع انگیزه من برای 

پرداختن به دریا شد.
 نویسنده هرمزگانی با تاکید بر اینکه از منابع میدانی بهره 
برده است، تصریح کرد: در طول مدت تحقیق به تمام نقاط 
استان که در مجاورت دریا قرار داشت سفر کرد، به سراغ 
دریانوردان رفتم، پای صحبت ریش سفیدان نشستم، از 

اعتقاداتشان پرسیدم و هرسال نوروز دریا به ساحل نشینان 
ملحق شدم، سرانجام طی دو سال توانستم این مجموعه را 

جمع آوری کنم.
رجبی با اشاره به سختی های این کار، عنوان کرد: هرکاری 
سختی هایی دارد که در این میان سختی های کار کردن 
با دریای غیرقابل پیش بینی سختی های بیشتری دارد اما 
پای دل که در میان باشد سختی ها نیز شیرین خواهند 
بود. وی با بیان پیوند عمیق مردم هرمزگان با دریا، گفت: 
فرهنگ ما و زندگی مردمانمان با دریا درآمیخته است و ما 
از آن تاثیرات بسیاری پذیرفته ایم، همان طور که ساکنان 
کوهستان استواری و قدرت آن را در میان ویژگی‌هایشان 
 دارند ما نیز بخشندگی و مهربانی را از دریا به ارث

 برده ایم.
این نویسنده با تاکید بر اینکه حمایت ها در حوزه فرهنگ 
دریا کافی نیست، خاطرنشان کرد: برای دیده شدن فرهنگ 
ساحل نشینان نگارش یک کتاب کافی نیست و برای 
شناساندن این موضوع که ظرفیت جهانی شدن را نیز دارد 
باید همه هرمزگانی ها احساس مسئولیت کنند و در این 
راه تلاش کنند، همچنین سازمان فرهنگ و ارشاد نیز باید 

زمینه جذب افراد توانا را ایجاد کند.

    

معاونت اجتماعي فرماندهي
 انتظامي استان هرمزگان
 اداره آموزش همگانی

اوقات فراغت فرصتي مناسب براي آموزش هاي مفيد 
و سرگرم كننده است

در برخی مناطق مشاهده شده با زبان محلی به 
دانش‌آموزان آموزش داده می‌شود این موضوع 
بسیار خطرناک است زیرا بچه ها زبان محلی را در 
خانواده فرا می‌گیرند پس باید زبان رسمی کشور را 

در مدرسه بیاموزند. 
وزیر آموزش و پرورش گفت: در برخی مناطق مشاهده 
شده است با زبان محلی به دانش‌آموزان آموزش داده 
می‌شود که این موضوع بسیار خطرناک است زیرا بچه‌ها 
زبان محلی را در خانواده فرا می‌گیرند پس باید زبان 

رسمی کشور را در مدرسه بیاموزند.
به گزارش فارس، سید محمد بطحایی وزیر آموزش و 

پرورش در سفر به استان اصفهان در جمع معاونان آموزش 
ابتدایی و مسؤولان آموزش و پرورش عشایر سراسر 
کشور اظهار کرد: معاونین آموزش ابتدایی در استان‌ها 
نقش تنظیم کننده کیفیت آموزشی در مدارس را برعهده 

دارند و به نوعی تضمین کننده کیفیت هستند.
وی با بیان اینکه مدرسه امروز به عنوان مهم‌ترین و 

اصلی‌ترین رکن نظام تعلیم و تربیت در دنیاست، ادامه داد: 
متأسفانه به جای شکل گرفتن دانش‌آموزان، خود ما به 
آنها شکل می‌دهیم و این یکی از مشکلات نظام تعلیم 

و تربیت ماست.
بطحایی اضافه کرد: مدرسه، موجود زنده‌ای است که باید 
از محیط خود تعذیه کند و منتظر تغذیه از ستاد نباشد و این 

مهم در راستای تفویض اختیار به مدارس محقق می‌شود.
وی تصریح کرد: رقابت‌های فردی در مدارس، تعداد 
محدودی از دانش آموزان که برگزیده می‌شوند را 
خوشحال و صدها نفر دیگر را تخریب می‌کند؛ بنابراین 
هرچند رقابت فردی مزایایی برای افراد شرکت کننده دارد 
اما در سال‌های اخیر چنان به رقابت‌های فردی مخصوصاً 

در دوره ابتدایی پرداخته شده که تربیت را از مسیر اصلی 
خارج کرده است.

وزیر آموزش و پرورش ادامه داد: در دولت دوازدهم 
سنجش مستمر صلاحیت‌های مدیران و حذف رقابت 
در دوره ابتدایی از سیاست‌های اصلی آموزش و پرورش 
است.وی خاطرنشان کرد: در برخی مناطق مشاهده شده 
با زبان محلی به دانش‌آموزان آموزش داده می‌شود این 
موضوع بسیار خطرناک است زیرا بچه ها زبان محلی را 
در خانواده فرا می‌گیرند پس باید زبان رسمی کشور را در 

مدرسه بیاموزند.

نماینده حوزه انتخابیه بندرعباس از تلاش 
ها و آغاز پیگیری ها برای تشکیل و ایجاد 
صندوق حمایت از هنرمندان و ورزشکاران 
هرمزگانی با استفاده از ظرفیت اعتباری 
مسئولیت های اجتماعی صنایع غرب 

بندرعباس خبر داد.
به گزارش روابط عمومی دفتر حسین هاشمی 
تختی نماینده نماینده مردم هرمزگان در مجلس 
شورای اسلامی،وی در حاشیه تماشای نمایش 
»آخرین پالایشگاه » با بیان اینکه ظرفیت‌های 

حوزه تئاتر و نمایش هرمزگان بواسطه فعالیت 
جوانان علاقه مند ،باانگیزه و متخصص بسیار 
توسعه یافته است، اظهار داشت : هنر در 
هرمزگان ظرفیت های بین المللی برجسته ای 
دارد که متاسفانه مغفول مانده است کما اینکه 
ما در استان و به ویژه بندرعباس استعدادهای 
هنری داریم که با زبان و فن هنر جهانی آشنایی 
کامل داشته و نی توانند در سطح کشور و جهان 

حرفهایی برای گفتن داشته باشند.
وی با بیان اینکه حمایت از قشر هنرمند را از 

وظایف اساسی خود می دانیم ،اضافه کرد:ما 
مسئولان همگی باید در کنار هنرمندان برای رفع 
مشکلات معیشتی آنها تلاش و پیگیری کنیم تا 
از این طریق زمینه ی شکوفایی هر چه بیشتر 
هنر و بهره مندی جامعه از این مولفه مهم را 
فراهم آوریم. نماینده مردم در خانه ملت افزود: 
مذاکراتی را با استاندار هرمزگان انجام داده ایم 
تا با وارد کردن صنایع غرب بندرعباس و اخذ 
حمایت های مالی از آنها،صندوقی برای حمایت 
از فرهنگ و هنر و ورزش استان راه اندازی کنیم.

وزیر آموزش و پرورش عنوان کرد

ممنوعیت آموزش به دانش‌آموزان با زبان محلی 

نماینده مردم بندرعباس در مجلس عنوان کرد  
تلاش برای راه اندازی صندوق حمایت از هنرمندان

  فرماندار قشم گفت: دشمن در جریان جنگ 
نرم و تهاجم فرهنگی می خواهد حجاب را به 

عنوان زینت زنان در جوامع اسلامی بگیرد.
  علیرضا نصری در گفتگو با مهر به مناسبت 
گرامیداشت هفته عفاف و حجاب گفت: عفاف 
و حجاب زینت زن و حافظ ارزش های اوست 
ویکی از راه های مقابله با تهاجم فرهنگی حفظ 
عفاف و حجاب است.نصری بیان داشت: اگر 
بانوان به این امر توجه داشته باشند به طور یقین 
فرهنگ غلط غربی نمی تواند به آنها رسوخ کند 
و وصیت نامه شهدا تاکیدی بر حفظ حجاب 
و عفاف است که بانوان به این امر باید صحه 
بگذارند.وی با اشاره به اهمیت دادن اسلام به 
مسئله عفاف و حجاب گفت: اسلام به مسئله 
عفاف و حجاب اهمیت بسزایی داده  و بارها به 
آن تاکید کرده است.فرماندار قشم بد حجابی و 
بی‌حجابی را محصول کشورهای غربی دانست و 
گفت: بی بند و باری و تزلزل بنیان خانواده ها در 

غرب ریشه در بی حجابی بانوان دارد.

وی تمدن اسلامی و ایرانی را افتخار جامعه بشری 
دانست و گفت: از قدیم الایام عفت و حجاب زن 
ایرانی حفظ شده و امروز به برکت نظام مقدس 
جمهوری اسلامی، رعایت حریم عفاف و حجاب 
یک ارزش الهی محسوب می شود.فرماندار قشم  
به تهاجم فرهنگ غلط غربی در کشورمان اشاره 
کرد و گفت: متاسفانه دشمنان اسلام با برنامه ریزی 
که کرده اند سعی دارند ارزش های دینی و اسلامی 
ما را از جمله عفاف و حجاب زنان را از بین ببرند 
که خانواده ها باید به این امر مهم بیشتر توجه کرده 
و به ارزش های دینی و اسامی توجه اساسی 
داشته باشند.نماینده سیاسی دولت در قشم  عنوان 
کرد : حجاب اسلامی وظیفه حفظ عفاف اسلامی 
است وشخصیت زن مسلمان به او اجازه نمی‌دهد 
که از راه نشان دادن پیکر برهنه خود زینت خود 
را نشان دهد.نصری اظهار داشت: تحکیم خانواده 
از طریق تنظیم روابط خانوادگی، تطهیر جامعه از 
محرک‌ها و تشکیل خانواده با معیارهای صحیح 
از جمله مواردی است که برای ترویج عفاف در 

جامعه باید مد نظر قرار داد.فرماندار قشم  بیان 
داشت : مقوله حجاب یک پدیده فرهنگی است  
واکنون این پدیده فرهنگی به یک آسیب فرهنگی 

تبدیل شده است.
وی تصریح کرد: نباید حجاب را دلیل محدودیت 
و محرومیت زنان از رفاه اجتماعی دانست؛ زیرا 
حجاب و عفاف مایه امنیت زنان در اجتماع 
است.وی افزود: دشمن در جریان جنگ نرم و 
تهاجم فرهنگی می خواهد، این زینت را از زنان 

در جوامع اسلامی بگیرد.
نصری با اشاره به اینکه امر به معروف و نهی 
از منکر در آیات قرآن کریم و روایات امامان 
معصوم )ع( سفارش شده است، تصریح کرد: 
بدحجابی از منکرات به شمار می رود و زنان و 
دختران ما باید حجاب را رعایت و عفاف خود را 
حفظ کنند.وی با بیان اینکه زنان و دختران ایرانی 
در شاخه‌های مختلف توانایی ها و توانمندی‌‌‌های 
بالایی دارند، اظهار کرد: زنان ایرانی دارای 

ظرفیت های بالایی هستند.

شهردار بیکاه به عنوان یکی از مسئولین دستگاههای اجرایی 
شهرستان رودان، یادگیری قرآن را اول از کارکنان شهرداری 
شروع کرده و به دنبال آن تمامی اهالی شهر با افتتاح خانه 

قرآنی از آموزش بهره مند خواهند شد.
به گزارش شبکه اطلاع رسانی هرمز؛به نقل از  رودان نیوز؛آموزشهای 
قرآنی است که انسان را در سایه تعلیم و تربیت به رشد و تعالی 
میرسد،از این روست که ضرورت آموزش و یادگیری مسئولان 
دستگاههای اجرایی کشور که متولی فرهنگ اسلامی در کشور هستند 
اهمیت ویژه ای پیدا می کند.اگر ما کارکنان دستگاههای اجرایی کشور را 
بعنوان نیروی محرکه رشد و بالندگی و خدمت رسانی بهتر به جامعه در 
نظر بگیریم باید یادگیری قرآن را به عنوان یک فرهنگ متعالی بین آنها 
نهادینه کنیم تا بتوان در سایه این فرهنگ به جامعه اسلامی قرآنی دست 
پیدا کنیم.دستگاه‌های اداری به ویژه دستگاه‌های فرهنگی باید با استفاده 
از اهرم تشویق و همچنین برگزاری کلاس‌ها و دوره‌های آموزش قرآن 

انگیزه کارکنان خود را برای یادگیری قرآن کریم بالا ببرند.
شهردار بیکاه به عنوان یکی از مسئولین دستگاههای اجرایی شهرستان 
رودان، در بحث آموزش قرآن کریم پیش قدم شده و یادگیری قرآن 
را اول از خود کارکنان شهرداری شروع کرد که به دنبال آن مردم شهر 

بیکاه با افتتاح خانه قرآنی از آموزش بهره مند خواهند شد.
مهندس عیدی شهردار بیکاه در گفتگو با خبرنگار رودان نیوز اظهار 
کرد: پیشینه بیکاه از قدیم الایام با مردم مذهبی و قرآن دوست است به 
طوریکه مکتب خانه های قرآنی قدیم در اینجا فعال بود و مردم برای 
یادگیری قرآن به مکتب خانه می رفتند لذا این روحیه قرآنی هم اکنون 

بین مردم و جوانان شهر بیکاه موج می زند.

شهردار بیکاه افزود: برای بالابردن سطح قرآنی پرسنل و دیگر مردم، 
آموزش قرآن کریم از خود پرسنل شهرداری و خانواده هایشان شروع 
خواهیم کرد و ان شاالله مرکز قرآنی برای کل مردم شهر بیکاه با هزینه 
شهرداری ایجاد خواهد شد.عیدی ادامه داد: یادگیری قرآن کریم و تامل 
در آن، زمینه خودسازی وتقوا در کارکنان را تقویت می کند و با روحیه 
معنوی و فرهنگی، وظایف محوله را به خوبی به پیش خواهند برد.وی 
تصریح کرد: توصیه به دیگر مسئولین و کارکنان دستگاههای اجرایی 
کشور این است که معاونت فرهنگی هر اداره پای کار بیاد و قرآن 
آموزی را اساس کار قرار دهند چراکه با صلاح فرهنگ و یادگیری 
قرآن مسئولان و کارکنان دستگاههای اجرایی، کارها هم اصلاح می شود.

ولی صفایی پور مدیر موسسه قرآنی نورالمهدی رودان در گفتگو با 
رودان نیوز با اشاره به استقبال کم مسئولان نهادها به فعالیت های 
قرآنی در شهرستان اظهار کرد: بیش ازسی نهاد دولتی در شهرستان از 
طرف موسسه قرآنی در خصوص برگزاری کلاس های قرآنی نامه زده 
شد متاسفانه هیچ استقبالی نشد ولی شهردار بیکاه بدون نامه پیش قدم 
شدند و ان شاالله دوره آموزش روخوانی روانخوانی قرآن برای پرسنل 

و خانواده هایشان از هفته آینده شروع می شود.
مدیر موسسه قرآنی نورالمهدی رودان افزود: این اقدام قرآنی شهردار 
بیکاه می تواند برای دیگرمسئولین الگو باشد که به یادگیری قرآن 
اهمیت بدهند و هر کسی به اندازه نقش و جایگاه خود در جامعه 
اسامی، مروج امر به معروف باشد.شهر بیکاه با جمعیتی بالغ بر ۷ 
هزارو ۵۰۰ نفر در فاصله ۱۴ کیلومتری جنوب غربی مرکز شهرستان 
رودان واقع شده است که در سال ۱۳۸۶ از روستا به شهر ارتقاء یافته 

است.

  دبیر جشن های مردمی زیر سایه خورشید هرمزگان از اجرای 
سیصد برنامه همزمان با حضور کاروان زیر سایه خورشید در ۲۲ 

شهر از ۱۳ شهرستان این استان خبرداد.
  به گزارش مهر، به نقل از فرهنگ و ارشاد هرمزگان، مصطفی رجبیان 
در سومین نشست ستاد بزرگداشت دهه کرامت هرمزگان، به تشریح ویژه 
برنامه‌های زیر سایه خورشید در این استان پرداخت و افزود: توزیع سه 
هزار بسته غذایی بین نیازمندان و فقرای استان هرمزگان یکی دیگر از این 
برنامه‌هاست. وی،  حضور کاروان ۷۰ نفره خدام آستان مقدس علی بن 
موسی الرضا)ع( بر روی سکوی های نفتی در قلب خلیج فارس، اجرای 
میدانی گروه های سرود کانون های فرهنگی هنری مساجد در شهرهای 

بندرعباس و میناب را بخش دیگری از برنامه ها ذکر کرد.
 رجبیان اضافه کرد: اعزام گروه های جهادی به محله های حاشیه شهر 
بندرعباس و دهستان شمیل و اعطای تسهیلات ازدواج خارج از نوبت از 
دیگر برنامه های جشن های مردمی زیر سایه خورشید در هرمزگان است.

 وی، اجرای میدانی ۷ گروه نمایشی با موضوع فرهنگ رضوی، اعزام 

تیم های پزشکی و مشاوره خانواده به مناطق مختلف هرمزگان، مسابقه 
کتابخوانی، اجتماع خادمیاران پسر ویژه نوجوانان و اعزام هزار زائر اولی 

از خانواده های نیازمند به مشهد مقدس را از دیگر برنامه ها برشمرد.

فرماندار قشم:
راه مقابله با تهاجم فرهنگی، حفظ حجاب است

 آموزش رایگان قرآن کریم به  اهالی بیکاه 

  مدیرکل فرهنگ و ارشاد اسلامی استان بوشهر 
از افتتاح دو پروژه سینمایی در آینده ای نزدیک 

خبر داد. 
  به گزارش عصرایران به نقل از روابط عمومی سازمان 
سینمایی، حمیده ماحوزی مدیرکل فرهنگ و ارشاد 
اسلامی استان بوشهر اعلام کرد: استان بوشهر هم اکنون 
دارای ۱۰ سالن سینما مجهز به دستگاه های پخش 
دیجیتال است و از این تعداد ۶ سالن به صورت فعال 
با ظرفیت ۳۰۵۸ صندلی در حال اکران فیلم های روز 
سینما هستند که با برنامه ریزی و اقدامات صورت گرفته 
در جهت بهره برداری از سالن های سینمایی جدید و 
رفع مشکلات سینماهای غیر فعال و افزایش ظرفیت 
صندلی برخی از سینماها، این ظرفیت به طور چشمگیر 
افزایش خواهد یافت.وی افزود: میانگین حضور 
تماشاگران در سینماهای استان حدود ۲۰۰ هزار نفردر 
سال است که با توجه به جمعیت استان میزان استقبال 
رضایت بخش بوده است. طی سال گذشته ۹۵ عنوان 
فیلم در سینماهای استان اکران شد و در این میان فیلم 
هایی با موضوع کودک و نوجوان باعث حضور پررنگ 

کودکان و نوجوانان در سینما بوده است.
ماحوزی با اشاره به اینکه بوشهراستانی مرزی است و 
با جمعیتی حدود یک میلیون و یکصد هزار نفر بیشترین 
مرز آبی با خلیج فارس را دارد گفت : این استان دارای 
پیشینه ای غنی از نظر فرهنگی است و مردمان این دیار 

همواره دوستدار فرهنگ و هنر بوده اند.
این مدیر فرهنگی با بیان اینکه هم اکنون بیشتر سالن‌های 
سینمایی فعال در مرکز استان است افزود: تلاش های 
بسیاری صورت گرفته که تمام سالن های مجتمع های 
فرهنگی و هنری در سطح استان به تجهیزات پخش فیلم 
مجهزشوند و با حمایت از بخش خصوصی سالن های 

جدیدی نیز راه اندازی شود.
مدیر کل فرهنگ و ارشاد اسلامی بوشهر ادامه داد: از 
سال گذشته بر اساس تفاهم نامه های منعقد شده بین 
» صالحی » وزیر فرهنگ و ارشاد اسلامی و »گراوند« 
استاندار بوشهر و همچنین این اداره کل و » حیدریان« 
رئیس سازمان سینمایی و سمعی بصری وزارت متبوع، 

مواردی در جهت حمایت از سینماها به امضاء رسید 
که از اهم این موارد می توان به حمایت از تبدیل سالن 
مجتمع های فرهنگی و هنری به سالن سینما در شهرهای 
عسلویه و دشتی ،کمک به بازدید سرمایه گذاران استانی 
از پروژه های سینمایی ، تشکیل شورای توسعه صنعت 
تصویر و سینما در استان، استقرار یک دستگاه سینما 
سیار در شهرستان دشتستان و کمک به برگزاری 
جشنواره های فیلم اشاره کرد که بیشتر این موارد در 

حال انجام است.
وی به طرح سینما سلام نیز به عنوان طرح موفق دیگری 
در استان بوشهر اشاره کرد و گفت : با پیگیریهای انجام 
شده توسط این اداره کل و همکاری خوب موسسه 
رسانه های تصویری، در حال حاضر 8 شهرستان از 
10 شهرستان استان بوشهر تحت پوشش این طرح 
قرار گرفته اند که با استقبال خوب مردم در شهرها و 

روستاهای دور افتاده فاقد سینما روبرو شده است.
حمیده ماحوزی درباره افتتاح دو پروژه سینمایی در 
آینده ای نزدیک گفت:پروژه اول ، مجتمع تجاری 
سینمایی انقلاب بوشهر دارای دو سالن سینما است 
که در حال حاضر در مرحله نصب تجهیزات است که 
بزودی افتتاح میشود و پروژه دوم که در سال 95 در 
»عالی شهر« کلنگ زنی شد، هم اکنون توسط شرکت 
عمران عالی شهر در حال تکمیل شدن است و آن هم 

بزودی مورد بهره برداری قرار میگیرد.
مدیرکل فرهنگ و ارشاد اسلامی بوشهر ضمن انتقاد 
از نحوه توزیع فیلم در سینماهای استان گفت: توزیع 
ناعادلانه فیلم ها در بین سینماهای استان، باعث 
گلایه‌مندی مدیران سینما و انتقاد مردم از وضع موجود 
شده است به طوری که تعدادی از سینماها از داشتن 
فیلم‌های روز و یا دریافت بموقع آن فیلم ها محروم 
شده اند.وی در پایان با ابراز رضایت از وضع موجود 
سینما در استان بوشهر گفت: امید است در آینده نزدیک 
بتوانیم امکانات اکران فیلم را در تمام مناطق استان 
بخصوص روستاها گسترش دهیم و در راستای توسعه 
سینما، عدالت فرهنگی را برای هم استانی های عزیزمان 

فراهم آوریم.

بهره‎برداری از دو مجتمع سینمایی در بوشهر  در گفتگو  با نویسنده هرمزگانی مطرح شد؛

دریا، جزیی از باور مردم هرمزگان 



  روابط عمومی اداره کلبا مصرف مرتب گوشت ماهي و میگو خطر ابتلاء‌به بيماري گواتر و آسم كاهش مي يابد
 شیلات هرمزگان

حوادث جهان
کشته شدن پسر 14 ساله 

با تفنگ زیر تشک
 مردی اهل »دیترویت« به اتهام قتل غیر عمد پسر عموی 14 ساله 
خود دستگیر شد. به گزارش پایگاه خبری پلیس و به نقل از خبرگزاری 
»آسوشیتدپرس«، این پسر جوان توسط اسلحه‌ای که متهم زیر تشک 
پنهان کرده بود، از ناحیه سینه مورد اصابت گلوله قرار گرفت. به گفته 
پلیس این مرد که مسئولیت سلاح را بر عهده داشته، پسرعموی خود را 
به بیمارستان می‌رساند اما پسر جوان در اثر شدت جراحات وارده جان 
می‌دهد. متهم که »داماری ماهونه« نام دارد تفنگ را زیر تشک پنهان 
کرده و هنگام شلیک اتفاقی گلوله به پسرعموی خود به وی گفته بود 
جابه‌جا شود.ماهونه دستگیر شد. وی به حمل سلاح غیر مجاز و مواد 
مخدر نیز متهم شده است. بازرسان در بازرسی از خانه وی یک قبضه 

سلاح دیگر نیز پیدا کردند.

3 بار حبس ابد برای پسری که 2 کودک را کشت
  قاضی آمریکایی پسر 20 ساله‌ای را که 2 کودک را گرسنگی داده، 
شکنجه کرده و در نهایت کشته بود به 3 بار حبس ابد محکوم کرد. به 
گزارش پایگاه خبری پلیس و به نقل از خبرگزاری »آسوشیتدپرس«، 
جسد این کودکان در انباری واقع در »کالیفرنیا« پیدا شد. »پاملا بوتلر«، 
قاضی پرونده، بعد از اعلام حکم گفت متهم که »گونزالو کوریل« نام 
دارد، دیگر هیچوقت سزاوار آزاد بودن نیست. بوتلر گفت: سنگدلی 
متهم آشکار شده است، شکنجه عمدی، کتک زدن، گشنگی دادن و 
تلاش برای فریب مقامات نشانگر بی‌رحمی بی‌سابقه‌ای است. متهم باید 
بدون توجه به نحوه رفتارش در زندان و بدون توجه به کارهایی که برای 
بهتر کردن خودش انجام می‌دهد، برای همیشه زندانی باشد و هیچوقت 
از زندان ایالتی بیرون نیاید.کوریل به جرم قتل »شان تارا«ی 6 ساله 
و خواهر 3 ساله او در سال 2015 به 3 بار حبس ابد محکوم شد. به 
گفته مقامات این دو کودک به خاطر آزار و اذیت‌های کوریل و »جوی 
هانتسمن« 41 ساله، عمه‌شان کشته شدند. کوریل به جرم شکنجه دادن 
خواهر 9 ساله این دو کودک نیز گناهکار شناخته شد.هانتسمن نیز در 
ماه فوریه به جرم دو فقره قتل گناهکار شناخته و به حبس ابد محکوم 
شد.مقامات تحقیق در مورد این پرونده را در سال 2015 و بعد از پیدا 
کردن بدن مجروح بزرگترین دختر خانواده در خودرو آغاز کردند. این 
دختر به پلیس گفت هانتسمن و کوریل روز شکرگزاری بعد از این 
که او را برای دزدیدن یک شیرینی گرفتند، خواهرهای کوچکش را 
کشته‌اند. به گفته دادستان این دختر و خواهرهایش مورد ضرب و شتم 
قرار گرفته، به آنها گرسنگی داده شده، به صندلی یا تخت بسته شده  و 
به مدت چند ساعت یا حتی چند روز در جاهای تاریک و سرد در 

حالی زندانی شده‌اند که معمولا لباسی بر تن نداشتند.

قتل عام خانوادگی در آمریکا 
 مرد میانسال آمریکایی بعد از اخراج از محل کارش دست به اقدام 
هولناکی زد . او بعد از قتل همسر و سه فرزندش ، به زندگی خود پایان 
داد. به گزارش جام جم ، پلیس ایالتی دلاور درآمریکا در تماس اهالی 
محله ای از ماجرای یک قتل عام خانوادگی با خبرشد. ماموران برای 
بررسی ماجرا در آنجا حاضر شدند. آنها زمانی که پا به خانه زوج 
همسایه گذاشتند، مشاهده کردندکه متیو ادواردز 42 ساله و همسرش 
جولی ادواردز 41 ساله، دختر 4 ساله و دو پسر 6 و 3 ساله آنها به 
قتل رسیده اند به نظر می رسید که آنها براثر شلیک گلوله از پای در 
آمده اند. وسایل خانه بهم ریخته نبود و به نظر می رسید باید فردی 
آشنا مرتکب این جنایت شده باشد. ماموران به تحقیق از همسایه ها 
پرداختند که معلوم شد آن شب کسی وارد خانه قربانیان نشده است. 
ماموران متوجه شدند پدر خانواده از کار اخراج شده و همین موضوع 
باعث شده او دچار ناراحتی اعصاب شود . او ابتدا اعضای خانواده 
اش را کشته و بعد با همان ساح به خود شلیک کرده و به زندگی 
اش پایان داده است. ویلفردو ریورا 60 ساله که همسایه این خانواده 
بود به پلیس گفت : آنها را در خانه شان دیدم. با متیو ادواردز صحبت 
کردم .او می‌گفت که فرزندانش با اسکوتر بازی می کنند. شب بعد با 
اجسادشان رو به رو شدیم. آنها نزدیک به 10 سال بود در آن خانه 
زندگی می‌کردند. او با بچه هایش بیرون می آمد و بازی می کرد. این 
اواخر از کار بیکار شده و به افسردگی مبتلا شده بود. زمانی که از مرگ 

آنها با خبرشدم، خیلی شوکه شدم.

خروج قطار از ریل در مصر 55 زخمی  برجا گذاشت
  رسانه های مصری اعلام کردند: یک قطار مسافربری در ایستگاه 
»المرازیق« واقع در شهر »البدرشین« استان الجیزه از ریل خارج شد 
و در اثر آن دست کم 55 نفر زخمی شدند. به گزارش ایرنا، تارنمای 
مصری »الدستور «نوشت: پس از این حادثه اهالی منطقه و همچنین 
نیروهای امدادی به کمک مسافران شتافتند.»اسامه شمعه« معاون 
استاندار الجیزه در این خصوص گفت: پنج واگن از ریل خارج شدند 
اما این حادثه تا این زمان تلفاتی نداشته است.هنوز علت این حادثه 
مشخص نشده است اما شاهدان عینی اعلام کردند پیش از خارج شدن 

این قطار از ریل ، ابتدا لرزش شدید در واگن ها احساس کردند.

دزدی بلیت فینال جام جهانی با ضرب و شتم! 
  بلیت بازی فینال جام جهانی ۲۰۱۸ یک شهروند روسی با توسل 
به ضرب‌شتم تصاحب شد. به گزارش جام جم آنلاین به نقل از تسنیم، 
یک روز به آغاز بازی فینال جام جهانی 2018 روسیه تب خرید و 
فروش بلیت آن در مسکو شدت یافته است. یک شهروند مسکویی که 
قصد فروش بلیتش را داشت در این باره یک آگهی منتشر کرد و پس 
از گذشت چند ساعت با یک خریدار موردعلاقه برای فروش بلیت 
بازی فینال جام جهانی 2018 قرار ملاقات گذاشت. زمانی که آلکسیا، 
شهروند مسکویی در محل حضور یافت اسپری به صورتش پاشیده شد 
و فرد خریدار با ضرب‌وشتم او توانست بلیت را با زور تصاحب کند. 
آلکسی پس از این درگیری با پلیس مسکو تماس گرفت و گزارشی 

از حادثه ارائه داد.

راننده آمبولانس »قات« زده بود
 راننده اتوبوسی در تانزانیا به جرم حمل »قات« - نوعی مواد 
مخدر- دستگیر و راهی زندان شد. به گزارش یاهو، این راننده مقدار 
زیادی از ماده مخدر »قات« را حمل می‌کرد که مأموران به وی ظنین 
شده و او را دستگیر کرده‌اند. این گیاه پس از جویدن تأثیری همچون 
متامفتامین بر بدن دارد. اطلاعات پلیس تانزانیا نشان می‌دهد که در 
زمان حمل 800 کیلوگرم قات یک بیمار نیز در آمبولانس حضور 

داشته تا به بیمارستان فرستاده شود. 
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حوادث

  

چک برگشتی
  اکنون هشت ماه از روزی می گذرد که چک همسرم را 
برگشت زدم و او هم با همدستی پسرم در حالی مرا از خانه 
بیرون انداخت که دیگر حاضر نیست حتی نفقه 400 هزار 

تومانی مرا پرداخت کند و ... 
  زن 52 ساله با بیان این که پسر بزرگم با زنی مطلقه و دارای 
فرزند ازدواج کرد و حالا به خاطر نیاز مالی طرفدار پدرش شده 
است به مشاور و مددکار اجتماعی کلانتری سپاد مشهد گفت: 27 
سال قبل با معرفی یکی از همسایگان، مظاهر به خواستگاری ام آمد. 
خانواده او ساکن سمنان بودند به همین دلیل مجبور شدم 22 سال 
از عمرم را در شهری غریب و دور از خانواده ام سپری کنم. اگرچه 
 تحصیلاتم در حد ابتدایی بود اما در امور خانه و همسرداری چیزی کم 
نمی گذاشتم. به طوری که 10 سال از پدر شوهر بیمارم پرستاری کردم. 
اما همسرم به خاطر اعتیادش فردی گوشه گیر بود و کمتر با دیگران 
رفت و آمد ومعاشرت می کرد. در این میان کنایه ها و نیش زبان های 
خانواده همسرم و به ویژه یکی از خواهرانش مرا به شدت آزار می داد 
 چرا که آن ها همواره توهین می کردند و به چشم زنی کارگر به من 
می نگریستند. این اختلافات به جایی رسید که با وجود مخالفت 
همسرم دست دو فرزندم را گرفتم و برای ادامه زندگی به مشهد آمدم. 
یک سال بعد همسرم نیز که کارمند بود انتقالی گرفت و نزد ما آمد. ولی 
اختلافات ما در مشهد نیز همچنان ادامه یافت چرا که همسرم دوست 
نداشت با کسی رفت و آمد کند و مدام می گفت »همان لقمه نانی را 
که می خوری از سرت زیادی است« این درحالی بود که من علاوه 
بر کنار آمدن با شرایط موجود میلیون ها تومان ارثیه پدری را نیز در 
قبال دریافت یک چک به او سپرده بودم این اختلافات و بی توجهی 
به فرزندانم باعث شد تا پسر بزرگم با زنی مطلقه و دارای فرزند آشنا 
شود و با او ازدواج کند این درحالی بود که من به عنوان مادر نتوانستم 
او را راهنمایی کنم شاید هم آن قدر از فضای خانه خسته شده بود که 
برای رهایی از این وضعیت تن به چنین ازدواجی داد. از سوی دیگر به 
دلیل نیاز مالی مدام سراغ پدرش می رود و به من بی اعتنایی می کند. 
خلاصه وقتی هشت ماه قبل اختلافات ما شدت گرفت من هم تصمیم 
گرفتم برای خودم یک دستگاه اتومبیل بخرم اما همسرم از بازگرداندن 
ارثیه پدری خودداری کرد و من مجبور شدم چک او را برگشت بزنم 
همین موضوع بهانه خوبی بود تا مرا از خانه بیرون کند دیگر چاره ای 
نداشتم که از همسرم به دلیل نپرداختن نفقه شکایت کنم با آن که قرار 
شد ماهیانه 400 هزار تومان به من بپردازد اما از چند ماه قبل دیگر 
حاضر به پرداخت این مبلغ نیست و مرا در تنگنای مالی قرار داده است 

و به همین دلیل دوباره دست به دامان قانون شدم تا ...

در امتداد تاریکی

 ناظم متخلف مدرسه پسرانه غرب تهران با رأی 
قاضی شعبه 1091 دادگاه ارشاد به 10 سال حبس و 

80 ضربه شلاق محکوم شد.
  به گزارش »ایران«، حکم این متهم از سوی قاضی 
دادگاه ارشاد صادر شد. پدر یکی از دانش‌آموزان در 
این باره گفت: هنوز رأی به صورت کتبی به ما ابلاغ 
نشده است اما به‌طور شفاهی حکم را اعلام کردند.وی در 
پاسخ به این سوال که آیا شاکی‌های پرونده به این حکم 
اعتراضی خواهند داشت یا خیر، تصریح کرد: بعید می‌دانم 
که شاکیان پرونده اعتراضی به حکم صادره داشته باشند 
اما مطمئن هستم که اگر تعداد شاکیان کمتر نمی‌شد و 
برخی از والدین از ادامه پیگیری پرونده منصرف نمی‌شدند 
قطعاً حکم سنگین تری در انتظار متهم بود.این شاکی 

همچنین از درخواست 
تخلفات  به  رسیدگی 
مدیر و مسئولان 
و  داد  خبر  مدرسه 

گفت: محکومیت این متهم یکی از خواسته‌های شاکی‌ها 
بود و ما از دستگاه قضایی انتظار داریم همانند پرونده این 
متهم که با بردباری ما را یاری کردند، به پرونده مؤسسان 
مدرسه غیرانتفاعی مورد نظر هم رسیدگی کنند چراکه 
فقط فرزندان ما در این مدرسه نبوده‌اند و بعد از آنها هم 
دانش‌آموزان دیگری ممکن است به این مدرسه بیایند و 
اگر دستگاه قضایی مجازات مناسب را برای مؤسسان 
مدرسه در نظر گیرد درس عبرتی خواهد شد برای سایر 
افرادی که ممکن است روزی به دانش‌آموزان این مملکت 

آسیب بزنند.
غلامحسین اسماعیلی رئیس کل دادگستری تهران نیز به 
تسنیم گفته بود: ناظم مدرسه پسرانه غیر انتفاعی که به 
کودک آزاری و تشویق به فساد و فحشا متهم است، از 
سوی دادگاه به حبس و شلاق محکوم شده است. این 
رأی از ناحیه دادگاه رسیدگی کننده به پرونده اتهامی ناظم 
مدرسه در مهلت مقرر قانونی مبنی بر محکومیت نامبرده 
صادر شده  که قابل تجدید نظر است و در صورت تجدید 
نظرخواهی از سوی شاکی‌ها، متهم یا وکیل او برای 

رسیدگی به تجدید نظرخواهی به دادگاه تجدیدنظر ارسال 
خواهد شد و چنانچه ظرف مدت بیست روز از تاریخ 
ابلاغ دادنامه از ناحیه اشخاصی که حق اعتراض به 
تجدیدنظرخواهی دارند اعتراضی به عمل نیاید دادنامه 

قطعی و به اجرای احکام ارسال خواهد شد.
هفتم خرداد امسال بود که خبری در رابطه با آزار و 
اذیت شماری از دانش‌آموزان مدرسه‌ای در غرب تهران 
توسط ناظم مدرسه منتشر شد.والدین دانش‌آموزان هم 

در همان ابتدا با طرح شکایت به دنبال برخورد 
قاطع با ناظم و مؤسسان مدرسه بودند. پس از 
 آن بود که رهبر انقاب در نامه‌ای به رئیس 
قوه قضائیه دستور رسیدگی پرونده در اسرع 
وقت و اجرای حدود الهی را در رابطه با متهمان صادر 
کرد. در ادامه هم رئیس قوه قضائیه در نامه‌ای به 
رئیس‌کل دادگستری استان تهران دستور رسیدگی فوری 
به پرونده را داد.بلافاصله متهم » ناظم متخلف« از سوی 
پلیس دستگیر و به دادسرا تحویل شد تا تحقیقات از او 
آغاز شود.بالاخره پس از تحقیقات و معاینات پزشکی 
 قانونی مراتب به دادسرا اعلام  و در نهایت حکم متهم

 صادر شد.

10 سال حبس و شلاق مجازات ناظم متخلف مدرسه

رئیس پلیس فتا استان هرمزگان گفت: تعدادی 
از عاملان انتشار شایعه کودک ربایی در استان 
توسط کارشناسان پلیس فتا شناسایی و 
دستگیر شدند و مراحل دستگیری برخی دیگر 

از آن ها نیز در حال پیگیری است.

به گزارش ایرنا به نقل از پایگاه خبری پلیس 
هرمزگان، سرهنگ علی اصغر افتخاری در این 
خصوص افزود: انتشار این مطالب در فضای 
مجازی که اذهان عمومی را متشنج کرده، کذب 

بوده و خلاف واقعیت است.

وی بیان داشت: نیروهای پلیس فتا با برهم 
زنندگان نظم و تشویش اذهان عمومی به شدت 

برخورد می کنند.
رئیس پلیس فتا استان هرمزگان یادآور شد: 
اخیرا در شبکه‌ های اجتماعی خبری مبنی بر 

کودک‌ربایی در سطح استان در حال انتشار 
است که افرادی خاص و شناخته شده برای برهم 
زدن نظم عمومی و تشویش اذهان مردم مطالبی 
 را در این خصوص در فضای مجازی انتشار 

می‌ دهند. 

 دستگیری عاملان انتشار شایعه کودک ربایی در هرمزگان

  ماموران گمرک ایران موفق به کشف ۳ 
کیلوگرم بذر مواد مخدر خشخاش به کمک 

سگ‌های مواد یاب شدند. 
  به گزارش جام جم آنلاین به نقل از روابط 
عمومی گمرک ایران، ماموران گمرک ماهیرود 

از یک دستگاه کامیون ورودی 3 کیلو گرم 
بذر خشخاش کشف و ضبط کردند.بنا بر این 
گزارش؛ تیم مربیان سگ های موادیاب در 
گمرک ماهیرود حین بازرسی از کابین این 
کامیون ورودی 3 کیلو گرم مواد مخدر را که 

به طرز ماهرانه ای جاسازی شده بود کشف و 
پرونده قضایی تشکیل دادند .گمرک ایران در 
سال 2017 موفق شد رتبه نخست مبارزه با 
قاچاق مواد مخدر و رتبه دوم را در مبارزه با 

انواع کالای قاچاق در دنیا کسب نماید.

  رئیس پلیس فتا استان هرمزگان از 
مزاحمت  عامل  و دستگیری  شناسایی 

اینترنتی در این استان خبر داد.
  به گزارش ایرنا به نقل از پایگاه اطلاع 
رسانی پلیس هرمزگان، سرهنگ علی اصغر 
افتخاری در تشریح این خبر افزود: با مراجعه 
یکی از شهروندان مبنی بر ایجاد مزاحمت در 
پیام رسان واتساپ موضوع به صورت ویژه 
در دستور کارآگاهان پلیس فتا هرمزگان قرار 
گرفت.وی بیان داشت: برابر اظهار شاکی، فرد 
یا افرادی ناشناس در یکی از شبکه‌ های 
اجتماعی، اقدام به ارسال تصویر و مطلب های 
غیر اخلاقی کرده اند که این امر موجب سلب 

آسایش برای وی شده است.
رئیس پلیس فتا هرمزگان اظهارداشت: در 
ادامه رسیدگی به پرونده، 2 نفر دیگر نیز به این 
پلیس مراجعه و بیان داشتند فردی ناشناس در 
شبکه های ‌اجتماعی واتساپ مزاحم آن ها 

می‌شوند که در بررسی صورت گرفته مشخص 
شد شگرد متهم در سه پرونده مشابه است.
افتخاری اضافه کرد: در بررسی اولیه مشخص 
شد متهم برای ناشناس ماندن از هویت جعلی 
استفاده کرده که در ادامه با انجام اقدام های 
فنی و تخصصی متهم به هویت خانم »ح.م« 
شناسایی و با هماهنگی مقام قضایی دستگیر 
شد.وی با اشاره به این که متهم از همکاران 
سابق شاکیان است، گفت: در بازجویی ها، 
متهم با مشاهده مدارک مستند و قانونی جمع 
‌آوری شده، به جرم خود اعتراف کرده و هدف 
از این عمل غیر اخلاقی خود را اختلافات با 

شاکی ‌های پرونده ذکر کرده است.
رییس پلیس فتا هرمزگان افزود: قانون‌گذار 
اینترنتی مجازات تعیین  برای مزاحمت‌ های 
کرده و پلیس فتا به‌ عنوان ضابط قضایی 
موظف به رسیدگی و دنبال کردن اقدام های 

لازم برای رسیدگی به شکایت کاربران است.

عامل مزاحمت اینترنتی در هرمزگان 
دستگیر  شد

 رئیس کلانتری ۱۲۳ نیاوران از بازداشت خانم شیک 
پوشی خبر داد که به صورت سریالی از عطر و ادکلن 

فروشی‌های شمال تهران سرقت می‌کرد.
به گزارش میزان،سرهنگ محسن آزاد بخت در تشریح 
این خبر گفت: ماموران کلانتری ۱۲۳ نیاوران در مراجعه 
مرد ادکلن فروش از سرقت شیشه ادکلن گران قیمتی از 
مغازه اش باخبر شدند.وی ادامه داد: این مرد مدعی بود 
در فروشگاهش که واقع در یک پاساژ است زنی با قیافه 
کاملا موجه و شیک پوش به او مراجعه و در حالی که 
از عطر و ادکلن اطلاعات کافی داشته شروع به صحبت 
و تست کردن عطر‌ها و پرسیدن قیمت می‌کند.وی افزود: 
این شاکی در اظهارات خود مدعی می‌شود این خانم که 
قصد خرید از فروشگاه را داشته او را با صحبت کردن و 
تست انواع ادکلن سرگرم کرده و از او ادکلنی به ارزش 

۳۵۰ هزار تومان سرقت می‌کند.
این مقام انتظامی توضیح داد: در این مرحله ماموران 
تجسس کلانتری وارد عمل می‌شوند و با اطلاعات به 

دست آمده متوجه چهره ظاهری او می‌شوند.
رئیس کلانتری ۱۲۳ نیاوران ادامه داد: با این اوصاف 

مشخص می‌شود متهم زنی شناخته شده است که 
از مدتی پیش به این کار روی آورده و چندین مورد 
شکایت دیگر نیز از او صورت گرفته است. در مرحله 
بعدی تحقیقات، از شاکی درخواست می‌شود به مجتمع 
بازگردد تا در صورت دیدن متهم به سرعت به ماموران 
اطلاع دهد و ماموران تجسس کلانتری بعد از این وارد 
عمل شده و با کسبه و اهالی پاساژ مذکور نیز در این 
باره صحبت می‌کنند تا در صورت دیدن متهم آن‌ها 
را در جریان موضوع قرار دهند.وی افزود: بالاخره با 
تماس نگهبان پاساژ، ماموران کلانتری در جریان مراجعه 
 دوباره متهم قرار می‌گیرند و او را به سرعت بازداشت 

می‌کنند.
این مقام انتظامی گفت: متهم که با وجود فیلم دوربین 
مداربسته لب به اعتراف گشوده بود توضیح داد که از 
مدتی پیش با مردی آشنا شده که او را با عطر و ادکلن 
آشنا کرده و از او خواسته است با روش سرگرم کردن 
فروشندگان، عطر و ادکلن های گران قیمت را سرقت کند 
و برایش بیاورد.سرهنگ آزاد بخت در خاتمه اشاره کرد 

تحقیقات درباره این پرونده جریان دارد.

پایان سرقت‌های سریالی 
                          خانم شیک پوش از پاساژ‌ها

همکاری مردم با پلیس 10 سارق را ناکام گذاشت
 همکاری مردم با پلیس 10 سارق را 
هنگام ارتکاب جرم ناکام گذاشت .  
  فرمانده انتظامی کرمان، گفت: 
از سوی مردم ، چند مورد وقوع 
افراد مشکوک  سرقت و مشاهده 
به مرکز فوریت های پلیسی110 
خراسان،  گزارش  شد.به  گزارش 

سرهنگ روانبخش افزود: در این 
زمینه نزدیک ترین گروه های گشتی 
به محل وقوع  موارد گزارشی اعزام 
و ماموران موفق شدند با همکاری 
شهروندان  10سارق را هنگام سرقت 
دستگیر کنند. وی خاطرنشان کرد: با 
دستگیری این سارقان، 10 دستگاه 

وسیله نقلیه مسروقه نیز کشف شد. 
وی یادآور شد: حساسیت شهروندان 
نسبت به وقوع جرایم مختلف و 
گزارش به موقع، فرصت جرم را از 
بزهکاران و عامان نا امنی گرفته 
و به ایجاد امنیت پایدار در جامعه 

کمک می کند.

نجمن صنفی کارفرمایی 
توری ا اطلاعیه پذیرش عضو و اعلام کاندیدا

شرکت های تخلیه و بارگیری مواد معدنی اسکله شهید رجایی بندرعباس 
به استناد ماده 131 قانون کار و آیین نامه مصوب هیات وزیران، انجمن صنفی با عنوان فوق در شرف 
تاسیس می باشد. کلیه کارفرمایان شاغل در صنف مزبور درصورت تمایل به عضویت واعلام کاندیداتوری 
در هیات مدیره و بازرسان، از تاریخ انتشار این اطلاعیه ظرف بیست روز می توانند در خواست کتبی خود 
را به نشانی اسکله شهید رجایی اراضی 200 هکتاری محوطه اختصاصی نیکنام تحویل و رسید دریافت 

نمایید.
هیات موسس : 1-سید مهدی نعیم اصل 2-اسفندیار عباسی 3-اسماعیل حقایق

نماینده هیات موسس: سید مهدی نعیم اصل      تلفن:09173684393
هیات موسس انجمن صنفی کارفرمایی شرکت های تخلیه
 و بارگیری مواد معدنی اسکله شهید رجایی بندرعباس 

آگهی مزایده اموال غیر منقول )اسناد  ذمه(
شش دانگ یک واحد تجاری دارای پلاک 3518 فرعی از 2-اصلی به مساحت 47/7 متر مربع واقع در سمت 
جنوبی همکف قطعه یک بخش دو بندرعباس به نشانی بلوار امام خمینی روبروی فروشگاه اتکا جنب پارک دکتر 
صفا کوچه شهید افروغ طبقه همکف )فروشگاه لوازم قنادی محمد (که به نام امیر حاجی باقی ابادی ثبت و سند 
صادر گردیده است و محدود به حدود زیر است شمالا در سه قسمت که ضلع شرقی است به ترتیب اول  بطول 
5/80 متر دیوار به دیوار قطعه دوم تفکیکی سابق دوم بطول 1/40 متر و سوم بطول 5/20 متر هر دو قسمت 
دیواریست به راه پله مشاعی  شرقا بطول 3/60 متر درب ودیواریست به خیابان  جنوبا بطول 11متر دیوار به 
دیوار قطعه 4 تفکیکی سابق غربا بطول 3/60 متر پنجره و دیواریست به فضای سبزکه به موجب چک شماره 
887150مورخ 95/12/15بانک تجارت و گواهینامه عدم پرداخت منجر به صدور اجرائیه و تشکیل پرونده 

اجرایی به شماره کلاسه 9500743علیه امیر حاجی باقی ابادی گردیده است بنا به تقاضای بستانکار مبنی بر بازداشت وارزیابی ملک فوق و برابر 
گزارش کارشناسان تجدید نظر هیات 3 نفره دادگستری پلاک فوق ششدانگ عرصه و اعیان یک باب مغازه با عمربنای  حدودا 20 سال دارای 
مساحت 47/7متر مربع واقع در طبقه همکف یک مجتمع تجاری مسکونی بصورت دو طبقه  روی نیم طبقه و همکف )یک واحد تجاری(با دو 
واحد مسکونی در طبقات با مشخصات ساختمانی نوع سازه اسکلت فلزی ،با سقف تیرچه و بلوک ،نمای ساختمان اجر سفال وپوشش کف 
واحد سرامیک و دیوارها سفید کاری و دیوار پوش و درب ورودی مغازه فلزی و شیشه  بوده و همچنین دارای انشعاب برق 3 فاز 25 آمپرو 
انشعاب اب  نیم اینچ میباشدو ارزش واحد تجاری با جمیع تاسیسات و سایر متعلقات به مبلغ 000 /500 /577 /3  ریال ارزیابی گردیده است . 
پلاک فوق الذکر در روز یکشنبه مورخه 14 /05 /97 در اداره اجرای ثبت اسنادو املاک بندرعباس از ساعت 9 صبح الی12 ظهر از طرق مزایده 
حضوری بفروش می رسد و مزایده از مبلغ مذکور شروع و به بالاترین قیمت پیشنهادی فروخته خواهد شد شرکت در مزایده برای عموم آزاد 
است و فروش کلا نقدی می باشد لازم به ذکر است پرداخت بدهی های مربوط به آب ، برق ،گاز اعم از انشعاب یا حق اشتراک ومصرف در 
صورتیکه مورد مزایده دارای آنها باشد ونیز بدهی های مالیاتی و عوارض شهرداری و غیره تا تاریخ مزایده اعم از اینکه رقم قطعی آن معلوم شده 
یانشده بعهده ی برنده مزایده است و نیز در صورت وجود مازاد وجوه پرداختی بابت هزینه های فوق از محل مازاد به برنده مزایده مسترد خواهد 

شد. ضمنا برابر اعلام بستانکار ملک موصوف فاقد پوشش بیمه ای  میباشد.35271 م/الف
تاریخ انتشار :04/25 /97

رئیس اداره اجرای اسناد رسمی بندرعباس
مریم چمنی

قوه قضائیه 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان هرمزگان  

 توسط ماموران گمرک؛

۳ کیلوگرم بذر خشخاش کشف شد 

قرارگاه نجف اشرف نیروی زمینی سپاه در اطلاعیه‌ای از انهدام 
یک تیم تروریستی در منطقه مرزی نودشه استان کرمانشاه 

عصر شنبه ۲۳ تیر خبر داد.
به گزارش خبرگزاری صدا و سیما، در پی نفوذ یک تیم تروریستی 
ضد انقلاب از منطقه مرزی نودشه در استان کرمانشاه برای انجام 
اقدامات خرابکارانه و ضد امنیتی، این تیم توسط رزمندگان دلاور 
قرارگاه نجف نیروی زمینی سپاه مورد شناسایی و تعقیب قرار گرفته 

و مقارن )۲۳ تیرماه( طی یک درگیری به طور کامل منهدم شد.
این اطلاعیه می‌افزاید: در این درگیری سه تروریست به هلاکت 

رسیده و یک تروریست دیگر به شدت زخمی شد. 
  در این درگیری همچنین یکی از نیرو‌های بسیجی بومی به 
درجه رفیع شهادت نائل آمد.در این اطلاعیه با تاکید بر اشراف 
اطلاعاتی و آمادگی همه جانبه رزمندگان نیروی زمینی سپاه و 
دیگر نیرو‌های امنیتی حاضر در منطقه برای مقابله با هرگونه 
عرض اندام گروهک‌های ضد انقلاب و معاند آمده است: طی این 
عملیات موفق مقادیر قابل توجهی سلاح، مهمات و تجهیزات از 

تروریست‌ها کشف و ضبط شد.

انهدام یک تیم تروریستی در نودشه 

  برای نخستین بار  بند  نسوان زندان 
شهرستان بافت خالی از زندانی شد.

 رئیس دادگستری شهرستان بافت در   بازدید 
از زندان این شهرستان گفت: با استفاده از 
نهادهای ارفاقی هم اکنون  بند نسوان زندان 
این  شهرستان خالی است و هیچ مددجوی  
زنی در آن وجود ندارد. به گزارش خراسان، 

سپهری افزود:حبس زدایی و کاهش جمعیت 
کیفری زندان‌ها یکی از اهداف وسیاست‌های 
کلی قوه قضاییه است. وی با اشاره به این که 
زندان در بسیاری از موارد جای مناسبی برای 
تربیت افراد نیست، اظهارکرد: لازم است نگاه 
مردم و جامعه به مجازات حبس و زندان تغییر 

کند. 

 وی خاطرنشان کرد: یکی از اقداماتی که 
می‌تواند به کاهش جمعیت کیفری کمک کند 
بازدید مستمر و منظم قضات در راستای 
اجرای دستورالعمل ابلاغی مقام عالی قوه 
قضاییه از زندان‌هاست چرا که در این بازدیدها 
به طور مستقیم به  امور قضایی زندانیان 

رسیدگی می شود.

بند زنان زندان بافت خالی شد

تحریر ترکه
خانم آمنه و مریم و عایشه همگی کویتی فرزندان مرحوم عبدالله  مکانی  و اهل شهر دشتی طی دادخواستی 
جهت تحریر ترکه اعلام داشتند که مرحوم پدرمان عبدالله کویتی فرزند ابراهیم در تاریخ 89/7/8 در شهر 
دشتی به رحمت خدا رفته است ودر موقع فوت دارای مغازه ای در شهر پارسیان و سه قطعه زمین واقع در 
شرق دشتی و سه قطعه زمین واقع در غرب دشتی )محله دبیرستان پسرانه رستمانی( منزل مسکونی  واقع در 
شهر دشتی )جنب مسجد خلفای راشدین ( نخلستان معروف به نخل کولی واقع در شرق روستای ستلوقریب 

40هکتار زمین معروف به زمینهای کورکولی واقع در شرق ستلو و زمین معروف به چمها در کنارفارجولو  ویک 
فقره انشعاب آب و برق و تلفن و یک حلقه چاه و موتورآب کشاورزی معروف لاخردراز واقع در جنوب 

زمین کشاورزی آقایان رستمی بوده است لذا خواهشمند است نسبت به درج روزنامه وارسال  نسخه ی از آن به این شورا جهت تحریر ترکه 
نامبردگان اقدام گردد.

قاضی شورای حل اختلاف شهر دشتی
سید قاسم احمدی

قوه قضائیه 
دادگستری جمهوری اسلامی ایران
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فرماندار بندرلنگه :
بندرلنگه به قطب پرورش میگو کشور تبدیل خواهد شد

 فرماندار شهرستان بندرلنگه گفت: برای سرمایه گذاران درحوزه پرورش 
آبزیان فرش قرمز پهن کرده ایم و در جهت رفع مشکلات واحدهای صنعتی از 
هیچ فرصتی دریغ نخواهیم کرد و اگر همه مزارع در سطح شهرستان بندرلنگه 
به بهره برداری برسند قطعا در آینده ای نزدیک این شهرستان به قطب پرورش 
میگو در کشور تبدیل خواهد شد.دکتر غلامرضا آباد در محل مجتمع پرورش 
میگو سایه خوش در گفت وگو با خبرنگار دریا در بندرلنگه، با اشاره به 
ظرفیت شهرستان بندرلنگه برای پرورش ماهی در قفس و پرورش میگو، 
اظهار کرد: ۲۴۰۰هکتار زمین در سایه خوش به منظور پرورش میگو در 
گذشته اختصاص یافته که نزدیک به ۱۴۰۰هکتار آن برای سایت پرورش 
میگو می باشد که تا کنون ۱۲۶۰هکتار آن به بهره برداری رسیده است که 
اشتغال قابل توجهی را فراهم نموده است.وی با اشاره به اینکه ما بقی مزارع 
پرورش میگو در سایه خوش نیز در حال احداث هستند، افزود: همچنین در 
بندرمقام نیز از ۴۰۰هکتار ۳۲۰هکتار به بهره برداری رسیده است که ۶۰۰نفر 
را مشغول به کار کرده است.فرماندار شهرستان بندرلنگه تصریح کرد: در بندر 
حسینیه بخش شیبکوه این شهرستان نیز ۱۴۰۰هکتار برای پرورش میگو 
در نظر گرفته شده است.نماینده عالی دولت در شهرستان بندرلنگه تصریح 
کرد: کارگاه تکثیر لارو میگو نیز در حمیران با اشتغال ۱۳نفر با اعتباری بالغ 
 بر ۵میلیارد تومان در مساحتی بالغ بر ۴هکتار توسط بخش خصوصی به 
بهره برداری رسیده است.آباد با اشاره به اینکه در روستای مهرگان نیز واگذاری 
زمین بدین منظور در نظر گرفته شده است، بیان داشت: ما برای سرمایه گذاران 
در این حوزه فرش قرمز پهن کرده ایم و در جهت رفع مشکلات واحدهای 
صنعتی از هیچ فرصتی دریغ نخواهیم کرد و اگر این مزارع در سطح شهرستان 
بندرلنگه به بهره برداری برسند قطعا در آینده ای نزدیک این شهرستان به 
قطب پرورش میگو در کشور تبدیل خواهد شد.وی در پایان با اشاره به هدف 
خود در بازدید از مجتمع های پرورش میگو در شهرستان بندرلنگه، یادآور 
 شد: هدف از این بازدید بررسی مسائل و مشکلات این عزیزان بود که این
 سرمایه گذران در خصوص تسهیلات، برق مزارع مشکلاتی را مطرح نمودند 

که در جهت رفع موانع پیش روی اقدامات مقتضی انجا م خواهد شد.

ارائه آموزش های فنی و حرفه ای به قشر آسیب پذیر 
میناب

  جلسه »کمک به قشر آسیب پذیر جامعه، با محور ارائه مهارتهای فنی 
و حرفه ای به خانواده های آن ها و معتادان بهبود یافته« به میزبانی ناحیه 
سپاه پاسداران شهرستان میناب و مسئولین مرکز آموزش فنی و حرفه ای 
 این شهرستان برگزار شد.به گزارش روابط عمومی اداره کل آموزش فنی و 
حرفه ای استان هرمزگان ،در این جلسه عباس آرمین سرپرست مرکز 
آموزش فنی و حرفه ای برادران و خانم اعتمادی سرپرست مرکز خواهران 
میناب آمادگی مرکز را در بخش های مختلف ثابت ،روستایی و زندان 
برای ارائه آموزش های مورد نیاز اعلام کردند.رئیس مرکز برادران میناب 
گفت : سه ماهه امسال 135 نفر در رشته های برقکار ساختمان ، نصاب 
کولر اسپلیت ، تعمیر کار تلفن همراه و جوشکاری در بخش آسیب دیدگان 
اجتماعی مهارتهای فنی و حرفه ای کسب کرده اند.وی اظهار کرد : 21014 
نفر-ساعت آموزش برای اقشار آسیب پذیر این شهرستان اجرایی شده است 
.  این جلسه با حضور مدیران دستگاه های اجرایی شهرستان از جمله نیروی 
انتظامی، آموزش و پرورش، ورزش و جوانان، شورای شهر و شهرداری، اداره 

تبلیغات اسلامی برگزار شد.

استمداد فرماندار بندرلنگه ازمردم برای رهایی ازمشکلات
  فرماندار بندرلنگه برای حل مسائل وبرطرف کردن مشکلات  مر دم از 
احاد آنها خواست به یاری وی بشتابند. دکتر غلامرضا آباد دراین زمینه به 
خبرنگاردریا گفت :درب اتاق بنده برای عموم مردم از هرقشری همه روزه 
بازاست . بنده نیامده ام فقط حرف بزنم ؛آمده ام خدمت وعمل کنم .وی اضافه 
کرد: از مردم نجیب وخونگرم شهرستان بندرلنگه درخواست می کنم درجهت 
پیشرفت این شهرستان راهکارهای عملی ارائه دهند  و در این مسیر دشوار 
مرا یاری نمایند .فرمانداربندرلنگه خاطرنشان کرد :مشکلات خود را مکتوب 
نمایید وبرای بنده ارسال نمایید ویا اینکه موارد را بیان کنید .خوشحال خواهم 
شد که ازکاستی های مردم با خبرشوم. وی درادامه افزود: هرگونه موارد فساد 
اداری ویا کم کاری را از دستگاههای اجرائی این شهرستان مشاهده می کنید  
شخصا به بنده گزارش کنید تا دراسرع وقت آن را پیگیری کنم . وی تصریح 
کرد اینکه ما بنشینیم وبخواهیم دست روی دست بگذاریم وشاهد مشکلات 
باشیم درست نیست بنده به تنهایی قادربه حل کاستی ها نمی باشم وممکن 
نیست همه باید همت کنند ودست دردست هم لنگه ای آباد تر را رقم بزنیم 
پس ازاین فرصت وپتانسیل که بدست آمده به نفع شهرستان ودرجهت رفع 

مشکلات کوشش کنیم .

اعزام ۴۰۰ مددجوی هرمزگان به سفر‌ زیارتی مشهد 
  معاون فرهنگی کمیته امداد امام خمینی )ره( استان هرمزگان از اعزام 
۴۰۰ مددجو به سفر‌های زیارتی مشهد مقدس خبر داد. به گزارش 
باشگاه خبرنگاران جوان ، عیسی زارعی معاون فرهنگی کمیته امداد امام 
خمینی )ره( استان هرمزگان گفت: از ابتدای تیرماه تاکنون ۴۰۰ مددجو 
به سفر‌های زیارتی مشهد مقدس اعزام‌شدند که نسبت به مدت مشابه 
سال گذشته ۱۰ درصد افزایش یافته است.وی افزود: هزینه اعزام این 
مددجویان ۱۱۰ میلیون تومان بوده ات.معاون فرهنگی کمیته امداد امام 
خمینی )ره( استان هرمزگان گفت: تا پایان سال چهار هزار و ۵۰۰ نفر 
از مددجویان به اردوی زیارتی مشهد مقدس اعزام خواهند شد. عیسی 
زارعی افزود: خیران هرمزگانی می‌توانند با شماره‌گیری ۳۲۸۸-۰۷۶ یا 
نصب اپلیکیشن بله و نرم‌افزار سکه،کمک‌های خود را در زمینه اعزام 
مددجویان زیرپوشش کمیته امداد این استان را که آرزوی سفر زیارتی 

ائمه را دارند، فراهم کنند.

پرداخت ۲۰ میلیون تومان صدقه در سیریک 
  مردم شهرستان سیریک از ابتدای سال تاکنون ۲۰ میلیون تومان صدقه 
پرداخت کردند. به گزارش باشگاه خبرنگاران جوان،یعقوب برخورداری 
رئیس کمیته امداد امام خمینی )ره( شهرستان سیریک گفت: مردم شهرستان 
سیریک از ابتدای سال تاکنون ۲۰ میلیون تومان صدقه پرداخت کردند.وی 
افزود: امسال به‌طور میانگین ماهانه بیش از شش میلیون تومان صدقه از 
صنادیق صدقه سطح شهرستان جمع‌آوری‌شده است.رئیس کمیته امداد امام 
خمینی )ره( شهرستان سیریک گفت: تعداد کل مشترکان صندوق های صدقه 
را سه هزار و ۳۹ مشترک است که از این تعداد سه هزار مشترک صندوق 
کوچک، ۱۵ صندوق متوسط و ۲۴ مشترک صندوق بزرگ در شهرستان 
فعال است.برخورداری افزود: مردم سیریک پارسال ۸۴ میلیون تومان صدقه 
 پرداخت کردند.وی گفت: بهره‌برداری از اپلیکیشن سنا، صدقه پیامکی، 
تلفن گویای ۳۲۸۸-۰۷۶ و کد usdd *۸۸۷۷*۰۷۶# ازجمله برنامه‌های 

این نهاد برای افزایش اعتماد مردم به روش‌های نوین پرداخت صدقه است.

خبری

  استاندار هرمزگان گفت: پارسيان در آستانه 
كي توسعه بزرگ قرار دارد و اين شهرستان 
به كي قطب بزرگ فعاليت هاي اقتصادي و 

تجاري تبديل خواهد شد.
   به گزارش روابط عمومی استانداری هرمزگان، 
دکتر فریدون همتی در نشست با اعضاي شوراي 

اسلامي شهرستان پارسيان با بيان اينكه شهرستان 
پارسيان در آستانه كي توسعه بزرگ قرار دارد، 
عنوان كرد: فعاليت ها جهت سرمايه گذاري در 
منطقه ويژه و همچنين روند احداث بندر در 
اين شهرستان افزايش يافته و براي فعاليت در 
اين پروژه ها تا حد زيادي از نيروهاي محلي 

استفاده شده است.وي ادامه داد: احداث چهار 
واحد پتروشيمي، كي نيروگاه توليد برق و 
كي آب شيرين كن در منطقه ويژه پارسيان 
 در حال پيگيري است تا اين واحدها هرچه 
سريع تر شروع به كار كنند.استاندار هرمزگان 
افزود: فعال شدن بنادر اين شهرستان و توسعه 

صنايع انرژي بر در پارسيان بسيار مهم است و 
كي بندر با ظرفيت 40 تا 50 ميليون تن براي 
 تخليه و بارگيري كالا در اين شهرستان شكل 
مي گيرد كه با اين اقدام پارسيان به كي قطب 
بزرگ فعاليت هاي اقتصادي و تجاري تبديل 
خواهد شد.همتي تصريح كرد: عظمت و بزرگي 

فعاليت ها در شهرستان پارسيان به گونه اي 
است كه در اين جنگ اقتصادي مي توانيم 
آنها را به رخ دشمن مي كشيم و نشان دهيم 
تهديد و تحريم آنها ما را غيرفعال نمي كند.وي 
گفت: فعال شدن بنادري همچون تبن و شيو در 
پارسيان نيز در حال پيگيري است و اميدواريم 
بندر تبن نيز همانند بندر شيو فعال شود.استاندار 
هرمزگان خاطرنشان كرد: فعال شدن ملوانان و 
لنج هاي تجاري با اجراي آئين نامه تجارت 
ملواني نشاط خوبي در مناطق ساحلي هرمزگان 

از جمله پارسيان ايجاد كرده است.

استاندار هرمزگان در نشست با اعضاي شوراي اسلامي پارسيان:

پارسيان به قطب فعاليت هاي اقتصادي تبديل مي شود

شهرستان

    همزمان با فرود دو فروند هواپیمای فوق سبک شرایط اولیه 
برای پرواز این پرنده‌ها و پاراگلایدرها در جزیره کیش فراهم 
شد که در آینده به مرکز جامع و تخصصی هوانوردی عمومی 

تبدیل خواهد شد.
  احمد درخشان در گفگو با فارس، گفت: جزیره کیش به‌ دلیل 
دارا بودن جاذبه‌های گردشگری بالا و فراهم بودن زیر‌ساخت‌های 
لازم، پتانسیل خوبی برای ایجاد یک مرکز جامع آموزش 
هوانوردی برای هواپیماهای فوق سبک دارد، بدین منظور دو 
فروند هواپیمای فوق سبک از زرقان فارس به این جزیره آمدند و 
افراد دیگری که تمایل دارند نیز می‌توانند هواپیمای شخصی خود 
را بیاورند و در واقع این کار در سطح بالاتر و با آموزش‌های 
معتبر شبیه فراهم کردن همان امکانات و شرایطی است که برای 
قایق‌های شخصی صورت گرفته است.وی افزود: هواپیماها در 
کیش مستقر خواهند شد، آشیانه‌ای در اختیار آنها قرار خواهد 
گرفت و یک شرکت هم در حال دریافت مجوزهای لازم هست 
که بتواند آموزش‌های لازم به‌ همراه گواهینامه‌های مورد نیاز را 
در زمینه پروازی به علاقمندان بدهد و علاوه بر آن  هواپیماها  را 
تعمیر و نگهداری کند و حتی خلبان هم می‌تواند در اختیار این 
هواپیماها قرار دهد.سرپرست شرکت بنادر و فرودگاه‌های کیش 

با اشاره به اینکه هواپیماهای فوق سبک می‌توانند پروازهای برد 
متوسط را طی کنند، افزود: با راه‌اندازی رسمی این مرکز، کیش 
مرکز پروازهای برد متوسط به بندرعباس، بندرلنگه، هندورابی، 
شیراز و ... تبدیل خواهد شد که علاوه بر جنبه گردشگری می‌توان 
از آنها به‌ عنوان تاکسی هوایی و یا استفاده در موارد اتفاقات و 
حوادث نیز استفاده کرد.وی با اعلام اینکه هم‌اکنون باند پروازی 
مورد نیاز هواپیماهای فوق سبک در جزیره کیش وجود دارد، 
افزود: این هواپیماها با همین شرایط کنونی باند هم می‌توانند در 
آنجا به پرواز در بیایند ولی نیاز به تکمیل برخی تجهیزات و کمی 
بهسازی از جمله رنگ‌آمیزی دارد که طی برنامه‌ زمان‌بندی شده 
در حال اجراست و در آینده نزدیک تکمیل خواهد شد، یکی از 
وظایف شرکت توسعه و مدیریت بنادر و فرودگاه‌ها فعالیت در 
زمینه امور توسعه‌ای است که باید خدمات لازم از جمله مسئله 
سوخت را هم فراهم کرد که حداکثر ظرف 2 ماه آینده این‌کارها 

انجام خواهد شد.
   کاپیتان محمدعلی جدیدی مدیرعامل سابق کیش ایر که به‌عنوان 
مدیریت شرکت خدمات دهنده برای هواپیماهای فوق سبک در 
این جلسه حضور داشت گفت: با توجه به پتانسیلی که جزیره 
کیش دارد به این نتیجه رسیدیم که می‌توان مدرسه هوانوردی را 

در جزیره کیش تأسیس کرد و این پیشنهاد به مدیرعامل سازمان 
منطقه آزاد کیش داده شد و به‌ خوبی از آن استقبال شد و با توجه 
به شرایط خاصی که منطقه آزاد کیش دارد می‌توان از حضور 
اساتید خارجی و یا تهیه آسان‌تر تجهیزات و موارد دیگر استفاده 
کرد. وی با اشاره به اینکه در شرف اخذ مجوزهای لازم برای 
آموزش به علاقمندان به پرواز هستیم، گفت: در حال حاضر با 
توجه به رویکرد دولت در سازمان هواپیمایی کشوری شرایط 
برای خرید هواپیمای شخصی تا حد بسیار زیادی تسهیل شده 
و تقریباً هر شخصی می‌تواند آموزش‌های لازم برای پرواز با 
هواپیماهای فوق سبک را ببیند، در حال حاضر بیش از 100 
پرنده شخصی فوق سبک وجود دارد که در حال حاضر با حدود 
60 الی 140 هزار یورو می‌توان یک هواپیمای فوق سبک 
خریداری کرد.جدیدی با اشاره به اینکه با تجهیز باند پروازی 
موجود در جزیره و با توجه به مهیا بودن شرایط می‌توان از آن 
برای نشست و برخاست پاراگلایدرها نیز استفاده کرد، افزود: با 
توجه به نزدیکی هندورابی به جزیره کیش و فراهم بودن برخی 
زیرساخت‌ها در این جزیره و همچنین خلوت بودن آسمان آنجا، 
می‌توان از هندورابی به‌عنوان یک مکمل هم برای گردشگری و 

هم آموزشی در این زمینه حضور داشته باشد.

    امام جمعه اهل سنت بندرچارک گفت: پیشنهاد ما  این 
است که اگر دولتمردان و مسولان عاجز از ساخت آبنما 
و اصلاح این جاده هستند این پروژه را بدست نیروهای 
انقلابی، متعهد و با تجربه سپاه قرار گاه خاتم الانبیا بدهند 
تا همچون مشکلات بی آبی خرمشهرو آبادان که با یک 
کار جهادی مرتفع ساختند این جاده را هم تکمیل کنند تا 
مردم ما بیش از این دچار مشکلات و از دست دادن جان 

عزیزانشان نباشند.
   شیخ مسعود راهبر در گفتگو با خبرنگار دریا، اظهار 
کرد: چهل سال است از عمر با برکت نظام مقدس جمهوری 
اسلامی می گذرد و مسئله جاده فرعی ورودی به چارک به 
طول هفت کیلومتر حل نشده است جاده ای که به تصور 
بنده قتلگاه هست زیرا در طول این سالها جان زیادی از 

افراد و جوانان این منطقه را گرفته است . وی افزود: جاده 
ای که تنها برای گرم کردن تنور انتخاباتی نمایندگان دست 
آویز تبلیغاتی می شود که تا یکسال دیگر یا چند ماه دیگر 
حل می شود، اما در طول این سالها مسولان فراوانی آمدند 
قول و وعده دادند اما هیچ گونه کاری در عمل صورت 
نگرفت تا آخرین بار هم عالی ترین مسئولان اجرایی دولت 
در استان هرمزگان دکتر همتی استاندار پرتلاش هرمزگان 
در بازدید از این جاده به شیری مدیر کل راه و شهرسازی 
بصورت تلفنی دستور دادند تا ده روز آینده باید کار شروع 
شود حال چند ماه از دستور گذشته  و تا کنون هیچ کاری 
صورت نگرفته ظاهرا گوش شنوا ی نیست تا فریاد مظلوم 
این مردم را بشنوند و هر از گاهی ما باید شاهد از دست 
دادن جان تعدادی از عزیزانمان باشیم. دبیرشورای روحانیت 

اهل سنت شهرستان بندرلنگه اضافه کرد: جاده ای که هیچ 
گونه استاندارد، گارد ریل، شانه، عرض ندارد در حالی که 
دروازه ورودی به جزیره کیش هم هست که متاسفانه در 
سالهای قبل مسافرانی هم جان خود را از دست داده اند. 
امام جمعه اهل سنت بندرچارک تصریح کرد: همه اینها در 
حالی هست که ما در کشور در این چهل سال بحمدالله 
بزرگراه ها و اتوبان های عظیم و بزرگی با توان مهندسان 
خودمان احداث کردیم. راهبر تاکید کرد:  پیشنهاد ما  این 
است که اگر دولتمردان و مسولان عاجز از ساخت آبنما 
و اصلاح این جاده هستند این پروژه را بدست نیروهای 
انقلابی، متعهد و با تجربه سپاه قرار گاه خاتم الانبیا بدهند 
تا همچون مشکلات بی آبی خرمشهرو آبادان که با یک کار 
جهادی مرتفع ساختند این جاده هم تکمیل کنند تا مردم ما 
بیش از این دچار مشکلات و از دست دادن جان عزیزانشان 
نباشند و در عمل نه در شعار که بودجه مصوب شده یا 
پیمانکار تعیین شده و سنگی هم تا حالا جابجا نشده در یک 

عزم جدی و کار جهادی دل مردم را شاد کنند.

روابط عمومی اداره کل

 منابع طبیعی و آبخیزداری هرمزگان           

امام جمعه اهل سنت بندرچارک:

گوش شنوایی برای ساماندهی آب ‌نمای بندر چارک نیست
 رئيس اداره منابع طبيعى و آبخيزدارى شهرستان 
بستک از جلوگیری تصرف یک هكتار از اراضى 
ملى چاه‌بنارد موسوم به چاه‌شورک با دستور 
قضاىي و حضور ماموران پاسگاه انتظامی دهنگ و 

نيروهاى يگان حفاظت اين اداره خبر داد.
 به گزارش روابط عمومی منابع طبیعی و آبخیزداری 
هرمزگان ؛ حامد احمدپور گفت: متصرفین از طريق 
دپوى سنگ اقدام به تصرف اراضى ملى نموده بودند 
كه با حضور بموقع ماموران يگان حفاظت اين اداره و 
دستور صريح و سريع رییس دادگسترى شهرستان و 
با همکاری نیروهای پاسگاه انتظامی دهنگ به استناد 
تبصره كي ذيل ماده ٥٥ قانون حفاظت و بهره بردارى از 
جنگل‌ها و مراتع، مصالح جمع آورى و از ادامه‌ی تصرف 

جلوگیری گرديد. وی ضمن تشكر از رياست محترم 
دادگسترى به دليل دستور قاطع در راستاى تسريع در 
روند برخورد با متصرفين و مجموعه نيروى انتظامى 
در خصوص همكارى و تأمین امنیت در اجراى حكم 
ارزش زمين‌هاى رفع تصرف شده را دویست ميليون 
ريال عنوان كرد و افزود: اجازه نخواهیم داد عده‌ای 
با نقض قوانین و ایجاد آثاری از قبیل دپوى سنگ و 
مصالح، مقدمات تصرف اراضی ملی را فراهم آورند و 
با متخلفان برخورد قانونی خواهیم کرد. جنگلدار بستک 
از عموم مردم خواست در صورت مشاهده هر گونه 
تصرف و تخلف در عرصه هاى ملى از طریق شماره 
تلفن ١٥٠٤ به يگان حفاظت منابع طبيعى و آبخيزدارى 

اطلاع دهند.

رئيس اداره منابع طبيعى و آبخيزدارى بستک خبر داد
جلوگیری از تصرف اراضی ملی چاه‌بنارد

رئیس فرودگاه بندرلنگه از بستن قرارداد با هواپیمایی 
پویا برای برقراری 3 پرواز جدید بین تهران، دبی ودوحه 

تادوهفته آینده خبرداد . 
   محمد رضا جعفری رئیس فرودگاه بندرلنگه به 
خبرنگاردریا گفت : موافقت هایی از هواپیمای کشوری 
گرفته شده وسرمایه گذار بخش خصوصی تا دوهفته آینده 
درشرف بستن قرارداد با شرکت هواپیمایی پویا است و3 
پرواز دیگربه پروازهای بندرلنگه تا دوهفته آینده اضافه 
می گردد . یک پروازها از تهران مستقیم به بندرلنگه 
که دوپرواز به دبی و یک پرواز به دوحه در کشور 
قطر وبالعکس انجام می شود. وی افزود :شرکت پویا با 
هواپیمای امبرائرئی با ظرفیت 50 نفر پس از این قرارداد 
پروازها را انجام خواهد داد. وی اضافه کرد :سامانه کمک 
ناوبری دی وی آر که تمامی پروازهای عبوری را نیز 
 سرویس می دهد با اعتباری 2 میلیارد تومان درنصب و 
راه اندازی دراین فرودگاه است .این فناوری جدید 
جایگزین سیستم قدیمی می شود. وی خاطر نشان کرد 
به زودی نیز سطح ایمنی آتش نشانی با احداث ایستگاه 
جدید وجاده دسترسی با اعتبار3 میلیاردو600میلیون 

تومان ارتقاء پیدا خواهد کرد . پیش فراخوان انجام شده 
وبعد از مناقصه وتعیین شدن پیمانکار پیش بینی شده 
طی مدت یکسال ونیم انجام شود. این مسئول اضافه 
کرد:یکدستگاه خودروی آتش نشانی ولوو با اعتباریک 
میلیارد دویست میلیون تومان خریداری وتحویل شرکت 
داده شد که به سیستم روزآتش نشانی مجهزشود ویک 
میلیارد تومان هزینه این تجهیزات است .وی بیان داشت 
:جهت سیستم آبرسانی به فرودگاه یک منبع 50 مترمکعبی 
15 متری درحال احداث هستیم که تاکنون 90 درصد 
پیشرفت فیزیکی داشته است ولوله کشی فرودگاه نیز 
تعویض شده است که برای آبرسانی تاکنو ن نیز 170میلیون 
تومان هزینه شده است . وی درپایان با اشاره به اینکه تا 
 کنون نیز با حداکثر صرفه جویی امورات عمرانی را پیش
 برده ایم واینکه با تاکیدات مهندس امانی مدیرکل 
فرودگاههای هرمزگان نزدیک 13میلیارد تومان طی 
دوسال ونیم گدشته برای فرودگاه بندرلنگه جذب نمودیم 
از مردم بندرلنگه وتوابع خواست برای حمایت ازفرودگاه 
وپروازها طوری برنامه ریزی کنند که ازپروازهای این 

شهراستفاده شود که باعث رونق نیزمی شود.

 سه پرواز خارجی به پروازهای بندرلنگه 
اضافه می شود

شما می توانید با وارد کردن#1504*2*6655* نظرات خود را به اداره کل منابع 
طبیعی و آبخیزداری هرمزگان ارسال نمایید و از خدمات دیگر نیز بهرمند شوید

همزمان با فرود دو فروند هواپیمای فوق سبک؛

مرکز جامع هواپیماهای فوق سبک در کیش راه‌اندازی شد

کلیف وضعیت ثبتی واراضی وساختمانهای فاقدسندرسمی آگهی موضوع ماده 3قانون وماده 13 آئین نامه قانون تعیین ت
برابررای شماره 139660323055000241 مورخ 11/30/ 1396 هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضیعت ثبتی اراضی وساختمانهای 
فاقد سندرسمی مستقردرواحد ثبتی حوزه ثبت ملک بندرلنگه تصرفات مالکافه بلامعارض متقاضی خانم حلیمه ابراهیم زاده فرزند ابراهیم  
بشماره ملی 3440120872بشماره شناسنامه 12089 صادره ازبندرلنگه درشش دانگ یک باب خانه به مساحت 433/40 مترمربع قسمتی 
ازپلاک 113 فرعی از 5329 اصلی قطعه 2بخش 24بندرلنگه  واقع دربندرکنگ خریداری ازمالک رسمی آقایان حسین و موسی و ابراهیم 
و محمد وخانم زمزم بحری محرز گردیده است لذا به منظوراطلاع عموم مراتب دردونوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود درصورتی 
که اشخاص نسبت به صدورسند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند ازتاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دوماه اعتراض 
خود را به این اداره تسلیم وپس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه ازتاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم 
نمایند بدیهی است درصورت انقضای مدت مذکور وعدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادرخواهد شد. 50 /م/الف-تاریخ 

انتشارنوبت اول : 97/4/9-تاریخ انتشارنوبت دوم : 97/4/25

صادق خواجه بهرامی -رئیس ثبت اسناد واملاک

قوه قضائیه 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 

اداره کل ثبت اسناد و املاک هرمزگان

کلیف وضعیت ثبتی اراضی وساختمانهای فاقد سند رسمی  آگهی ماده 3قانون وماده 13 آیین نامه قانون تعیین ت
1- برابر رای شماره 13976032305000018 مورخ 1397/02/19 هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی 
اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک بندرلنگه تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی 
آقای عبدالحسین زرگر فرد فرزند احمد بشماره شناسنامه 5صادره از بندرلنگه ششدانگ یک باب خانه به مساحت 636/65 
مترمربع پلاک 1 فرعی از 4045 اصلی واقع در بندرکنگ قطعه 2 بخش 24 بندرلنگه خریداری از مالکان رسمی آقای احمد 

رضوانی محرز گردیده است .
2- برابر رای شماره 13976032305000026 مورخ 1397/03/06 هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک بندرلنگه تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای محمد صیادی 

 فرزند عبداله بشماره شناسنامه 141صادره از بندرلنگه ششدانگ یک باب خانه به مساحت 108/92 مترمربع پلاک 177 فرعی از 14195 اصلی واقع در در بندرکنگ قطعه 2 
بخش 24 بندرلنگه خریداری از مالکان رسمی آقای احمد حسن نژاد محرز گردیده است .

  لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود درصورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی 
داشته است می تواند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم وپس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت 

صادر خواهد شد  . 52 م/الف-تاریخ انتشار نوبت اول : 97/4/9
تاریخ انتشار نوبت دوم : 97/4/25 

صادق خواجه بهرامی -رئیس اداره ثبت اسناد و املاک بندرلنگه

قوه قضائیه 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 

اداره کل ثبت اسناد و املاک هرمزگان

    رییس اداره منابع طبیعی و آبخیزداری شهرستان سیریک ازبذر 
دهی گونه آکاسیای چتری در این شهرستان خبر داد.

   به گزارش روابط عمومی منابع طبیعی و آبخیزداری هرمزگان ؛ 
عنایت الله شعبانی گفت :آکاسیا چتری درختی پر شاخه و خاردار با 
خارهای قلابی شکل و صاف  از تیره کهوریان وگل های آن زرد و 
 معطر که میوه ی رسیده آن به رنگ قهو ه ای وشکل آن مانند باقلا که به 
 طول 3 تا 7 سانتیمتر است، این گونه بصورت درختچه ای به ارتفاع 2 تا 7 
متر وجود دارد و تا ارتفاع 500 متر از سطح دریا دیده می شود.وی گفت:  
آکاسیا تورتیلیس در شهرستان سیریک بصورت پراکنده قابل مشاهده 

 است که این اداره در راستای اهداف سازمانی سطحی معادل 200 
 هکتار از جنگل های اطراف روستای میشی که بیشترین تراکم این گونه 
 را دارد بعنوان ذخیره گاه جنگلی محصور و از آن حفاظت 

می کند.
   شعبانی گفت : بذرهای این گونه منبع خوبی جهت تغذیه و خوراک دام 
هستند و یک مکمل مناسب غذایی هستند که دام ها هم از سرشاخه ها 
و هم از بذر این درخت در طول فصل خشک سال استفاده می کنند. این 
گونه نسبت به گرما و کم آبی بسیار مقاوم است.که زمان رسیدن میوه آن 

اواخر تیرماه تا شهریور ماه است.

بذر دهی گونه آکاسیا در سیریک

ابیطالب
 )ع(
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ورزشی 

فروردین :
امروز ممکن است یک پیام و یا تماس 
غافلگیرکننده از جانب یکی از نزدیک ترین افراد 
زندگیتان دریافت کنید که سرشار از مهر و محبت 
و نویدبخش کمک و حمایت از جانب اوست. امروز روابطتان با 
دیگران به خوبی پش خواهند رفت و مکالمات هوشمندانه ای 
خواهید داشت.. باید به طور کامل آگاه و هوشیار باشید و لحظه 

به لحظه آماده باشید تا با هر چیزی روبرو شوید.
 اردیبهشت :

شما در مورد پولی که قرار است گیرتان بیاید 
خیلی خوش بینانه فکر می کنید. البته که این پول 
به دستتان خواهد رسید، اما دیر و زود و کم یا زیادش هنوز 
معلوم نیست. انتظارتان را خیلی بالا نبرید تا دچار سرخوردگی 
نشوید. گاهی بیش از اندازه خودتان را درگیر کارها و 
پروژه‌هایتان می کنید، اما امروز مجبور خواهید شد تکلیف 
خودتان را با اطرافیانتان مشخص کنید. در این که شما با کار 
کردن آن هم به صورت طولانی مدت هیچ مشکلی ندارید شکی 
نیست، اما دیگران نمی توانند خودشان را با شما هماهنگ کنند.

 خرداد :
امروز شما از ظاهر خود راضی هستید و این 
رضایت شما به این خاطر است که زیبایی 
درونیتان در ظاهرتان انعکاس پیدا کرده است. شما نسبت به 
همیشه خیلی اجتماعی و خونگرم تر شده اید و دیگران از 
مصاحبت با شما لذت خواهند برد. در روابط عاطفی ممکن 
است در حال حاضر عیب و ایرادات طرف مقابلتان را نبینید، 

پس بهتر است خیلی عجولانه تصمیم گیری نکنید.
 تیر :

امروز علاقه بسیاری به هنر و هنرمندان احساس 
می کنید و از رفتن به یک گالری، نمایشگاه، 
کنسرت و یا حتی سینما احساس بسیار خوبی به شما دست 
خواهد داد. شما ذهنیت قبلی خود را فراموش کرده و خودتان 
را برای تجربه های تازه آماده کرده اید. چنان سرحال و سرزنده 
اید که به خاطر نمی آورید تا به حال چنین بوده باشید. به 
احتمال زیاد با شخصی دیدار خواهید داشت که تاثیرات مثبتی 

روی شما و کارهایتان در چند روز آینده خواهد گذاشت. 
 مرداد :

امروز یکی از دوستانی که برای مدتی از او بیخبر 
بوده اید با شما تماس گرفته و یا به دیدارتان 
خواهد آمد. خبرها و اطلاعات جالبی بین شما رد و بدل 
خواهند شد که برای هر دوی شما مفید خواهند بود. افزایشی 
هر چند اندک در میزان درآمدتان پیش بینی می شود که به 
شما فرصت خواهد داد پول بیشتری برای خودتان خرج کنید. 

 شهریور :
بالاخره تلاش هایی که پیش از این کرده بودید 
دارند نتیجه می دهند و ثمره زحماتتان را در قالب 
پاداش نقدی دریافت خواهید کرد. این اتفاق باعث خوشحالی 
شما خواهد شد، اما باید مواظب باشید که بی احتیاطی نکنید 
و تمام پولی را که به دست آورده اید خرج نکنید. به خودتان 
یک جایزه ی کوچک بدهید و یا این موفقیت را با عزیزانتان 

جشن بگیرید.
 مهر :

امروز رویاهای رمانتیکی که در سر دارید به 
شما این اجازه را نخواهند داد که به راحتی روی 
کارهای روزمره و برنامه هایی که دارید تمرکز کنید، اما شما 
باید حواستان را به کارتان بدهید تا مبادا اشتباه جبران ناپذیری 
انجام دهید. بعد از کار هر چقدر که دلتان بخواهد برای این خیال 
پردازی ها وقت خواهید داشت. شما شخصیتی پویا دارید، اما 
با توجه به شرایط کیهانی باید سعی کنید امروز انرژی خود را 

صرف بحث های بیهوده نکنید. 
 آبان :

امروز ممکن است مبلغ کوچکی به دست شما برسد. 
شاید یکی از دوستانتان بخواهد بدهی اش را به 
شما بدهد، در قرعه کشی برنده شوید و یا جایزه بگیرید. در هر 
صورت می توانید این پول را با خیال راحت و بدون نگرانی از 
این که بودجه ی ماهانه تان مصرف شود، صرف خرید چیزی 
کنید که مدتی است ذهنتان را به خود مشغول کرده است. اگر 
برای کارهایتان برنامه داشته باشید سرتان اینقدر شلوغ نمی شود 
که از زندگی خصوصیتان باز بمانید و از عزیزانتان فاصله بگیرید.

 آذر :
امروز شما خیلی احساساتی و رمانتیک شده اید 
و دلتان می خواهد هر چقدر که بشود با عشقتان 
وقت بگذرانید. اگر هم مجرد باشید احتمال این که یک نفر که 
شناخت چندانی از او ندارید شما را به خود جذب کرده و به 
فکر شروع یک رابطه ی عاطفی جدید بیندازد. امروز برای 
شما روز فعالیت های اجتماعی است، خودتان را برای رفتن 
به مهمانی و شرکت در جمع های مختلف آماده کنید. فقط باید 
این نکته را مد نظر داشته باشید که قرار نیست همیشه و در همه 
چیز موفق باشید؛ شما فردی اجتماعی هستید که خیلی راحت 

در دل بقیه جا باز می کند.
 دی :

افراد جدیدی که امروز سر راهتان قرار می گیرند 
تحت تأثیر رفتار، مهارت های اجتماعی و مهم تر 
از همه شوخ طبعی شما قرار خواهند گرفت. این وضعیت شما را 
در موقعیتی فوق العاده برای ارتباط برقرار کردن با هر کسی که 
دلتان بخواهد قرار داده است. اگر هنوز مجرد هستید این می تواند 
فرصت بسیار خوبی برای جلب توجه شخصی که دوست دارید 
باشد. یکی از دوستان نزدیک یا اقوامتان در رابطه با کاری که 
برایتان بسیار مهم است، به خاطر شما میدان را خالی خواهد کرد 

تا به شما نشان دهد که چقدر برایتان اهمیت قائل است.
 بهمن :

امروز شما بسیار رمانتیک تر از همیشه هستید 
و به همین دلیل هم اگر مجرد باشید این احتمال 
وجود دارد که خیلی ناگهانی یکی از اطرافیان که فکر می کرده 
اید هیچ احساسی به او ندارید در نظرتان جذاب و دوست 
داشتنی جلوه کند. امروز را برای شروع یک رابطه ی عاطفی 

جدید به شما توصیه نمی کنیم. 
 اسفند : 

امروز صبح که از خواب بیدار می شوید یک نگاه به 
دور و بر خانه تان کافی است تا تصمیم بگیرید بیشتر 
 وقتتان را به نظافت منزل و سر و سامان دادن به وسایل اضافه و

 به دردنخور بگذرانید. شاید هم بخواهید تغییراتی در دکور خانه تان 
ایجاد کرده و یا چند تکه وسیله ی تزیینی جدید بخرید. به هر حال 
وقتتان را بیش از حد صرف این کارها نکنید. اکنون زمان آن رسیده 
 است که به دنیای درون خود توجه بیشتری داشته باشید، شما 

نمی توانید تا ابد از واقعیت های زندگی خود فرار کنید.

  دبیر فدراسیون والیبال کشورمان گفت: برنامه‌ریزی 
فدراسیون برای قرار گرفتن بر روی سکو در المپیک 
2020 توکیو است گرچه کار سخت و دشواری است 

اما تلاشمان برای رسیدن به این مهم است. 
  امیرحسین منظمی در گفت‌وگو با ایسنا، در حاشیه مجمع 
انتخاباتی هیئت والیبال استان هرمزگان، افزود: باید به 
دنبال اجرای برنامه‌هایی در جهت اعتلای ورزش والیبال 
در کشور باشیم و این مهم بدون تلاش و برنامه‌ریزی دقیق 

و شبانه‌روزی محقق نمی‌شود. 
وی با اشاره به اینکه دو برنامه سنگین لیگ ملت‌های 
جهان را صعود یک پله‌ای و مسابقات نوجوانان مردان 
آسیا در تبریز با صعود تیم کشورمان به مسابقات جهانی را 
پشت سر گذاشتیم، خاطرنشان کرد: تیم نوجوانان حاضر 
در مسابقات تبریز پاک‌ترین تیم نوجوانان تاریخ والیبال 

کشورمان بود. 

منظمی با بیان اینکه مطالعات تطبیقی و دقیقی با کشورهای 
کره جنوبی و ژاپن انجام دادیم که نشان می‌دهد از لحاظ 
تکنیکی 10 سال عقب‌تر از آن‌ها هستیم، اظهار کرد: باید 
به سمتی برویم که از پتانسیل‌ها و ظرفیتمان به‌درستی بهره 

ببریم. 
دبیر فدراسیون والیبال کشورمان ادامه داد: در کشور ژاپن 
مدت 10 سال است که لیگ‌های نونهالان، نوجوانان، 
جوانان و امید برگزار می‌شود درحالی‌که در کشورمان از 

سن 16 سالگی به فکر کار بر روی رده‌های می‌افتیم که 
این نشان‌دهنده عقب‌ماندگی 10 ساله والیبال کشورمان 

است. 
وی با اشاره به اینکه مهم‌ترین چشم‌انداز فدراسیون والیبال 
المپیک 2020 است، اضافه کرد: برنامه‌ریزی فدراسیون 
برای قرار گرفتن بر روی سکو در المپیک 2020 است 
گرچه کار سخت و دشواری است اما تلاشمان برای 

رسیدن به این مهم است. 

منظمی با بیان اینکه حضور پرقدرت در بازی‌های 
آسیایی جاکارتا، حضور در کمپ استونی و سپس شرکت 
در مسابقات قهرمانی جهان ایتالیا و بلغارستان از دیگر 
برنامه‌های تیم بزرگ‌سالان کشورمان است، عنوان کرد: 
در رده جوانان نیز باید در مسابقات آسیایی بحرین شرکت 
کنیم و برای حضوری پرقدرت در مسابقات جهانی سال 

آینده نیز آماده شویم. 
وی در خصوص شرایط برگزاری مسابقات لیگ برتر در 

فصل آینده، بیان کرد: در فصل جاری هر بازیکنی که از 
حضور در تیم ملی امتناع کند حق حضور در مسابقات 
لیگ را ندارد و از طرفی برای جذابیت مسابقات لیگ، 
فهرستی از ملی‌پوشان رده بزرگ‌سالان، جوانان و 
نوجوانان را آماده کرده‌ایم و هر باشگاه برای آنکه قدرت 
در تیم‌های لیگ برتری به توازن برسد، حق جذب تنها 

4 ملی‌پوش دارد. 
دبیر فدراسیون والیبال کشورمان از ایجاد موزه افتخارات 
والیبال کشورمان در آینده‌ای نزدیک خبر داد و افزود: باید 
هرچه بیشتر از وجود پیشکسوتان والیبال در عرصه‌های 

مختلف این رشته ورزشی در کشور استفاده شود. 
وی در پایان استان هرمزگان را از ظرفیت‌های مهم 
رشته والیبال ساحلی در کشورمان دانست و عنوان کرد: 
باید شرایطی فراهم شود که هرمزگان را به قطب والیبال 

ساحلی کشور تبدیل کنیم. 

دبیر فدراسیون والیبال کشورمان:

به دنبال سکو در المپیک 2020 هستیم
پاک‌ترین تیم نوجوانان تاریخ والیبال ایران در تبریز حاضر شد

در هنگام تغيير مسير با استفاده از چراغ راهنما 
ساير رانندگان را مطلع نمایید

 اولين مرحله از مسابقات کارتينگ 
رنتال قهرماني کشور به ميزباني پيست 
معرفي  با  تهران  آزادي  اتومبيلراني 

اتومبيلرانان برتر به کار خود پايان داد. 
  به گزارش ایسنا، اولين مرحله از مسابقات 
کارتينگ رنتال قهرماني کشور به ميزباني پيست 
اتومبيلراني آزادي برگزار شد. اين مسابقه که 
براي اولين بار در کشور برگزار شد، شاهد 
حضور 39 شرکت کننده برتر از استانهاي 
اصفهان، تهران، گيلان، هرمزگان، کرمان، 

چهارمحال و بختياري و خوزستان بود. 
بر اساس قوانين رنتال زمان اين مسابقه 
استقامتي 4 ساعت مي باشد که هر راننده 
مکلف به راندن 1 ساعت و بيست دقيقه بدون 
وقفه است و هر تيم بتواند طي زمان شروع تا 
پايان مسابقه تعداد دورهاي بيشتري را براند، 
مقام بالاتري کسب مي کند. در واقع تيم هاي 
اول تا سوم برتر مسابقه بر مبناي تعداد دورهاي 
کاملي که در هر LEG طي کرده اند، مشخص 

مي شوند. 

خودروهاي اين مسابقه 4 زمانه 200 سي سي 
بود، که در پايان پس از رقابتي سخت و نزديک 
تيم هاي اول تا سوم اين رويداد مشخص شدند: 
مقام اول: استان اصفهان )باشگاه روياها( به 
رانندگي علي شيرزاد، پويا زيرک، محمد شاه 
زماني مقام دوم: استان کرمان )باشگاه ماندگار( 

به رانندگي نيايش جزيني، محمد کريمي نژاد، 
حسين رستمي 

 مقام سوم: استان هرمزگان )باشگاه 
خليج فارس( به رانندگي عليرضا ازم، سينا 

رئيسي، محمد ازم

هرمزگان در مسابقات کارتينگ رنتال سوم شد
  امیرحسین چرزه تالوکار هرمزگانی در 
مسابقات ووشو رده های سنی قهرمانی 

جهان به مقام چهارم دست یافت. 
  به گزارش باشگاه خبرنگاران جوان، امیرحسین 
 چرزه تالوکار هرمزگانی در مسابقات ووشو 
رده های سنی قهرمانی جهان به مقام چهارم دست 

یافت.
در روز سوم این رقابت ها که به میزبانی کشور 
برزیل برگزار شد، امیرحسین چرزه تالوکار 

هرمزگانی عضو تیم ملی ایران در فرم دائوشو 
رده سنی ۹ تا ۱۲ سال به اجرای فرم پرداخت 
 و در پایان با امتیاز ۸.۵۲ در جایگاه چهارم

 ایستاد.
در این بخش نمایندگان اندونزی، سنگاپور و 
کانادا اول تا سوم شدند.مسابقات ووشو رده های 
سنی قهرمانی جهان در برزیل با معرفی نفرات و 

تیم های برتر به پایان رسید..
امیرحسین چرزه تالوکار نونهال هرمزگانی اواخر 

سال گذشته در مسابقات قهرمانی کشور به 
میزبانی مشهد درخشش خیره کننده ای داشت و 
در فرم های دائوشو و چانگ چوان صاحب مدال 

خوش رنگ طلا شد.
وی پس از درخشش در مسابقات قهرمانی 
کشور به اردوی تیم ملی دعوت شد و با موفقیت 
در مراحل مختلف اردو و کسب امتیازات لازم 
جواز حضور در مسابقات جهانی ۲۰۱۸ برزیل 

را کسب کرد.

تالوکار هرمزگانی در مسابقات جهانی چهارم شد 

      
  سخنگوی نیروی انتظامی گفت:‌ در پی درخواست وزارت 
ورزش مبنی بر معافیت ستارگان فوتبال کشورمان این موضوع 

را پیگیری می‌کنیم. 
  به گزارش جام جم آنلاین، سردار منتظرالمهدی در گفتگو با تسنیم 
در واکنش به درخواست وزارت ورزش مبنی بر معافیت تعدادی از 
فوتبالیست‌های تیم ملی اظهار کرد: در پی درخواست وزارت ورزش 
مبنی بر معافیت ستارگان فوتبال کشورمان این موضوع را پیگیری 

می‌کنیم که شرایط مناسبی برای خدمت آنان فراهم شود تا بتوانند در 
تیم‌های ورزشی نیروهای مسلح ادامه خدمت دهند و هر زمان که تیم 
ملی به آنان نیاز داشت در اختیار تیم قرار گیرند.پیش از این وزیر ورزش 
و جوانان در نامه‌ای خطاب به سرلشکر باقری، خواستار معافیت تعدادی 
از فوتبالیست‌ های تیم ملی شده بود.این در حالی است که سردار موسی 
کمالی رئیس اداره سرمایه انسانی سرباز ستادکل نیروهای مسلح با 

غیرقانونی خواندن این درخواست، نسبت به آن واکنش نشان داد.

واکنش ناجا به درخواست معافیت ملی‌ پوشان فوتبال 

 بسکتبالیست هرمزگانی به همراه تیم ملی امید 
ایران برای حضور در مسابقات بین المللى ویلیام 

جونز راهى کشور چین تایپه شد.
به گزارش خبرنگار دریا از بندرلنگه ؛محمدرضا 
بهرام زاد جوان بسکتبالیست بندرلنگه ای پس  به از 

حضور موفقیت آمیز در جام جهانی جوانان 2017 
و کسب قهرمانی باشگاه های غرب آسیا در کشور 
لبنان و مقام سوم لیگ برتر به همراه تیم خوشنام 
و پرستاره پتروشیمی بندر امام وحضور مقتدرانه 
درتمرینات تیم ملی )ب( بزرگسالان با انتخاب 

وعضویت وی درتیم ملی راهی مسابقات بین المللی 
ویلیام جونز درچین تایپه شد ، تا با این حضور برگ 
زرین دیگری را برافتخارات خود وجامعه ورزش 

شهرستان بندرلنگه واستان وکشور رقم زند.

بسکتبالیست هرمزگانی 
عازم چین تایپه

 شد 

کارلوس کی‌روش تأکید کرده یکی از شروطش برای 
ماندن در ایران حل مشکلات بازیکنان سرباز است. او 
قبل از ترک تهران گفت: »بعد از اینکه در خرداد ۹۶ 
به جام ‎جهانی صعود کردیم به بنده قول دادند مشکل 
سربازی بازیکنان تیم ملی حل شود، ولی تا این لحظه 
هیچ کس نمی‌داند آیا این مشکل حل خواهد شد یا نه؟ 
اگر شما فکر می‌کنید من آمادگی مربیگری یک تیم را 
دارم که ۶ ماه قبل از جام ملت‌ها دوباره چنین اتفاقی 
برایش بیفتد و ۵، ۶ بازیکنم مجبور شوند به سربازی 
بروند... نه من مربی مناسبی برای کار نخواهم بود.« 
حالا این سؤال پیش می‌آید؛ اگر این مشکل حل نشود، 

کی‌روش می‌ماند؟!
به گزارش خبر ورزشی یکی از بزرگترین نگرانی‌های کارلوس 
کی‌روش سرمربی ایران در آستانه جام ملت‌های امارات، مشکل 
سربازی ۷ ملی‌پوش است.کی روش در آخرین گفت‌وگوی 

خود پیش از ترک ایران توضیح داد اگر این مشکلات مثل 
جام ملت‌های قبل پابرجا باشد و حل نشود، فوتبال ایران روی 
او حساب نکند. پس از درخواست کی‌روش از فدراسیون 
فوتبال، مهدی تاج رئیس فدراسیون فوتبال هم از وزیر ورزش 
خواست تا به خاطر عملکرد خوب ایران در روسیه، از ستاد کل 
نیرو‌های مسلح معافیت علیرضا جهانبخش، سعید عزت‌اللهی، 
سردار آزمون، علیرضا بیرانوند، سیدمجید حسینی، مهدی ترابی 

و رضا قلی‌زاده را بگیرد.
نامه وزیر: سلطانی‌فر وزیر ورزش بعد از درخواست کی‌روش 
و فدراسیون، نامه‌ای را به ستاد کل نیرو‌های مسلح زد. وزیر 
در این نامه از تلاش و غیرت مثال‌زدنی بازیکنان نوشت و 
البته به دو پیام مقام معظم رهبری برای تیم ملی اشاره کرد. 
همچنین نوشت به منظور قدرشناسی از این بازیکنان، به آن‌ها 

معافیت داده شود.
بعد از نامه وزیر، سردار کمالی رئیس اداره منابع انسانی ستاد کل 
نیرو‌های مسلح کشور وارد گود شد. او گفت: »تقاضای وزیر 
ورزش برای معافیت هفت فوتبالیست کشور کاری غیر قانونی و 
غیر قابل اجراست و ستاد کل نیرو‌های مسلح هیچ اقدامی برای 
معافیت انجام نخواهد داد. معافیت از خدمت سربازی فقط برای 

ورزشکارانی است که قهرمان جهان می‌شوند.«
واکنش موسی کمالی، واکنش دیگری را به همراه داشت. مازیار 
ناظمی مسئول اطلاع‌رسانی وزارت ورزش و سخنگوی وزارت 
ورزش در این باره توضیحاتی داد. او نوشت: »هدف سلطانی‌فر 
حمایت از قهرمانان افتخار‌آفرین کشور است و نظیر این شرایط 
را هم قبلًا شاهد بودیم، زمانی مهدی مهدوی‌کیا در بازی به یاد 
ماندنی ایران و آمریکا در جام جهانی فرانسه گل برتری ایران را 

زد و با اذن مقام معظم رهبری از خدمت وظیفه عمومی معاف 
شد یا اخیراً علیرضا کریمی پهلوان ارزنده ایران که برای حفظ 
ارزش‌های نظام از رویارویی با کشتی‌گیر رژیم صهیونیستی 
امتناع کرد و با دستور رهبر انقاب از ادامه خدمت دوره 
ضرورت معاف شد.« ناظمی همچنین در این باره توضیح داد: 
»در قانون معافیت ورزشکاران برای قهرمانان تیم ملی فوتبال 
ایران خلأ‌هایی وجود دارد و وزیر ورزش و جوانان برای کمک 
به این عزیزان که موجب شادی و افتخار مردم ایران و تحسین 
جهانیان در جام جهانی روسیه شدند در نامه‌ای به ستاد کل 
خواستار طرح اعطای معافیت از دوره خدمت وظیفه عمومی 
برای این بازیکنان شد.« ناظمی همچنین نوشت: »سردار کمالی 
معزز هر بار به موضوع فوتبال ورود داشتند چند تا سرمایه 
ملی را از دست دادیم! الان هم بدون طی شدن سلسله مراتب 

فرماندهی و اداری، فرمودند: تقاضای وزیر ورزش و جوانان 
قانونی نیست! خواهش من از ایشان این است نگذارند ماجرای 

مهرداد پولادی در فوتبال ایران تکرار شود!«
کی‌روش: من نیستم!: به نظر می‌رسد این مشکل حاد است، 
چرا که کارلوس کی‌روش تأکید کرده یکی از شروطش برای 
ماندن در ایران حل مشکلات بازیکنان سرباز است. او قبل از 
ترک تهران به خبرورزشی گفت: »بعد از اینکه در خرداد ۹۶ 
به جام ‎جهانی صعود کردیم به بنده قول دادند مشکل سربازی 
بازیکنان تیم ملی حل شود، ولی تا این لحظه هیچ کس نمی‌داند 
آیا این مشکل حل خواهد شد یا نه؟ اگر شما فکر می‌کنید 
من آمادگی مربیگری یک تیم را دارم که ۶ ماه قبل از جام 
ملت‌ها دوباره چنین اتفاقی برایش بیفتد و ۵، ۶ بازیکنم مجبور 
شوند به سربازی بروند... نه من مربی مناسبی برای کار نخواهم 
بود.« حالا این سؤال پیش می‌آید؛ اگر این مشکل حل نشود، 

کی‌روش می‌ماند؟!

کی‌روش: بازیکنانم مجبور باشند به سربازی بروند، من نیستم! 
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    نماینده مردم بندرعباس در خانه ملت، تامین 
اجتماعی استان هرمزگان را مجموعه ای موفق، 
همدل، بی حاشیه و به دور از مسایل سیاسی 

توصیف کرد. 
   به گزارش روابط عمومی و امور فرهنگی اداره کل 
تامین اجتماعی استان هرمزگان، همزمان با پنجمین 
روز از هفته تامین اجتماعی، حسین هاشمی 
تختی نماینده مردم شهرستان های بندرعباس، 
حاجی آباد، قشم، خمیر و ابوموسی از بخش های 
مختلف اداره کل و مدیریت درمان تامین اجتماعی 
هرمزگان و شعبه دو بندرعباس بازدید کرد و از 
نزدیک در جریان فعالیت های این سازمان بیمه 
گر اجتماعی و نحوه خدمات رسانی به مردم قرار 
گرفت.در این بازدید، سید فاضل حیدری بلوکی 
مدیرکل تامین اجتماعی هرمزگان، دکتر مریم امیری 

مدیر درمان و روسای شعب بیمه ای شهرستان 
بندرعباس حضور داشتند. هاشمی تختی در بخش 
 دیگری از این برنامه در جمع مدیران و کارشناسان 
بیمه ای و درمانی تامین اجتماعی استان هرمزگان 
و مدیر امورشعب بانک رفاه استان حضور یافت.

نماینده مردم بندرعباس طی سخنانی تامین 
اجتماعی را دارای کارهایی بزرگ، حساس، 
سخت و موثر در تامین آرامش و رفاه مردم 
دانست و اظهار داشت: همدلی و همراهی 
مدیران این مجموعه در سطح استان همواره 
مثال زدنی و قابل تحسین است که این دستاورد 
و موفقیتی بزرگ برای یک سازمان محسوب 
می شود.وی افزود: مدیران تامین اجتماعی 
استان هرمزگان همواره بدون حاشیه و به دور از 
مسایل سیاسی و وابستگی های باندی و جناحی، 

به فعالیت تخصصی خود پرداخته اند و به همین 
دلایل زیر تیغ اتهامات قرار نگرفته اند.هاشمی 
 تختی خواستار توجه بنگاه های اقتصادی به

 مسئولیت های اجتماعی سازمانی شد و خاطرنشان 
کرد: در شرایط فعلی که درگیر جنگ اقتصادی و 
در آستانه مواجهه با تحریم ظالمانه آمریکا هستیم، 
حمایت از اقشار آسیب پذیر و پرداختن به رفاه 
عمومی مردم به ویژه صیانت از فضای کار و اشتغال 
ضرورت دارد.وی اضافه کرد: خوشبختانه در استان 
هرمزگان با همراهی و همدلی مجموعه مدیریت 
اجرایی استان و نمایندگان مجلس شاهد تحرک و 
پویایی خوبی هستیم که این فضا باید تقویت شود. 
در ابتدای این نشست، »سید فاضل حیدری بلوکی« 
مدیرکل تأمین اجتماعی، دکتر »مریم امیری« مدیر 
درمان تامین اجتماعی هرمزگان و رضایی مدیر 

امور شعب بانک رفاه کارگران در استان گزارشی 
از عملکرد یکساله واحدهای زیرمجموعه خود را 
ارائه کردند.حیدری بلوکی با بیان اینکه در حال 
حاضر حدود 54درصد از جمعیت استان تحت 
پوشش سازمان تأمین اجتماعی قرار دارد، خاطر 
نشان کرد:  تاکنون بالغ بر 947 هزار در مجموعه 
13 شهرستان استان هرمزگان زیر چتر امیدآفرین 
 این سازمان گردهم آمده اند تا از خدمات

 بیمه ای و درمانی آن بهره مند شوند.وی گفت: 
اداره کل تامین اجتماعی در قالب 37 واحد اجرایی 
شامل 17 شعبه اصلی و دایم، 12 شعبه اقماری، 
4کارگزاری اقماری در این استان مشغول خدمت 
رسانی هستند و پیگیری ها برای اخذ محوز راه 
اندازی شعب و کارگزاری های جدید در حال 

انجام است.

نماینده بندرعباس در خانه ملت:

 تامین اجتماعی هرمزگان مجموعه ای موفق و بی حاشیه است

   گرمای هوا خیلی زودتر از آنکه در سواحل طرح‌های شنا و 
پرچم‌گذاری‌ها اجرا شود، مردم را به داخل دریا می‌کشاند. 
کوچک و بزرگ بدون رعایت اصول استفاده صحیح از دریا داخل 
آب‌هایی می‌روند که سامت آنها از سوی مسئولان مربوطه 
 تائید نشده و این در حالی است که شنا در دریا هم اصول و 
قوانین بهداشتی خاص خود را دارد که از سوی مردم رعایت 

نمی‌شود. 
    از میان 153 شناگاه کشور، اطلاعات 45.1 درصد از شناگاه‌ها بر 
روی سایت سازمان حفاظت محیط‌زیست موجود نیست. آمارهای 
موجود هم نشان می‌دهد از میان 84 سایتی که اطلاعات سلامتی 
آنها در سال گذشته رصد شده، 29.19 درصد از شناگاه‌ها یا پرچم 
زرد دارند یا این‌که غیر قابل شنا هستند اما مردم بدون توجه به 
اهمیت سلامت آب شناگاه‌ها و‌ بدون پرچم‌گذاری جدید، به سواحل 
کشور برای شنا مراجعه می‌کنند.شناگاههای کشور محل مناسبی 
برای شنا نیست، زیرا بیشتر فاضلابهای شهری، صنعتی و کشاورزی 
استانهای ساحلی راهی دریا میشود، در چنین شرایطی بسیاری از 
شهروندان توجهی به پرچمهایی که برای این مهم در شناگاه‌ها نصب 
می‌شود ندارند، پرچم‌هایی که درباره میزان آلودگی شناگاه‌ها هشدار 
می‌دهند.ضیاءالدین الماسی، مدیرکل دفتربررسی آلودگی دریایی 
سازمان حفاظت محیط‌زیست در گفت‌وگو با »جام‌جم« تعداد 
شناگاه‌های کشور را 153 شناگاه اعلام می‌کند. به گفته او وضعیت 
سلامت همه شناگاه‌ها روی سایت سازمان حفاظت محیط‌زیست 
قرار گرفته اما بررسی جداول مندرج در سایت این سازمان که نتیجه 
پایش‌های سال گذشته است نشان می‌دهد درباره وضعیت دو استان 
خوزستان و بوشهر که 69 شناگاه دارند، اطلاعاتی در دسترس 
نیست و اطلاعات 84 شناگاه باقی مانده هم حاکی از آن است 
که حدود 22 شناگاه یا پرچم زرد دارند یا این‌که تعطیل شده‌اند. 
وضعیت سلامت شناگاه‌ها با دو نوع پرچم نشان داده می‌شود؛ پرچم 
آبی یعنی آلودگی میکروبی برای سلامت انسان مضر نیست و پرچم 
زرد به مفهوم آن است که حد آلودگی بیش از حالت طبیعی است. 

در شناگاه‌های تعطیل هم طرحی اجرا نمی‌شود اما نکته این که همه 
مردم در محدوده‌های مشخص شده شنا نمی‌کنند و درصد زیادی 

از آنها در خارج از طرح‌ها به شنا و ورزش‌های آبی می‌پردازند.
* توپ بازی به‌جای شنا

  رصد سواحل دریایی کشور از نظر آلودگی میکروبی هنوز به 
پایان نرسیده است. الماسی می‌گوید: مثل سال گذشته این کار را 
انجام می‌دهیم و با همکاری وزارت کشور و وزارت بهداشت درباره 
پرچم‌گذاری اقدام خواهیم کرد.آن‌طور که او توضیح می‌دهد طرح 
سالم‌سازی سواحل از طریق مناقصه به بخش خصوصی واگذار 
می‌شود و تا پایان خرداد، مدیران این طرح‌ها مشخص شده‌اند و 
ضوابط به آنها اعلام شده است. فاز بعدی پایش شناگاه‌هاست تا 
مجموعه‌های دارای بار آلودگی میکروبی به مردم معرفی شود.به 
گفته مدیر کل دفتربررسی آلودگی دریایی سازمان حفاظت محیط 
زیست بهتر است مردم در سواحلی که خطر آلودگی دارد، شنا نکنند 
و در کنار ساحل به توپ بازی یا هر ورزش دیگری غیراز شنا 
بپردازند زیرا آلودگی دریا بیماری‌های گوارشی و پوستی برای آنها 

ایجاد خواهد کرد.
* بیگانه با دریا

  هنوز طرح‌های شنا در شمال کشور به‌طور رسمی راه‌اندازی نشده 
و شناگاه‌ها پرچم‌گذاری نشده‌اند اما بیش از یک ماه است که مردم 
در شناگاه‌های کشور آبتنی می‌کنند. در جنوب هم که شرایط به‌دلیل 
دمای بیشتر در سواحل خلیج فارس و دریای عمان به طور کامل 
متفاوت است.مسعود مردانی، فوق‌تخصص بیماری‌های عفونی و 
استاد دانشگاه علوم پزشکی دانشگاه شهید بهشتی نیز از قوانین 
شنا در دریا سخن می‌گوید. او به »جام‌جم« می‌گوید: در تمام دنیا 
استفاده از دریا اصول خاص خود را دارد. هر شخصی که قصد 
استفاده از دریا را دارد، قبل از ورود به دریا و بعد از اتمام شنا باید 
دوش بگیرد. اما در هیچ یک از شناگاه‌های شمال کشور این مساله 
اجرا نمی‌شود.او ادامه می‌دهد: خیلی از افراد حداقل‌های مسائل 

بهداشتی را در دریا رعایت نمی‌کنند به همین دلیل باید با آموزش 
عمومی و فرهنگسازی رفتار مردم اصلاح شود. مردم باید استفاده از 

آب دریا را حق همه و نه حق شخصی خود بدانند.
* شنا در فاضلاب خام

  گرچه شنا در دریا قوانین خاص خود را دارد و مردم باید حتما 
از لباس شنا استفاده کرده و قبل از ورود به دریا دوش بگیرند، اما 
در شمال یا جنوب مردم با لباس‌های عادی وارد آب دریا می‌شوند 
و بسیاری از اصول را رعایت نمی‌کنند. ورود فاضلاب‌های خام 
به دریا و بسیاری از مسائل دیگر، محیط دریا را به محلی ناسالم 
برای شنا تبدیل کرده است.سازمان محیط‌زیست هم در پایش‌های 
خود فقط تعداد باکتری‌های روده‌ای را می‌سنجد. آلودگی‌های نفتی 
و وضعیت انگلی در استانداردهای مورد نظر برای شناگاه‌ها جایی 
ندارند. این در حالی است که عبدالرضا کرباسی، معاون پیشین 
محیط‌زیست دریایی اعلام کرده بود: »اکنون بیش از 400 انگل 
در بدن ماهیان دریای خزر شناسایی شده و نکته این‌که تعداد 
انگل‌ها بیشتر از این است و فقط تاحدود 420گونه شناسایی شده 
است«. پرسش این است که آیا این انگل‌ها برای انسان مشکل ایجاد 
می‌کند؟ مردانی در این رابطه می‌گوید: »موارد بروز مشکل بسیار 
نادر است و اصلا موردی نیست که باعث تشویش ذهن مردم برای 
استفاده از دریا شود.«به گفته مردانی دریا به‌قدری بزرگ است که 
آلودگی‌ها در آن رقیق می‌شود اما در فصل تابستان که استفاده از 
سواحل توسعه مییابد، امکان انتقال عفونت‌های گوارشی و اسهال 
خونی افزایش مییابد.این استاد دانشگاه شهید بهشتی می‌افزاید: 
»احتمال انتقال وبا از آب دریا در کشورهای جنوب‌شرق آسیا مثل 

بنگلادش هم گزارش شده اما خوشبختانه در ایران چنین مشکلی 
نداریم. به گفته او کسی که در آب دریای آلوده شنا کرده و دچار 
عفونت گوارشی شده، علایم ظاهری نظیر تب،درد شکم، اسهال و 

استفراغ خواهد داشت.«
  مردانی ابتلا به بیماری پوستی در اثر شنا در آب دریا را هم 
چندان شایع نمی‌داند و می‌گوید: »اداره بهداشت محیط باید در 
نمونه‌برداری‌های خود از آب دریا، تعداد میکروب‌های روده‌ای را 

بررسی کند.«
* خزر _ آلوده

  دریای خزر، به دلیل بسته بودن و ارتباط نداشتن با آبهای آزاد 
 آلوده تر از آبهای جنوب کشور است. خزر کاسه عمیقی است
 که انواع آلودگیهای میکروبی را در خود جای داده، زیرا برخی 
رودخانه های منتهی به خزر، حاوی حجم بالایی از فاضلاب خام و 
شیرابه زباله هایی هستند که میلیونها مسافر نوار ساحلی تولید کرده 
و در مراکز دفن زباله شهرهای شمالی رها می کنند. کارشناسان 
آلودگی و اثرات سوءبهداشتی سواحل دریای خزر را کاملا جدی 
می دانند. نتایج مطالعات بهدست آمده از برخی شناگاههای شمال 
نشان می دهد متوسط کلیفرمها، باکتریهای هوازی، استرپتوکوک 
مدفوعی و اشرشیاکلی افزایش داشته و در بعضی نقاط مقدار 
سولفات، آمونیاک و رسوبات نفتی نگران کننده است، ازاین رو 
باید تدابیری برای حفاظت از سامت شناگران و گردشگران 
 بویژه کودکان، بانوان باردار، سالمندان و بیمارانی که سیستم ایمنی

 ضعیف تری دارند و در برابر آلودگیهای میکروبی آسیب پذیر 
هستند اتخاذ شود. آلودگیهای شیمیایی، میکروبیولوژیکی موجود در 

آب دریاها طیف گسترده ای از بیماریها شامل زگیل، خارش شدید 
و التهاب پوست، تغییر رنگ، ضخامت و اسهال براثر انگل ژیاردیا را 
بوجود میآورد. پزشکان توصیه میکنند اگر دارای جراحت سطحی 

هستید، به هیچ وجه در آب دریا شنا نکنید.
* وضعیت شناگاههای 7 استان ساحلی در سال 96

* آلودگی نفتی در شناگاه‌ها
   آلودگیهای نفتی از جمله مواردی است که در شناگاه ها سنجیده 
 نمی شود. در واقع عمده تمرکز سازمان حفاظت محیط زیست 
 بر رصد جمعیت باکتریهای رودهای متمرکز می شود اما 
آلودگیهای نفتی هم برای شناگاه ها مشکل ایجاد میکند. براساس 
دستورالعمل های سازمان حفاظت محیط زیست، هر گاه سانحه ای 
نفتی در دریا رخ دهد، شناگاه های تعطیل می شوند و شنا در این 
محیط های متوقف می شود. عملیات کنترل لکه نفتی با استفاده از 

تجهیزات موجود پیگیری می‌شود و پس از اتمام عملیات و اطمینان 
از سامت آب دریا، مجدد سایت‌های شنا بازگشایی می‌شود. با 
وجود آنکه در دریای خزر نفت استخراج می‌شود، خوشبختانه 
ایران هیچ‌گونه آلودگی نفتی ندارد اما خلیج‌فارس با لکه‌ها و 
آلودگی‌های نفتی بیگانه نیست، از زمانی که در این خلیج بزرگ، 
نفت پیدا شده مشکلاتی از این نوع نیز در خلیج‌فارس پیدا شده‌اند. 
 تحقیقات نشان می‌دهد به‌دلیل عبور و مرور کشتی‌های نفتکش در 
خلیج فارس به‌طور متوسط هر روز یک لکه نفتی بزرگ به وسعت 
صد متر مربع و سه لکه نفتی کوچک به وسعت حدودی 20 متر 
مربع شکل می‌گیرد، نشت مستقیم نفت از سکوهای نفتی فراوان در 
خلیج فارس هم مورد دیگری از منابع آلودگی در خلیج فارس 
است،علاوه بر این تخلیه »آبتوازن« نفتکش‌ها در خلیج‌فارس نیز 

یکی دیگر از مشکلات بزرگ در آب‌های این دریاست.

آلودگی میکروبی، نفتی و شیمیایی در بسیاری از شناگاه‌های کشور موج می‌زند

شیرجه به عمق آلودگی 

   
   بسته های جذاب و رنگارنگ با عنوان 
آدامس و خوشبو کننده دهان در اشکال 
پودر،پاستیل و آدامس در مغازه ها و 
عطاری ها آزادانه به فروش می رسند 
که متاسفانه حاوی دو ماده خطرناک، 
اعتیادآور و سرطانزای »پان پراگ« و 

»ناس« هستند.
    به گزارش شبکه اطلاع رسانی هرمز؛ امروزه 
 در هر مغازه و هر عطاری  که پای بگذاریم 

بسته های جذاب و رنگارنگی را مشاهده می 
کنیم که با عنوان آدامس و خوشبو کننده دهان 
در اشکال پودر،پاستیل و آدامس به فروش می 
رسند ولی اگر کمی موشکافانه تر در مورد مواد 
تشکیل دهنده آن تحقیق کنیم به وجود دو ماده 
 »ناس« و »پان پراگ« در آن ها پی خواهیم 

برد.
  تصورات غلط رایج در مورد مصرف این مواد 
شبهاتی را نظیر نقش این مخدرها در استحکام 

دندان ها، لثه و نیز افزایش قدرت بدنی و بهبود 
بیماری های ریوی و گوارشی به وجود آورده 
در حالیکه این مخدر ها نه تنها برای سامتی 
مفید نیستند بلکه به گفته کارشناسان بسیار 

سرطانزا و خطرناک هستند.
   این دو ماده به واسطه اینکه عامل اصلی 
سرطان دهان می باشند، در رده خطرناک ترین 
مواد مخدر قانونی محسوب می شوند و متاسفانه 
استعمال و پخش آزادانه آن تصور غلط، سالم 

بودن این مواد را تایید کرده و شیوع مصرف آن 
را در جامعه افزایش داده است.

   فهم غلط جامعه در مورد این مواد سبب 
شده تا خانواده ها به مصرف این مواد توسط 
فرزندان خود واکنشی نداشته باشند و نوجوانان 
و جوانان نیز به دلیل  احساس سرخوشی و لذت 
از مصرف این مواد هم چنان در حاشیه ای امن 
و در موارد زیادی از روی نا آگاهی به استفاده 

از آن ادامه می دهند.
* عوارض جبران ناپذیر استفاده از 

»پان پراگ« و »ناس«
  به گفته پزشکان ماده ساخارین موجود 
در پان پراگ عامل بیماری های کلیه و 
سرطان روده بزرگ بوده و عوارض گوارشی 
متنوعی برای فرد ایجاد می کند  و در کنار 
آن نیز موجب از دست دادن تعادل رفتاری 
 وحرکتی،ایجاد حرکات غیر طبیعی در 
چشم ها، تغییرات محسوس در فشار خون، 
افزایش ضربان قلب، دندان قروچه، لرزش، 
اختلال در خواب، وابستگی روحی وروانی، 
بیماریهای لثه و سرطان لثه، سرطان حنجره و 

روده بزرگ،و نارسایی کلیوی می شود. 
  ناس به برگ تنباکوی خشک شده گفته می 
شود که حاوی مواد مضری هم چون  آهک و 
زرنیخ است که علاوه بر ایجاد ضایعات لثه که 
عامل سرطان دهان هستند اثر جبران ناپذیری 
برسیستم خون ساز، کلیه ها و بسیاری از 

اعضای بدن دارد.
  معمولا ناس همراه با ترکیبی از آهک عرضه 
می شود و زمانی که با آهک مخلوط شود 
اثرات مخرب شدیدتری را بر سامت فرد 

مصرف کننده می گذارد چرا که دستگاه گوارش 
و کلیه های انسان برای جذب و دفع آهک 
 ساخته نشده و این ماده باید از طریق کلیه دفع

 شود. در نتیجه کلیه فرد مصرف کننده 
 دچار نارسایی های جبران ناپذیر می شود. 
وابستگی روحی و روانی در ناس بیشتر از 
وابستگی جسمی است و وابستگی به آن شبیه 

وابستگی به سیگار بوده و ترک آن نیز دشوار 
است.

* هر گیاهی بی خطر نیست!
  با اینکه این دو ماده ریشه گیاهی دارند اما 
مخدر و خطرناک بوده و وقتی با مواد افزودنی و 
مخدرهای دیگری نیز ترکیب می شوند خطرات 
و عوارض جبران ناپذیری را بر مصرف کننده 
های خود تحمیل می کنند به عنوان مثال 
نیکوتین موجود در ناس و تنباکوهای جویدنی 

۳ تا ۴ برابر بیشتر از سیگار است به همین 
 دلیل ترک این ماده مخدر دشوارتر از سیگار

 است.
  شاید زمانی مصرف این مواد که سوغات 
کشورهای همسایه شرقی ماست تنها در سیستان 
و بلوچستان که هم مرز با این کشورهاست 
شیوع داشت اما اکنون دامنه استفاده از آن به کل 
کشور کشیده شده و با عدم هوشیاری و نظارت 
مراجع زیربط امکان شیوع بیشتر آن مخصوصا 
در نوجوانان که اصلی ترین قشر تاثیر پذیر 

هستند وجود دارد.
* خاء قانونی هم چنان رفع نشده 

است
  شناخته نشدن این مواد به عنوان مواد مخدر، 
بزرگترین علت عدم برخورد جدی با پخش و 
مصرف آن محسوب می شود و متاسفانه فقط در 
مواردی که به عنوان کالای قاچاق کشف می 
شوند اجازه ضبط آن وجود دارد و در غیر این 
صورت فروش آزادانه آن منع قانونی ندارد؛ با 
وجود شناخت این ضعف و خلاء قانونی، اقدامی 
در اتخاذ تصمیم و تدوین قوانین لازم صورت 

نگرفته است.
   با توجه به تنوع گسترده مواد مخدر و پیشرفته 
شدن سیستم های عرضه و بسته بندی باید 
موادی که در بسته بندی های دروغین و اشکال 
مختلف در مغازه ها و عطاری های سطح شهر 
به فروش می رسد بازرسی شده و ترکیبات 
آن بررسی شود تا ضمن به روز کردن قوانین 
و جلوگیری از ورود و عرضه مجدد، از این 
اطلاعات برای آگاه سازی خانواده ها و اطلاع 

رسانی استفاده شود.

 زنگ خطر شیوع مصرف آدامس هایی با طعم سرطان

   رئیس کمیته امداد امام خمینی )ره( رودان مهارت 
آموزی را رمز ایجاد و توسعه اشتغال پایدار و خودکفایی 

مددجویان زیر پوشش این مجموعه برشمرد.
   ابراهیم رودباری در گفتگو با ایرنا بیان داشت: در 
سه ماه نخست سال جاری 265 نفر از مددجویان 
 تحت پوشش این نهاد در رودان دوره های آموزشی 
مهارت آموزی، پایدارسازی و توسعه و کارآفرینی را فرا 
گرفته اند.وی ادامه داد: 170 نفر در دوره‌ های مهارت‌ آموزی، 
 70 نفر در دوره ‌های پایدار سازی و توسعه و 25 نفر در 
دوره ‌های کارآفرینی شرکت کرده‌اند.رئیس کمیته امداد 
رودان از آموزش‌ مهارت های فنی و حرفه ‌ای به‌ عنوان 
مولفه مهم و اساسی جهت توانمند سازی و خودکفایی 
خانوارهای تحت حمایت کمیته امداد یاد کرد.وی هم چنین 
از برگزاری دوره های مهارت آموزی ویژه مددجویان زیر 
پوشش کمیته امداد امام خمینی )ره( با هدف اشتغالزایی و 
خودکفایی آنها با همکاری سازمان فنی و حرفه ای خبر 

داد.رودباری با اشاره به این که در فرآیند ایجاد اشتغال، 
 مهارت ‌آموزی از شاخص‌ های اثرگذار در اجرا و پایداری 
 طرح ‌های اشتغال است، استعداد سنجی، نظارت فنی بر

 طرح‌ های اشتغال، بازار سازی و بازاریابی را از مولفه ‌های 
مهم در پایدارسازی طرح‌ های اشتغال ایجاد شده برای جامعه 
هدف برشمرد.وی افزود: مددجویان با شرکت در دوره ‌های 
آموزشی و کسب مهارت شغلی و با استفاده از تسهیلات 
اشتغالزایی می‌توانند برای خود شغل ایجاد کرده و در مسیر 
خودکفایی گام بردارند.وی هم چنین از اجرای 185 طرح 
اشتغالزایی ویژه مددجویان تحت حمایت این نهاد از ابتدای 
سال جاری تاکنون در رودان خبر داد.رودباری اظهار داشت: 
هم اکنون 11 هزار و 650 نفر در قالب 5 هزار و 547 خانوار 
از خدمات حمایتی کمیته امداد امام خمینی )ره( در رودان 
بهره مند هستند.شهرستان رودان با بیش از 124 هزار نفر 
جمعیت در 90 کیلومتری شرق شهرستان بندرعباس مرکز 

استان هرمزگان واقع شده است.

رئیس کمیته امداد رودان:

مهارت آموزی رمز ایجاد خودکفایی مددجویان است

,,
ناس به برگ تنباکوی خشک 
شده گفته می شود که حاوی 
مواد مضری هم چون  آهک و 
زرنیخ است که علاوه بر ایجاد 
ضایعات لثه که عامل سرطان 
دهان هستند اثر جبران ناپذیری 
برسیستم خون ساز، کلیه ها و 

بسیاری از اعضای بدن دارد

   
   یک جامعه شناس با بیان اینکه حجاب 
نشان و شاخص فرهنگی و شخصیتی 
فرد در اجتماع محسوب می شود، مقوله 
عفاف و حجاب را جز اصلی تمدن ایرانی 
دانست و با نقد شیوه های ترویج آن و نیز 
عوامل آسیب رسان به نوع پوشش بانوان 
کشورمان، به ارائه راه کارهایی متناسب با 

شرایط روز جامعه پرداخت. 
    دکتر امان الله قرایی مقدم در گفتگو با جام 
جم آنلاین، حجاب را یک پدیده اجتماعی 
کهن در میان اقوام و جوامع مختلف بشری 
بشمار آورد و با تاکید به اهمیت آن از لحاظ 
ابعاد مردم شناسانه و فرهنگی آن گفت: با 
گذشت هزاران سال از تمدن بشری در میان 
اقوام و تیره های مختلف رفته رفته لباس و 
 به تعبیر بهتر نوع پوشش و حجاب به یکی از

 مولفه های مهم شخصیت انسان تبدیل شد به 
نحوی که امروز عریانی و لخت بودن)لجام 
گسیخته غربی( در تمام ادیان و ملت های متمدن 
امری است نکوهیده و مذموم و حجاب به معنای 
پوشش مناسب مورد پذیرش قرار دارد.وی 
پوشش و حجاب مطابق با زیست بوم و فرهنگ 
هر منطقه ای را یکی از فضائل ادیان مختلف 
همچون یهود- مسیح و اسلام دانست و افزود: 

امروزه کمتر جوامعی جز قبایل بدوی معدود 
هستند که حجاب به معنی پوشش نداشته باشند 
از این رو »حجاب یک پدیده اجتماعی و جهان 
شمول است و در عصر حاضر به یک فرهنگ 
عام تبدیل شده است« و همان طور که اشاره شد 
شاخصه شخصیتی فرهنگی و به تعبیر دیگر نشان 
فرهنگی فرد در اجتماع محسوب می شود.این 
جامعه شناس در پاسخ به اینکه با توجه به تعریفی 
که از بحث عفاف و حجاب کردید، امروز زنان و 
دختران ما تا چه میزان در این حوزه از جانب نهاد 
دولت به شیوه موثر آموزش دیده اند، تصریح کرد: 
بنده از اول انقلاب هم اعتقاد داشتم و عنوان کردم 
در ایران هیچ حکومتی به جز انقلاب اسامی 
روی کار نخواهد آمد که به بخواهد تا این اندازه 
حجاب را در کشور نهادینه کند. لذا اعتقاد دارم با 
 استفاده از روش های سلبی،ایجابی، پرورشی و 
مشاروه ای در این مدت حاکمیت تلاش 
کرده تا با هدف گسترش عفاف و معصونیت 
دختران و زنان، مقوله حجاب را جز پیوست 
اصلی فرهنگی اجتماعی ما قرار دهد.قرایی 
مقدم با نگاهی آسیب شناسانه به نوع آموزش 

و ترویج پوشش مناسب در میان بانوان کشور 
خاطر نشان کرد: تعریف واحدی از ابتدا 
 برای این مسئله وجود نداشت و اساسا این

 امکان وجود ندارد در موارد خاصی چون 
حجاب هر نوع نسخه ای را برای مردم نوشت 
چون دو واژه حجاب و عفاف معنی متفاوتی به 
خود می گیرد.وی که یکی از پژوهشگران حوزه 
عفاف وحجاب است به تجربه مطالعاتی و تجربه 
میدانی خود در این باره اشاره کرد و گفت: بنده 
از سی سال گذشته با بیش از 70 دانشجو در 
چند منطقه از تهران روی دختران و بانوان کار 
تحقیقاتی انجام داده ایم و اکثریت قریب به اتقاق 
حجاب و پوشش مناسب را برای زن ایرانی نوعی 
امنیت و مصونیت در برابر آسیب ها می دانستند 
اما در عین حال بر ضرورت یک نگاه واحد 

حاکمیتی در این خصوص تاکید داشتند.
   این محقق و جامعه شناس در ادامه با تاکید 
براینکه مغایرت حرف و عمل متولیان ترویج 
عفاف و حجاب همچون معلمان پرورشی، 
 مربیان و رسانه هایی مانند سینما و تلویزیون 
می تواند این مبحث مهم فرهنگی اجتماعی را با 

آسیب همراه کند، ابراز داشت: در عصر حاضر 
فیلم های سینمایی تاثیر زیادی روی مدگرایی 
و نوع پوشش دختران ما دارد. این اصل را 
فراموش نکنیم جامعه چیزی را یاد نمی گیرد که 
براحتی آن را فراموش کند. از این رو نمی توان 
همواره دولت ها را متولی حجاب دانست چرا 
که اثرات مخرب برخی از رسانه های دیداری 
و شنیداری جهان موجب شده دختران سخن 
بزرگان را نپذیرند.قرایی مقدم با انتقاد از برخی 
مواضع و تحلیل ها مبنی بر شکست حاکمیت در 
حوزه عفاف و حجاب خاطر تصدیق کرد: هم 
اکنون سریال ها و شبکه های ماهواره ای تاثیرات 
بدی روی خانواده و بویژه مادران ما گذاشته و 
این موضوع اصلا شعار و سیاه نمایی نیست. باید 
 بپذیریم همه چیز در حیطه اختیاری نهادها و

 ارگان های رسمی قرار ندارد. مثلا مادری که از 
5 سالگی دختر بچه خود را با آرایش غلیظ به 
خیابان می آورد خوب باید پرسید مقصر کیست؟ 

دولت – خانواده – اجتماع – فرهنگ و...!
  وی نقصان آموزشی،پرورشی و همچنین آثار 
ضد فرهنگی رسانه بیگانه را آفت بزرگ عفاف 

و حجاب بشمار آورد و یادآور شد، همان طور 
 که گفتم باید حرف و عمل مسئولان در تمام 
رده های مدیریتی یکی باشد. ما نمایشگاه پوشاک 
ایرانی اسلامی برپا کردیم اما خودمان همان مدلی 
را که برای مردم عرضه و تبلیغ کردیم به تن 
نکردیم. تا کنون وزارت ارشاد و دیگر نهادها 
چندین نمایشگاه مد و لباس دایر کردند و پیرامون 
آن اطلاع رسانی زیادی هم شد. اما نتیجه چه 

شد؟
  قرایی مقدم در همین ارتباط تصریح کرد: بنده 
 بعنوان یکی از افرادی که در این موضوعات تحقیق
 کرده ام به آقایان پیشنهاد دادم برای ترویج مدل 
و سبک پوششی که تبلیغ می کنید بهترین راه این 
است که اول خود شماها از آن پوشش استفاده 
کنید. مثلا پیشنهاد دادم برای نهادینه شدن فلان مد 
جدید )اتفاقا بسیاری از آنها هم زیبنده و مطلوب 
و هم با کیفیت به نظر می رسیدند( اول از همه 
گوینده - نماینده مجلس- مسئول مربوطه- معلم 
و وزیر و... بپوشند تا قریحه بصری جامعه با دیدن 
و تکرار پذیر شدن آن در اماکن و محافل عمومی 

و رسمی نسبت به پذیرش آن تشویق شود. 

  اما ما از یک روش ساده» آموزش غیر مستقیم« 
به راحتی غافل شدیم و همیشه متدهای سلبی 
و ایجابی را در دستور قرار داده ایم.وی با ابراز 
تاسف از باب شدن برخی مانتوها در میان بانوان 
نظیر آنچه مانتوهای جلوباز اطلاق می شود، 
گفت: معتقدم روش های دستوری برای انتخاب 
نوع پوشش زنانه تنها راه انتخاب مناسب لباس 
برای زنان نیست. مثلا در مقطعی گفتند ساپورت 
نباید بپوشند اما الان شاهد هستیم متاسفانه برخی 
علاوه بر پوشیدن ساپورت حتی روپوش خود را 
کنار زده اند. بنابراین واکنش های این چنینی به ما 
هشدار می دهد که تنها با آموزش غیر مستقیم- 
تولید محتوا و برنامه می توان در جامعه فرهنگ 
سازی بوجود آورد. لذا توجه داشته باشیم از نظر 
جامعه شناسی هر کنشی یک واکشن به همراه 
دارد و همیشه اجبار و فشار پاسخ مثبت به همراه 
ندارد.این جامعه شناس در تکمیل کارشناسی خود 
از مقوله عفاف و حجاب، یکی از عوامل تغییر 
الگوی لباس را متاثر از ازدیاد سفرهای خارجی 
غیر ضروری طیفی از هموطنان دانست و گفت: 
طبق آمار 12 میلیون نفر از ایران سال گذشته به 
ترکیه - آنتالیا- تایلند- ارمنستان و کشورهای 
اروپایی سفر کرده اند. باید به همه این متغیرها 
توجه کرد که متاسفانه موجب پدیده وارونگی 
فرهنگی در جامعه ما شده است و با هر سفری 

که انجام می شود نوع معاشرت- نحوه پوشش و 
هزاران خرده فرهنگ دیگر از کشورهای مسافر 
پذیر وارد فرهنگ ایرانی می شود و در نتیجه با 
گذشت مدت کوتاهی شاهد هستیم پدیده »رخنه 
فرهنگی« حتی در مناطقی چون یزد که بسیار 
مذهبی و سنتی هستند، سبک زندگی ما را مورد 
هجمه قرار می دهد.قرایی مقدم در جمع بندی 
سخنان خود با تاکید بر تجانس فرهنگی هر کشور 
با مردم و اقوام آن منطقه، خاطر نشان کرد: شکی 
نیست حجاب یک پدیده فرهنگی ایرانی است و 
از دین زرتشت تا ظهور اسلام هیچگاه عریانی 
و لختی مرسوم نبوده است)نظیر آنچه امروز در 
برخی از ضد فرهنگ های غرب اشاعه می 
شود(. آثار و مجسمه های تاریخی ما نشان می 
دهد زنان ما حتی در دوره اشکانی – ساسانی و 
هخامنشی دارای یک حجاب متعارفی بوده اند 
و عفاف را در گرو حجاب بعنوان یک عامل 

تاریخی باور داشته و رعایت می کردند.
  وی با نگاهی به آثار فاخر ایران زمین افزود: 
بطور نمونه در داستان بیژن و منیژه آمده 
است:»منیژه منم دخت افراسیاب برهنه ندیده تنم 
آفتاب«. این به آن معناست که ایرانیان از ابتدای 
تاریخ به دلیل تمدن 9 هزار ساله خود نه 4 هزار 
سال هیچگاه نبوده که حجاب و عفاف را رعایت 

نکرده باشند.

نقصان آموزشی و نگاه دستوری، آفت بزرگ عفاف و حجاب 


